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 ایران تا هفده سال آینده در شرایط فوق بحرانی آب قرار خواهد گرفت. نام ایران در بین 33 کشوری است که تا 
سال 2040 دچار فوق بحران آب خواهد شد.در لیست 33 کشور نیز ایران در جایگاه سیزدهم قرار دارد.دولت ایران 
باید چه کارهایی را فوری انجام دهد؟ در این گزارش سعی شده است به این سوال پاسخ داده شود.به گزارش بهار از 

رکنا، تقاضای جهان برای آب احتمالاً در چند دهه آینده افزایش خواهد یافت. رشد جمعیت باعث افزایش مصرف 
مردم، مزارع و صنایع و شرکت ها خواهد شد. تعداد بیشتری از مردم به شهرها نقل مکان خواهند کرد و منابع را تحت 

فشار قرار خواهند داد.طبق نقشه بحران آب که »مؤسسه منابع جهان « اعلام کرده است ...
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 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

سیاوش طهمورث، بازیگر پیشکسوت :

بدون مطالعه، نمی‌توان 
هنرمندی موفق در تئاتر شد

رئیس جمهور در جلسه شورای عالی مسکن:

بانکها در پرداخت تسهیلات 
مسکن تبعیض‌آمیز عمل نکنند

عضو کمیسیون عمران مجلس:

سازمان‌های خصوصی 
بیشترین خانه‌های خالی را 

در اختیار دارند

تشریح جزئیات برگزاری امتحانات نهایی خرداد ماه :

سوالات امتحانات نهایی 
»رمزنگاری« می‌شود 

وزیر امور خارجه:
با آمریکا از طریق

  واسطه، تبادل پیام
 داریم

قائم مقام بنیاد ملی نخبگان:
 توانمندی نخبگان

 در صنعت کشور بکار 
گرفته می‌شود
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بیشتر       بخوانید

سیاوش طهمورث با حضور در غرفه انتشارات نمایش در نمایشگاه 
کتاب تاکید کرد مطالعه زیاد و هدفمند، شرط اول برای موفقیت هر 
هنرمند در عرصه تئاتر است.به گزارش بهار، غرفه انتشارات نمایش 
در سی‌وچهارمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران، در کنار ارائه آثار 
مکتوب و دیجیتال به بازدیدکنندگان، شاهد برگزاری نشست‌های 
تخصصی و حضور چهره‌های هنری هم است.سیاوش طهمورث بازیگر و 
کارگردان پیشکسوت تئاتر، یکی از مهمانان غرفه انتشارات نمایش بود 

که در گفت‌و‌گویی...

سر مقاله

مهدی عرب صادق
آنچه مهم است ارزش‌ 
گرایی است  و دایره 
بقدری  ارزشگرایی 
وسیع است که در سایه 
ولایت، اصول و اصاح را توامان دارد. 
رهبری معظم انقاب فرمودند در 
انتخابات ۴ راهبرد امنیت، سامت، 
مشارکت و رقابت دنبال شود؛ تامین امنیت 
و سلامت مربوط به شورای محترم نگهبان 
و دولت محترم است و در مقوله مشارکت 
و رقابت، حزب موتلفه اسامی معتقد به 
کوشش همه ارکان نظام و احزاب برای 
مشارکت حداکثری و رقابت سالم و در 

پرتو متانت است.
 مسئله مهم دیگر ارائه برنامه برای اداره 
کشور است که گروه‌ها و جناح‌های سیاسی 
محور اصلی رقابت را جدال احسن برنامه 
ها بگذارند و وعده های صادق را حول 
برنامه های قابل اجرا شکل بدهند تا 
مردم شاخص صحیح انتخاب را در وجه 
جمهوریت نظام بیابند.احزاب و گروه 
ها می توانند زمینه ساز رشد سیاسی 
جامعه باشند و این نباشد در خلا وجودی 
احزاب، باندها توسعه می یابند، در دایره 
دوستان خود در پی دشمن نباشیم و 
رقیب انتخاباتی را به رسمیت بشناسیم‌ 
و مشترکات را تقویت کنیم و این زمینه 

اتحاد و انسجام ملی است.
 توسعه فضای سیاسی که باقیمانده اصلاح 
طلبان، از آن یاد می کنند به معنای ورود 
عناصر نامطلوب، نابلد و یا تسری سیاست 
های غلط است در حالیکه واقعیت، رقابت 
بسیط حول برنامه و کارآمدی است و در 
این گذر، تخریب و تحدید دایره دوستان 
هم راهی ندارد. باید از تضارب آراء و نقد 
روش ها به اصاح برسیم و گاهی ناچار 
هستیم سیاست ها را اصلاح کنیم‌. رهبری 
هم فرمودند که مسئله اول کشور اقتصاد 
است و با حل مشکلات اقتصادی سرمایه 
اجتماعی ترمیم می شود و فونداسیون 
سایر سیاست گذاری ها و توفیق در اجرای 
آن این بازیابی است، اگر این بازیابی به 
موقع انجام نشود تاب آوری در جامعه به 

مرز بحران می رسد. 
وقتی از سرمایه اجتماعی که خمیرمایه 
جامعه است می‌گوییم بایستی شبکه های 
مشارکت مدنی را ایجاد و تقویت کنیم و 
همه سلایق صحیح و در چارچوب ولو غیر 
همسو با ما را بپذیریم و این تلقی نوین 
از جامعه است‌ که بر بستر آن می توان 
جامعه‌سازی نمونه اسلامی که رهبر معظم 
انقلاب بر ما تکلیف فرموده اند رسید 
چرا که تمدن سازی نوین اسلامی هم که 
وظیفه گام دوم ما هست بر مولفه سرمایه 
اجتماعی استوار است که بسط آن از توسعه 
اعتماد اجتماعی، همبستگی اجتماعی، 
مشارکت اجتماعی، حمایت اجتماعی و 

بیداری اجتماعی می گذرد.
 ما باید از انتخابات و رقابت های 
انتخاباتی به همبستگی و وحدت ملی 
برسیم و اعتماد عمومی را افزایش دهیم، 
در انتخاباتی که به اعتماد عمومی ضربه 
وارد می شود و با ویترین رقابت از آن 
می کاهیم همه بازنده ایم ولو اینکه 
ظاهرا پیروز باشیم، اما درانتخاباتی 
که مشارکت بالای سیاسی جامعه به 
عزت و اقتدار ملی کمک کند همه برنده 
 ایم ولو اینکه ظاهرا رقیب برنده باشد، 
بدان جهت که این رقیب در دایره 
مشترکات ملی دوست ماست و دشمن 
دشمن مشترکمان است، در این رویکرد 
تنگ نظری جایی ندارد.کار مشترک ما در 
انتخابات، افزایش اقتدار نظام است آیا این 
کار مشترک و اصلی باید قربانی منیت ها 

بشود؟
امروز کشور بیش از پیش به عقلانیت 

اصیل انقلابی نیاز دارد.
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رئیس سازمان بازرسی کل: 
اساسنامه صندوق توسعه ملی

 باید تغییر کند‌

بهار- رئیس سازمان بازرسی کل کشور با بیان اینکه ۱۶ میلیارد از 
منابع صندوق توسعه ملی به خاطر کاهش ارزش ارز‌ها در مقابل دلار و 
همچنین تبدیل آن به ریال، آب شده است، گفت: باید اساسنامه صندوق 
توسعه ملی تغییر پیدا کند.به گزارش بهار از خبرگزاری دانشجو، ذبیح‌الله 
خدائیان رئیس سازمان بازرسی کل کشور در همایش صندوق توسعه 
ملی با بیان اینکه نگاه دولت‌ها و مجلس به صندوق توسعه ملی به عنوان 
یک نگاه خزانه دوم بوده است، اظهار داشت: باید اساسنامه صندوق 
توسعه ملی تغییر پیدا کند و صندوق توسعه ملی از تبدیل شدن به بانک 
که فقط تسهیلات می‌دهد خارج شده و بتواند در سرمایه‌گذاری‌های 
مولد و درازمدت مشارکت کند.وی اظهار داشت: ۲۰۰ مورد از 
تسهیلاتی که از صندوق توسعه ملی پرداخت شده است تاکنون ۴۰۰ 
بار امهال گرفته و در برخی از موارد تسهیلات ۷ تا ۸ برابر مهلت گرفته‌اند، 
چون بانک‌ها احساس می‌کنند منابع از خودشان نیست بعضا دنبال این 
هستند که منابع پرداخت نشود وگرنه چرا طرحی که قرار بوده ۸ ساله 
بازپرداخت شود ۱۲ و یا ۱۴ ساله می‌شود.رئیس سازمان بازرسی کل 
کشور گفت: منابع صندوق توسعه ملی که به خاطر مصوبات مختلف 
تبدیل به ریال شده از این محل به خاطر نوسانات قیمت آب شده و ۸ 
میلیارد دلار از منابع صندوق از بین رفته است، همچنین در صندوق 
توسعه ملی ۸ نوع ارز در ۸ حساب صندوق در بانک مرکزی موجود 
است که برخی از این ارز‌ها در مقابل دلار مرتب کاهش ارزش پیدا 
می‌کنند و ۸ میلیارد دیگر نیز از این محل زیان به صندوق توسعه ملی 
وارد شده است.خدائیان با بیان اینکه ۹ عضو از ۱۱ عضو هیأت امنای 
صندوق توسعه ملی دارای حق رأی هستند، افزود: از این تعداد ۶ نفر 
دولتی هستند و دبیرخانه صندوق توسعه ملی هم در سازمان برنامه و 
بودجه قرار دارد در جایی که همه فکر و ذکرشان تأمین بودجه کشور 
است و رئیس هیأت امنای صندوق هم رئیس‌جمهور است. به خاطر این 
تصمیماتی گرفته می‌شود که منابع صندوق توسعه ملی برگشت پیدا 
نمی‌کند.وی گفت: همه مطالبات صندوق توسعه ملی از دولت تا پایان 
سال ۹۹ مهلت گرفته‌اند که تا نیمه ۱۴۰۱ بدون وجه التزام امهال بگیرند. 
همچنین با تصمیمات متعدد تسهیلاتی از صندوق توسعه ملی با نرخ 
صفر و بازپرداخت ۱۲ ساله به دولت پرداخت می‌شود که این تصمیمات 
باعث عدم نفع صندوق می‌شود.رئیس سازمان بازرسی کل کشور گفت: 
در مجلس هم در هر قانون بودجه معمولا گفته می‌شود ۱۰ تا ۱۵ درصد 
از منابع صندوق توسعه ملی تبدیل به ریال شود که تا کنون ۹ میلیارد 
دلار تبدیل به ریال شده و به خاطر این مسأله آن ۹ میلیارد دلار تبدیل 
به یک میلیارد دلار شده است.خدائیان اظهار داشت: بانک مرکزی به 
حساب‌های ریالی صندوق توسعه ملی سودی پرداخت نمی‌کند؛ 
همچنین بانک‌ها، چون طرح توجیه فنی و اقتصادی طرح‌های متقاضی 
تسهیلات از صندوق توسعه ملی را بررسی می‌کنند خود صندوق توسعه 
ملی در این زمینه هیچ نظارتی ندارد، یعنی به طرح‌هایی وام می‌دهد که 
توجیه اقتصادی آن را بررسی نکرده و بعد از اعطای تسهیلات هم هیچ 
نظارتی بر آن طرح‌ها ندارد.وی گفت: باید اساسنامه صندوق توسعه 
ملی اصلاح شود و به صندوق توسعه ملی به دیده یک بانک نگاه نشود و 
صندوق بتواند در درازمدت سرمایه‌گذاری‌های مولد داشته باشد که هم 

به نفع صندوق و هم به نفع مردم باشد.

نیم نگاه
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ناچار به اصلاح سیاست‌ها هستیم

22

بهار- نماینده مردم جویبار، سوادکوه و قائمشهر در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه 
نباید کالاهای اساسی یکی پس از دیگری از سفره مردم حذف شود، گفت: باید اصطلاحا 
چوب نظارت بر کالاهای اساسی مردم همیشه بالا باشد وگرنه هر فردی به دنبال منفعت طلبی 

خود است.
به گزارش بهار کمال علی پور خنکداری در گفت و گو با خانه ملت، با اشاره به نرخ تورم و راهکارهای مهار 

آن در کشور بیان کرد: مردم تورم را حس می کنند و حتی نرخ آن را پیش از اعلام عمومی می دانند.
وی با بیان اینکه چند مولفه در کاهش نرخ تورم تاثیرگذار است، بیان کرد: دولت باید در زمینه کاهش 
نرخ تورم فکر خود را معطوف به تولید کند چراکه سیاست عرضه و تقاضا در کاهش نرخ تورم امری 
مهم است و می تواند آرامشی در عرصه تولید ایجاد کند.وی با بیان اینکه دولت باید از تولید حمایت 
کند،اظهاکرد: تولید نباید در بروکراسی و دست اندازهای اداری گیر کند. نباید یک تولید کننده برای اخذ 
تسهیلات از محل تبصره های بودجه در دست اندازهای اداری گیر کند و نهایتا تلاشش بی نتیجه بماند.

این نماینده مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: اگر رونق تولید در کشور ایجاد نشود نه تنها تورم کاهش 
پیدا نخواهد کرد بلکه بالاتر هم خواهد رفت.وی با بیان اینکه دولت باید شرایطی را فراهم کند که مردم در 
یک محیط امن و آرامش منابع خود را در تولید هزینه کنند، بیان کرد: در حال حاضر نقدینگی و پول های 
سرگردان در جامعه تورم را بیشتر می کند. متاسفانه حجم این نقدینگی می تواند به  بخش مسکن، طلا و 

دلار حمله ور شود.
این نماینده مجلس شورای اسامی با بیان اینکه دولت باید شرایط را برای رونق تولید فراهم کند، 
بیان کرد: پیرو این شرایط باید نقدینگی از کف جامعه جمع شود.وی با بیان اینکه بازار کسب و کار و 
تجارت داخلی رها شده و کنترل و نظارتی بر آن وجود ندارد،اظهارکرد: متاسفانه در این شرایط مردم 
نمی دانند قرار است چه نوع رویکردی داشته باشند.این نماینده مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه در 
محصولات پروتئینی یک جا قیمت هر کیلو گوشت 250 هزار تومان و در یک جای دیگر 550 هزار تومان 
است،گفت:مگر می شود هر کیلو گوشت گوسفند قیمت های مختلفی داشته باشد. این نشان از این دارد 
که دولت در زمینه فعالسازی بخش نظارت و تعزیرات همت نمی کند.وی با بیان اینکه تعزیرات باید در 
کف میدان ایستاده و قیمت کالاها را در راستای کاهش نرخ تورم کنترل کند،بیان کرد: تورم بسیاری از 
کالاهای اساسی با نظارت تعزیرات قابل کاهش است، بنابراین باید چوب نظارت بر کالاهای اساسی مردم 
همیشه بالا باشد وگرنه هر فردی به دنبال منفعت طلبی خود است.این نماینده مجلس تاکید کرد: گفته 
می شود که چرا مردم وقتی قیمت گوشت افزایش پیدا می کند هیچ واکنشی نشان نمی دهند که باید 
گفت متاسفانه مردم فراموش کرده اند که کالایی همچون گوشت سر سفره شان بوده است و در حال حاضر 
نگران مرغ هستند و پیگیر این هستند که چرا قیمت مرغ بالا و یا پایین می رود. بنابراین نباید اجازه داد 

کالاهای اساسی یکی پس از دیگری از سفره مردم حذف شود و این نگران کننده است.

بهار- عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی گفت: 
بانک‌ها و سازمان‌های حقوقی جزء بیشترین دستگاه‌هایی هستند 

که خانه‌های خالی را در اختیار دارند و درحال سوداگری هستند.
به گزارش بهار از اقبال شاکری عضو کمیسیون عمران مجلس شورای 
اسامی در گفتگو با خبرگزاری دانشجو، با اشاره به اقدامات دولت 
در زمینه شناسایی خانه‌های خالی اظهارکرد: ما در حال حاضر شاهد 
احتکار خانه‌های خالی در کشور هستیم لذا هر اقدامی انجام دهیم که 
خانه‌های خالی به چرخه عرضه در بازار مسکن بازگردد، موجب تحرک 
در این بازار و کم شدن فاصله عرضه و تقاضا می‌شود.وی افزود: البته یکی 
از مشکلاتی که در این زمینه وجود دارد، ناهماهنگی در جمع‌آوری و 
تبادل اطلاعات خانه‌های خالی بین وزارت راه و شهرسازی و سازمان امور 
 مالیاتی است. لذا باید از ابزار و فناوری‌هایی استفاده شود که اطلاعات

 مربوط به خانه‌های خالی، به صورت دقیق در اختیار سازمان امور مالیاتی 
قرار بگیرد و قانون مالیات بر خانه‌های خالی اجرایی شود.شاکری ادامه 
داد: برای حل این مشکل می‌توانیم از ظرفیت شهرداری‌ها استفاده 
کنیم چراکه خودشان نیز اعلام آمادگی کرده‌اند که می‌توانند اطلاعات 
 میدانی را در اختیار سازمان امور مالیاتی قرار دهند. البته باتوجه به اینکه 
وزارت راه و شهرسازی وظیفه دارد که این اطلاعات را به سازمان امور مالیاتی 

بدهد، باید خودش در زمینه جمع‌آوری اطلاعات تلاش بیشتری داشته باشد.
عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسامی گفت: یکی از 
اقداماتی که اخیرا وزارت راه و شهرسازی در دستور کار قرار داده 
است، گشت میدانی برای جمع آوری میدانی اطلاعات خانه‌های 
خالی است می‌تواند اقدام موثری در این زمینه باشد. در این بین 
 بانک‌ها و سازمان‌های حقوقی جزء بیشترین دستگاه‌هایی هستند 
که خانه‌های خالی را در اختیار دارند و درحال سوداگری هستند. لذا وزارت 
راه هرچقدر که اطلاعات خود را در این زمینه دقیق‌تر کند، ما از آن استقبال 
می‌کنیم.این نماینده مجلس خاطرنشان کرد: اگر فرآیند شناسایی خانه‌های 
 خالی و بازگشت آن‌ها به چرخه عرضه در بازار مسکن به درستی انجام شود، 
می‌توانیم شاهد تاثیر 15 تا 25 درصدی در کاهش فاصله عرضه و تقاضا در 

بازار مسکن باشیم.

نایب رئیس اول کمیسیون عمران:
عدم مدیریت نقدینگی و پول های سرگردان

 تورم را افزایش می دهد

عضو کمیسیون عمران مجلس:
سازمان‌های خصوصی بیشترین

 خانه‌های خالی را در اختیار دارند

نمایشگاه کتاب،همایش عظیم مردمی
با رویکرد فرهنگ است

تاکید  رهبرانقلاب بر شکسته شدن قیمت در بازدید از نمایشگاه بین المللی کتاب؛
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بهار-  ستاد پرداخت به بازماندگان پرواز اوکراین وزارت 
راه و شهرسازی سیزدهمین اطلاعیه‌ خود مبنی بر اجرای 
مصوبه هیئت وزیران را منتشر کرد.به گزارش بهار از رکنا، 
ستاد پرداخت به بازماندگان پرواز اوکراین در وزارت راه و 
شهرسازی در اطلاعیه‌ای اعلام کرد:  ضمن عرض تسلیت 
مجدد و ابراز همدردی با خانواده‌های جانباختگان پرواز 

752 اوکراین، به اطاع می‌رساند وفق مصوبه شماره 
هیئت   16/10/1399 مورخ  118136/ت55341ه/ 
وزیران، وزارت راه و شهرسازی مکلف به تکریم و تسریع 
در پرداخت مبلغ مصوبه مزبور به وراث قانونی هر یک از 
جانباختگان فارغ از ملیت، جنسیت و سن برابر با شیوه 
نامه اجرایی مصوبه فوق الذکر شده است.لذا خواهشمند 

است وراث قانونی جانباختگان با شماره تلفن‌های 
02188384211 و 02188384212 در ساعات اداری 
جهت دریافت اطلاعات و آغاز فرآیند مذکور تماس بگیرند، 
همچنین پیام‌های مربوطه از طریق ایمیل نیز به  نشانی 
دریافت   MRUD.IR@ContactPS752

می‌شود.

فراخوان مجدد وزارت راه برای پرداخت دیه جان‌ باختگان هواپیمای اوکراینی
خبر

تاکید  رهبرانقلاب بر شکسته شدن قیمت در بازدید از نمایشگاه بین المللی کتاب؛

نمایشگاه کتاب همایش عظیم مردمی با رویکرد فرهنگ است

وزیر کشور :
لایحه برگزاری تجمعات

 به مجلس ارائه شد

بهار- وزیر کشور گفت: همه کسانی که به آینده 
ایران می‌اندیشند بدانند که بدون فرزندآوری و 
بدون جبران عقب‌ماندگی‌ها، نمی‌توانیم به یک 
ایران قوی بیاندیشیم و آن را باید به عنوان یک 
ضرورت حتمی در نظر بگیریم.به گزارش بهار ازرکنا 
به نقل از وزارت کشور، احمد وحیدی در حاشیه 
اجلاس سراسری ستاد و صف در جمع خبرنگاران 
با اشاره به اینکه در قانون جمعیت مشوق‌هایی 
همچون افزایش تسهیلات و تشویق برای ازدواج 
پیش‌بینی شده است، اضافه کرد: برخی از این موارد 
ابلاغ شده و برخی هم نیازمند تدوین آیین‌نامه 
است.وی به چاره‌سازی در حوزه جلوگیری از 
سقط جنین اشاره کرد و اظهار داشت: در این 
رابطه همگان باید به تأکیدهای وزارت بهداشت 
توجه کنند و هراقدامی برابر چارچوب‌های آن انجام 
بگیرد، ما از این حیث وضع مناسبی نداریم و باید به 
آن رسیدگی شود.وی بر افزایش نرخ ازدواج تاکید 
کرد و فرهنگ‌سازی و نقش نهادهای مردمی در 

زمینه ازدواج و فرزندآوری را با اهمیت خواند.
وزیر کشور درخصوص توجه ویژه به 
فرهنگ‌سازی در زمینه ازدواج نیز اظهار داشت: 
ازدواج و تحکیم خانواده به عنوان بنیانی‌ترین واحد 
جامعه، نقش اساسی در تحکیم اجتماعی دارد و 
جزو سیاست‌های اجتماعی جمهوری اسلامی 
است که در قانون اساسی هم مورد تأکید قرار گرفته 
است.وحیدی معتقد است که در خانواده رشد، 
شعور، بلوغ، عقلانیت و انسجام اجتماعی شکل 
می‌گیرد از این رو باید بحث ازدواج را مورد توجه قرار 
دهیم و در این رابطه تسهیلاتی در نظر گرفته شده 
که بانک‌ها آن را تامین کردند.وزیر کشور تأکید کرد: 
کمبودها باید در همه حوزه‌ها و توسط تمام مراکزی 
که در این موضوع نقش دارند، جبران شود تا جریان 
ازدواج آسان و راحت را که در قانون پیش‌بینی شده، 
محقق کنیم.وحیدی یکی از موضوعات سیاست 
های ابلاغی جمعیت از سوی رهبر معظم انقلاب را 
موضوع مهاجرت عنوان کرد و گفت: این مهاجرت 
باید در ستاد جمعیت که به ریاست رئیس‌جمهور 
برگزار می‌شود، مورد بحث قرار بگیرد تا تصمیمات 
لازم در این زمینه اتخاذ شود.وی خاطرنشان 
کرد: این اجلاس به مناسبت هفته جمعیت و با 
حضور استانداران به شکل مجازی برگزار شد که 
متخصصان در این حوزه مباحث خود را مطرح 
کردند و پیری جمعیت به عنوان عوارض بزرگ 
ناباروری و کاهش نرخ رشد جمعیت بیان شد که اگر 

به موقع اقدام نشود، در این چاله سیاه خواهیم افتاد
وزیر کشور ادامه داد: این موضوعات در این جلسه 
بحث و گفت و گو وبرنامه‌های اجرایی ارائه شد که 
استانداران و استانداری‌ها بر این اساس، برنامه‌های 
جبرانی خود را ارائه خواهند کرد. بعضی از 
استان‌های ما که به لحاظ نرخ، جزو پایین‌ترین‌های 

باروری قلمداد می‌شوند، اولویت بیشتری دارند.
وحیدی همچنین در تشریح وضعیت لایحه 
برگزاری تجمعات نیز گفت: این لایحه از طرف 
دولت به مجلس ارسال شده و باید از طرف مجلس 
برای بررسی به کمیسیون مربوطه، ارجاع داده 

شود.

عضو کمیسیون کشاورزی:
شورای قیمت‌گذاری 

محصولات کشاورزی، نرخ 
خرید گندم را تعیین کند

بهار- یک عضو کمیسیون کشاورزی 
مجلس شورای اسامی گفت: مطابق قانون، 
شورای قیمت گذاری محصولات کشاورزی 
باید در خصوص نرخ خرید تضمینی گندم 
تصمیم گیری کند.به گزارش بهار حجت 
الاسلام احد آزادی خواه در گفت‌وگو با ایسنا، با 
اشاره به اعلام نرخ خرید تضمینی گندم از سوی 
دولت، بیان کرد: گندم جزو کالاهای اساسی و 
اصلی ترین محصول کشاورزی در کشور است. 
ما سالانه حدود ۱۲ میلیون تن گندم نیاز داریم 
که یا باید از کشاورزان خریداری کرده و یا از 
خارج کشور وارد کنیم تا نیاز یک ساله کشور 
تامین شود. شرکت‌های متعددی هم در این 
حوزه دخیل هستند مانند شرکت بازرگانی 
دولتی، شرکت سازمان تعاون روستایی و سایر 
نهادهای دیگر.در خصوص سایر محصولات 
استراتژیک کشاورزی نیز اینگونه است.نماینده 
مردم ملایر در مجلس شورای اسلامی معتقد 
است که امسال قیمت خرید تضمینی گندم 
خارج از شورای قیمت گذاری محصولات 
کشاورزی تعیین شده است در حالیکه هر 
قیمتی هم که مد نظر است باید در جلسه 
شورای قیمت گذاری محصولات کشاورزی به 

تصویب برسد.
آزادی خواه افزود: استناد دولتمردان برای 
انجام این کار این بوده که منابع ما محدود است 
اما پاسخ ما این است که محدودیت منابع بحث 
دیگری است باید به دنبال جذب منابع باشند، 
از مجلس کمک بگیرند و  مجلس منتظر دستور 

رئیس جمهور برای اصلاح است.

خبر

سخنگوی دولت:
هم اکنون صدور پروانه کسب 

بدون کاغذبازی
 ۳ تا ۷ روزه صادر می‌شود

بهار- سخنگوی دولت گفت: هم اکنون در 
همه جای کشور، پروانه کسب بدون کاغذبازی و 

غیرحضوری ۳ تا ۷ روزه صادر می‌شود.
به گزارش بهار از ایلنا، علی بهادری جهرمی در 

حساب کاربری خود در توییتر نوشت:
»پیش‌از این فرآیند ثبت درخواست تا صدور 
پروانه کسب ماه‌ها طول می‌کشید و کاغذبازی 
مفصلی داشت؛ امروز در همه کشور پروانه کسب، 
بدون کاغذبازی و غیرحضوری ۳ تا ۷ روزه صادر 

می‌شود.
همراهی بیش‌ازپیش اتاق‌های اصناف و 
اتحادیه‌های صنفی، کار بزرگ حذف ‎امضاهای 

طلایی را تکمیل می‌کند.«

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:
نباید به روند فعلی فعالیت 

صندوق توسعه ملی قانع باشیم

بهار- عضو کمیسیون اقتصادی مجلس 
شورای اسامی گفت:باید برای آینده صندوق 
توسعه ملی به یک سطح و مقطعی بالاتر فکر کنیم 

و نباید به روند فعلی قانع باشیم.
به گزارش بهار غلامرضا مرحبا در گفت و گو با 
خبرگزاری خانه ملت، با اشاره به رویکرد صندوق 
توسعه ملی در زمینه اقدامات توسعه ای کشور  
بیان کرد: فلسفه تشکیل صندوق توسعه ملی بر 
این مبنا بوده که به هر حال ما یکسری درآمدهای 
ارزی در بحث نفت داشتیم که عمده این ها صرف 
مصارف جاری و عمرانی  روزمره کشور می شد 
براساس تدبیر، بخشی از این درآمدها در جایی 
تجمیع شده و صرف توسعه و پیشرفت صنعتی 

کشور شود.
این نماینده مجلس با بیان اینکه صندوق توسعه 
ملی تشکیل شد و اقدامات خوبی را هم مدنظر قرار 
داد، بیان کرد: طبق آمار و عملکردهای صورت 
گرفته، صندوق توسعه ملی حرف هایی برای  
گفتن دارد و پروژه ها و اقدامات زیادی در اقتصاد و 

صنعت با حمایت این صندوق رخ داده است.
وی عملکرد گذشته صندوق توسعه ملی را 
قابل دفاع دانست و بیان کرد: با این حال برای آینده 
صندوق باید به یک سطح و مقطعی بالاتر فکر کنیم 

و نباید به روند فعلی قانع باشیم.
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس تاکید کرد: 
سطح توسعه یافتگی کشور ما به نحوی است که با 
اقدامات فعلی صورت گرفته تغییر فاحشی اتفاق 
نمی افتد. به عنوان مثال  فردی در دهک سه قرار 
دارد و می خواهد به دهک 10 برسد.اینکه این فرد 
می خواهد از دهک سه به چهار برود یک برنامه 
نیاز دارد و اینکه  این فرد قصد دارد از دهک سه به 
9 برسد یک برنامه دیگر. بنابراین چشم اندازی که 
برای خودمان تعریف می کنیم باید متعالی باشد 
و بر همان اساس ساختارهای خودمان را تغییر 

دهیم.

فرمانده نیروی دریایی ارتش:
چیزی به عنوان حیاط خلوت 

در حوزه دریا نداریم 

بهار- فرمانده نیروی دریایی ارتش گفت:این 
که بعضی‌ها دریا را به نام خود نام گذاری میکنند، 

توهم خودشان است.
به گزارش بهار شهرام ایرانی، فرمانده نیروی 
دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران در گفتگو 
با خبرگزاری دانشجو پیرامون خصوصی‌کردن 
آب‌ها توسط برخی دولت‌های استعمارگر گفت: 
در حوزه دریا چیزی به عنوان حیاط خلوت نداریم. 
از سویی مقام معظم رهبری نیز فرمودند دریا 

متعلق به همه ملت‌هاست.
وی در پایان افزود: تعریف بین المللی دریا، 
رعایت قوانین بین المللی دریا و حضور برای همه 
کشورهاست. این که بعضی ها دریا را به نام خود نام 

گذاری میکنند، توهم خودشان است.

سقف افزایش اجاره بها در 
تهران ۲۵ درصد و در سایر 
شهرها ۲۰ درصد مصوب شد

بهار- هفتمین شورای عالی مسکن، سقف 
اجاره بهای سال جاری را برای تهران ۲۵ درصد و 

برای سایر شهرها ۲۰ درصد تصویب کرد.
به گزارش بهار از ایرنا از وزارت راه و شهرسازی، 
در هفتمین جلسه شورای عالی مسکن که به 
ریاست رئیس جمهوری برگزار شد، گزارشی از 
اقدامات انجام شده درباره ساماندهی بازار اجاره‌بها، 
ساماندهی و نظارت بر مشاوران املاک، آخرین 
وضعیت اجرای قانون مالیات بر خانه‌های خالی 
و همچنین عملکرد بانک‌ها در ارائه تسهیلات 
ساخت مسکن ارائه شد.آیت الله سید ابراهیم 
رییسی در این جلسه ضمن تاکید بر برگزاری 
جلسات منظم شورای مسکن در استان‌ها و 
حداقل ۲ بار در ماه، استانداران را به حساب‌کشی 
از دستگاه‌های مختلف در انجام وظایف محوله در 

زمینه ساخت مسکن مکلف کرد.

خبر

بهار- حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر 
معظم انقلاب اسلامی 24 اردیبهشت به 
مدت سه ساعت از نمایشگاه بین‌المللی 
کتاب در محل مصلای تهران بازدید 

کردند.
به گزارش بهار از ایسنا، رهبر انقلاب در 
این بازدید که وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی 
نیز حضور داشت، در جریان تازه‌های نشر و 
کتاب‌های ارائه شده در نمایشگاه قرار گرفتند و 
همچنین با صاحبان غرفه‌ها و ناشران به گفتگو 

پرداختند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در پایان بازدید 
از نمایشگاه بین المللی کتاب در مصاحبه با 
خبرگزاری صداوسیما، ضمن ابراز خرسندی 
فراوان از این بازدید، نمایشگاه کتاب را یک 
همایش عظیم مردمی با جنبه غالب فرهنگ، 
توصیف کردند و گفتند: بحمدالله در نمایشگاه 
کتاب نشانه‌های مژده‌بخش و همتها و 

انگیزه‌های خوب جوانانه مشاهده می‌شود. 
رهبر انقلاب افزودند: استقبال مردم از 
نمایشگاه کتاب براساس آمارهای ارائه شده 
بالا و میزان کتاب‌های خریداری شده نیز خیلی 

خوب بوده است. 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای موضوع نشر کتاب 
در کشور را به‌رغم برخی زمینه‌های نامساعد، رو 

به پیشرفت خواندند و خاطرنشان کردند: عمده 
زمینه‌های نامساعد در زمینه نشر مربوط به 
گرانی کاغذ و در برخی موارد، نامرغوب بودن 
کاغذ است، البته وزیر محترم فرهنگ و ارشاد 
اسامی خبرهای خوبی درباره آغاز مقدمات 
تولید کاغذ مرغوب دادند که امیدواریم این 
اقدامات به شکسته شدن قیمت بالای کتاب 
منجر شود.ایشان تاکید کردند: نشر، یک بخش 
مهم از موضوع کتابخوانی در کشور است و باید 

امور مربوط به آن، روان و خوب و فراگیر باشد.
انقلاب اسلامی افزودند: باوجود مشکلات در 

عرصه نشر، تعداد عناوین کتاب‌های چاپ شده 
بالا است اما در عین حال شمارگان چاپ کتاب 

نسبتا پایین است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، کتاب را موضوع 
مهمی خواندند و تاکید کردند: فرهنگ سازی 
کشور همواره احتیاج به کتاب دارد و به‌رغم 
گسترش فضای مجازی، کتاب همچنان 

درجایگاه بسیار والای خود قرار دارد.
ایشان تولید کارهای هنری و رسانه‌ای خوب 
را نیازمند کتاب و مطالعه دانستند و گفتند: من 
همواره مردم و به‌خصوص جوانان را به خواندن 

کتاب توصیه می‌کنم اما امروز تاکید ویژه‌ای بر 
لزوم کتابخوانی و مطالعه برنامه سازان رسانه‌ای، 
فعالان در عرصه هنری و هنرهای نمایشی و 
اهالی مطبوعات دارم.رهبر انقلاب اسامی با 
اشاره به سهم بالای کتاب‌های کشور از تألیفات 
داخل، در خصوص موضوع ترجمه کتاب‌های 
تالیف داخل نیز خاطر نشان کردند: ترجمه 
کتاب‌هایی که در داخل نوشته می‌شوند باید 
مورد توجه جدی قرار گیرد البته باید برای 
ترجمه این کتابها از مترجمینی استفاده شود 
که تبحر کامل را داشته باشند.حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای در بخش دیگری از این مصاحبه، 
موضوع کتاب کودک و نوجوان را مورد تاکید 
قرار دادند و گفتند: باید تا آنجا که امکان پذیر 
است در زمینه تولید کتاب‌های کودکان و 
نوجوانان متناسب با فرهنگ خودمان، تلاش 
شود تا از کتاب‌های بیگانه بی‌نیاز شویم. رهبر 
انقلاب اسلامی همچنین با اشاره به علاقه خود 
و صرف وقت برای مطالعه کتاب‌های مختلف 
به‌ویژه کتاب‌های خاطرات مربوط به دوران دفاع 
مقدس و شهدای مدافع حرم خاطرنشان کردند: 
این کتاب‌های خاطرات بسیار باارزش هستند و 
گونه‌ای جدید از تولید کتاب به شمار می‌روند که 
بانوان نویسنده در این زمینه بسیار فعال هستند 

و نوشته‌های خوبی دارند.

بهار-  رئیس جمهور با انتقاد از تبعیض در 
تسهیلات‌دهی برخی بانک‌ها تأکید کرد: سازمان‌ها و 
نهادها موظفند بدون هرگونه اعمال تبعیض میان مردم، 

امکانات خود را در جهت نفع عمومی بکار بگیرند.
به گزارش بهار از رکنا به نقل از ریاست جمهوری ، در هفتمین 
جلسه شورای عالی مسکن که به ریاست سید ابراهیم رئیسی 
برگزار شد، گزارشی از اقدامات انجام شده در خصوص ساماندهی 
بازار اجاره بها ، ساماندهی و نظارت بر مشاورین املاک، آخرین 
وضعیت اجرای قانون مالیات بر خانه‌های خالی و همچنین 

عملکرد بانک‌ها در ارائه تسهیلات ساخت مسکن ارائه شد.

رئیس جمهور در این جلسه ضمن گلایه‌مندی از کندی 
اجرای طرح ساماندهی بنگاه‌های مشاورین املاک بر ضرورت 
تسریع در اجرای این طرح و برخورد با بنگاه‌های متخلف یا فاقد 
مجوز و همچنین اصلاح قانون ارائه مجوز به بنگاه‌های مشاورین 
املاک تأکید کرد.رئیسی در ادامه همچنین بر پیگیری اجرای 
قانون مالیات بر خانه‌های خالی براساس آیین‌نامه ابلاغ شده به 
دستگاه‌های اجرایی بویژه در استان‌ها و از سوی استانداران تأکید 
کرد و گفت: برای تسریع در اجرای این قانون تبادل اطلاعات بین 
دستگاه‌های مختلف مؤثر خواهد بود و از سوی دیگر در روند اجرا 
هر بخشی از این قانون دارای نقض یا اشکال بود بلافاصله باید به 

قانونگذار اطلاع داده شود.
رئیس جمهور همچنین با انتقاد از تبعیض در تسهیلات‌دهی 
برخی بانک‌ها تأکید کرد: سازمان‌ها و نهادها موظفند بدون 
هرگونه اعمال تبعیض میان مردم ، امکانات خود را در جهت نفع 

عمومی بکار بگیرند.
رئیسی با تاکید بر برگزاری جلسات منظم شورای مسکن در 
استان ها -حداقل ۲ بار در ماه -  استانداران را به  حساب کشی 
از دستگاه‌های مختلف در انجام وظایف محوله در زمینه ساخت 

مسکن مکلف کرد.
رئیس جمهور با انتقاد از تأخیر در واگذاری زمین در برخی از 

استان‌ها بر ضرورت رفع موانع اداری آن تأکید و از وزارت راه و 
شهرسازی خواست در جلسه بعدی شورای عالی مسکن گزارشی 
از میزان واگذاری زمین به متقاضیان در استان‌های مختلف تهیه 

و ارائه شود.
رئیسی در ادامه با اشاره به اهمیت نقش تعاونی‌ها در اجرای 
طرح ملی نهضت مسکن، گفت: تعاونی‌های کارگری، کارمندی 
و نیروهای مسلح با استفاده از ظرفیت خود می‌توانند بخش قابل 

توجهی از متقاضیان مسکن را ساماندهی کنند.
در این جلسه که به صورت ویدئو کنفرانسی با حضور 
استانداران ۳۱ کشور برگزار شد، گزارشی از عملکرد ۱۰ استان 
پیشرو در اجرای طرح نهضت ملی مسکن ارائه شد و رئیس جمهور 
ضمن تقدیر از مسئولین این استان‌ها، تصریح کرد: عملکرد 
استان‌هایی که به هر نحوی در اجرای این طرح با کندی مواجه 
بودند نیز حتماً باید به استانداران مربوطه اطلاع داده شود تا 

نواقص و کاستی‌های اجرای آن را برطرف کنند.
بررسی راهکارهای استفاده بهینه از زمین‌های وقفی و متعلق 
به مناطق آزاد در ساخت مسکن، راهکارهای کاهش هزینه ساخت 
مسکن با استفاده از فناوری‌های نو و همچنین بررسی میزان 
پیشرفت طرح نهضت ملی مسکن در استان‌ها از دیگر تأکیدات 

رئیس جمهور در این جلسه بود.

رئیس جمهور در جلسه شورای عالی مسکن:

بانکها در پرداخت تسهیلات مسکن تبعیض‌آمیز عمل نکنند

بهار- وزیر امور خارجه گفت: ما از طریق واسطه‌ها 
پیام‌هایی را از آمریکایی‌ها دریافت می‌کنیم و ‌پیام‌هایی 
را به آمریکایی‌ها می‌دهیم. ما در مسیر دیپلماسی یکی 
از کار ویژه‌هایمان در وزارت امور خارجه تلاش برای لغو 

تحریم‌ها است.
به گزارش بهار از رکنا حسین امیرعبداللهیان در پاسخ به سوالی 
درباره روند گفتگوها و همکاری های ایران و آژانس و بحث نصب 
مجدد دوربین‌ها گفت: اولا اتفاق خوبی به وقوع پیوسته و آن 
این است که ما همیشه از رافائل گروسی انتقاد می‌کردیم که 
به جای رفتار سیاسی، تکنیکال و فنی در موضوع آژانس با ایران 
وارد تعامل شود حتی من در دیدار اخیری که با آقای گروسی 
داشتم به این موضوع تاکید کردم.وزیر امور خارجه ادامه داد: 
آیت‌الله رئیسی خیلی روشن و شفاف عنوان کردند که ما نسبت 
به اینکه با آژانس همکاری کنیم جدی هستیم. انتظار ما این 
است که آژانس هم رویکرد سیاسی خود را کنار بگذارد. هر 
اندازه که آژانس از رویکرد سیاسی فاصله می‌گیرد و به سمت 
همکاری فنی می‌آید مسیر برای توافقات ما بیشتر باز می‌شود.

امیرعبداللهیان یادآور شد: ما واقعا به دنبال این هستیم که 
ضمن پایبندی‌مان به قانون مصوبه مجلس شورای اسلامی هر 
آنچه را که می‌توانیم در چارچوب تعامل و همکاری سازنده و 
متقابل آژانس و ایران بتوانیم در مسیر فنی، ابهامات و اتهامات 
بی‌اساس آژانس را از مسیر همکاری‌های دو کشور کنار بزنیم 
و هم اینکه صفحه جدیدی از همکاری میان دو طرف گشوده 
شود.وی بیان کرد: ما در آستانه نشست آژانس هستیم و خیلی 
شفاف به آقای گروسی گفتیم که برای ما قابل درک است که 
اگر برخی طرف‌های خارجی مداخله نکنند ایران و آژانس 
می‌توانند همکاری خوب و اطمینان‌بخشی را رقم بزنند.وزیر 
امور خارجه درباره روند گفت‌وگوهای اخیر با آژانس اظهار کرد: 
بگذاریم من ارزیابی خودم را نگویم. دو روز پیش که با آقای 
بورل گفت‌وگو داشتم وی شاید بعد از مدت‌ها و برای اولین بار 
براساس گزارشاتی که اتحادیه اروپا از آژانس دریافت کرده بود 

ابراز رضایت می‌کرد و می‌گفت روند، روند بسیار خوبی است.
امیرعبداللهیان گفت: البته این ابراز رضایت طرفینی است. ما 
نمی‌توانیم بگوییم که ما رضایت آژانس را جلب کرده‌ایم اما 
آژانس در مسیر اتهاماتش باقی مانده است. آژانس هم واقعا هم 

گام‌های خوبی برداشت.

در مسیر فنی با آژانس پیشرفت‌های خوبی حاصل 
می‌شود

وی اضافه کرد: مجددا تاکید می‌کنم از آنجایی که رویکرد آژانس 
فنی است به اعتقاد من در مسیر فنی پیشرفت‌های خوبی حاصل 
می‌شود و طرفین ابراز رضایت می‌کنند. البته تبادل هیات‌ها 
بدون اینکه رسانه‌ای و هیاهو شود میان ایران و آژانس جریان 

دارد.
وزیر امور خارجه درباره تاثیر رضایت آژانس در روند 
گفت‌وگوهای احیای برجام گفت: نوع گزارش و رفتار آژانس اگر 
به جمع‌بندی مثبت مانند الان منجر شود آثار مثبت خود را در 

گفت‌وگوها برای لغو تحریم‌ها به دنبال دارد.

همچنان از طریق واسطه‌ها پیام‌هایی را از آمریکایی‌ها 
دریافت می‌کنیم

امیرعبداللهیان تصریح کرد: ما همچنان از طریق واسطه‌ها 
پیام‌هایی را از آمریکایی‌ها دریافت می‌کنیم و ‌پیام‌هایی را به 
آمریکایی‌ها می‌دهیم. ما در مسیر دیپلماسی یکی از کار 
ویژه‌هایمان در وزارت امور خارجه تلاش برای لغو تحریم‌ها 
است به موازات اینکه برای بی‌اثر کردن تحریم‌ها، دولت طراحی 

بزرگی دارد و اقدامات خود را انجام داده است.

امیدواریم شاهد گشایش جدی در روابط ایران و مصر 
باشیم

وی درباره اینکه ارتقای روابط تهران و قاهره در چه مرحله‌ای 
قرار دارد، گفت: دفاتر حفاظت منافع دو کشور در تهران و قاهره 

فعال هستند و در راس این دفاتر از هر دو طرف فردی در سطح 
سفیر فعالیت می‌کند لذا کانال رسمی برای تماس و ارتباط به 

طور مستقیم بین ما وجود دارد.
وزیر امور خارجه تصریح کرد: البته برخی از کشورها هم 
تلاش‌هایی را به عمل می‌آورند که مصر و جمهوری اسامی 
را تشویق کنند که روابط دو کشور ارتقا پیدا کند. ما همواره 
از توسعه مناسبات تهران و قاهره استقبال کرده‌ایم. دیدارهای 
خوبی روسای نمایندگی‌های ما، دفاتر حفاظت منافع ما در 
تهران و قاهره دارند. دسترسی‌های خوبی به مقامات هر دو 

کشور وجود دارد.
امیرعبداللهیان خاطرنشان کرد: امیدواریم که در چارچوب نگاه 
دولت آیت‌الله رئیسی برای توسعه مناسبات با کشورهای منطقه 
با کشور دوست و برادر مصر هم که در سیاست خارجی برای 
رابطه با این کشور اولویت قائل هستیم شاهد ایجاد گشایش و 

برداشته شدن گام‌های جدید و متقابل باشیم.

وزیر امور خارجه:

با آمریکا از طریق واسطه تبادل پیام داریم
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احمد جهانگیری مدیر شرکت بیمه دی استان همدان، 
با اکثریت آرا به ریاست سندیکای بیمه گران این استان 

منصوب شد.
به گزارش روابط عمومی شرکت بیمه دی؛ در این انتخابات 
که مدیرکل امور اقتصادی و‌ دارایی، نمایندگانی از سندیکای 

بیمه گران کشور و مدیران استانی شرکت های بیمه حضور 
داشتند، احمد جهانگیری مدیر شرکت بیمه دی استان با 
کسب بیشترین آرا رییس سندیکای بیمه گران استان 
همدان شد. احمد جهانگیری متولد ۱۳۳۷ دارای لیسانس 
مهندسی بهداشت محیط و فوق لیسانس مدیریت است و 

سابقه فعالیت در دانشگاه علوم پزشکی از سال ۱۳۶۰ لغایت 
۱۳۹۵ را در کارنامه خود دارد. وی از سال ۱۳۹۵ تاکنون 

مشغول خدمت در شرکت بیمه دی است. 
روابط عمومی شرکت بیمه دی ضمن تبریک، برای ایشان 

آرزوی موفقیت و سربلندی را دارد.

مدیر شرکت بیمه دی استان همدان، رییس سندیکای بیمه گران این استان شد
بانک و بیمه

عضو هیئت علمی دانشگاه سمنان:
الزام به افتتاح حساب 
برای خرید ارز به نفع
 اقتصاد کلان است 

وقتی ارز دست مردم است هدایت بازار ارز به 
دست دلالان می‌افتد و طبیعتا عرضه و تقاضای 

خارج از سیستم بانک مرکزی ایجاد می‌شود.
رحمان سعادت اقتصاددان و عضو هیئت 
علمی دانشگاه سمنان در گفتگو با خبرنگار ایبِنا در 
خصوص مزایای فروش ارز با الزام باز کردن حساب 
ارزی و آنچه بر قیمت ارز تاثیر می‌گذارد گفت: بازار 
ارز تابع متغیر‌های مختلفی است یکی از مسائلی که 
روی بازار ارز به شدت تاثیر دارد متغیر‌های سیاسی 
است.وی در این باره افزود: عموما بازارهایی مثل 
نفت، ارز، سهام و طلا نسبت به مسائل سیاسی 
حساس هستند یعنی اتفاقات حوزه بین‌الملل 
روی نرخ‌های ارز و طلا و ... به شدت تاثیر می‌گذارد 
بنابراین این موضوع فقط خاص ایران نیست، بلکه 
در تمام دنیا به یک شکل اثرگذار است.عضو هیئت 
علمی دانشگاه سمنان توضیح داد: اصولا دولت‌ها 
برای جلوگیری از نوسانات شدید نرخ ارز‌های 
خارجی بخصوص دلار و یورو تلاش می‌کنند تا در 
عرصه بین الملل به صورت مداوم از یک سیاست با 
ثبات استفاده کنند تا مانع نوسانات مختلفی شوند 
که نرخ ارز را از خود متاثر می‌کنند، ضمن اینکه در 
تمام دنیا ابزار‌های بسیار مهمی برای جلوگیری از 
سوداگری ارز وجود دارد، هر چند در کلان اقتصاد 
مهار تورم و و جو چشم‌انداز‌های روشن اقتصادی 
مانع دلالی وسوداگری می‌شود.این کارشناس 
وتحلیلگر اقتصادی گفت: در کنار تاثیرگذاری 
مسائل بین‌المللی اعمال برخی سیاست‌های داخلی 
مثل گشایش حساب‌های ارزی برای افرادی که 
خواهان خرید ارز هستند بسیار قابل توجه است و 
مزایایی دارد.وی در این باره توضیح داد: اولین مزیت 
این است که به لحاظ توزیع درآمد و توزیع منابع 
ارزی عدالتی برقرار می‌شود یعنی منابع ارزی فقط 
در اختیار بخش خاصی قرار نمی‌گیرد بلکه همه 
کسانی که نیازمند ارز هستند می‌توانند استفاده 
کنند، بنابراین باز کردن حساب ارزی زمینه ساز 
کاهش دلالی و ساماندهی هر چه بیشتر این 
حوزه می‌شود.سعادت معتقد است: برای اینکه 
برخی با پوشش‌های تجار و نیازمند به دریافت ارز 
درخواست‌های خرید و تقاضای ارز دولتی را به منابع 
ارزی کشور تحمیل نکنند و باز در چرخه دلالی قرار 
نگیریم، بهتر است دولت ابزار‌های نظارتی موثری را 
درخصوص شناسایی متقاضیان ارز تدارک ببیند تا 
ارز‌های دولتی به کسانی داده شود که فعال واقعی 
اقتصادی هستند و به نفع کشور کار می‌کنند. 
عضو هیئت علمی دانشگاه سمنان گفت: با افتتاح 
حساب ارزی و رسیدن به این نقطه که ارز از دست 
مردم وارد سیستم بانکی می‌شود به این معناست 
که بانک مرکزی می‌تواند نظارت و مدیریت بهتری 
بر منابع ارزی موجود داشته باشد بنابراین ارز دست 
بانک مرکزی باشد از جهات مختلفی به نفع کشور 
است تا اینکه در خانه‌ها نگهداری شود. وی در این 
باره توضیح داد: به این دلیل که وقتی ارز دست 
مردم است به نوعی هدایت بازارارز به دست دلالان 
می‌افتد و طبیعتا عرضه و تقاضای خارج از سیستم 
بانک مرکزی ایجاد می‌شود که التهاب آفرین است 
به این خاطر معتقدم طرح و مصوبه افتتاح حساب 
ارزی اقدام مطلوبی است که براساس آن می‌توان 

نظام ارزی و قیمت ارز را کنترل و مدیریت کرد.

ثبت‌نام وام ازدواج
 و فرزند کاملا رایگان است 

ثبت‌نام در سامانه‌های تسهیلات ازدواج و فرزند 
در تارنمای بانک مرکزی کاملا رایگان است و 
هیچگونه هزینه‌ای از متقاضیان دریافت نمی‌شود.

به گزارش ایبِنا؛ بر اساس اطلاعیه بانک 
مرکزی؛ ثبت‌نام در سامانه‌های تسهیلات 
قرض‌الحسنه ازدواج و فرزند در تارنمای بانک 
مرکزی کاملا رایگان است و هیچگونه هزینه‌ای 
از متقاضیان در زمان ثبت‌نام دریافت نمی‌شود.

متقاضیان تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج و فرزند 
صرفا از طریق سامانه تسهیلات قرض‌الحسنه 
ازدواج و سامانه تسهیلات قرض‌الحسنه فرزند 
به آدرس https://ve.cbi.ir، اقدام به ثبت‌نام 
کنند.خاطرنشان می‌شود سامانه تسهیلات 
قرض‌الحسنه ازدواج و فرزند توسط بانک مرکزی 
راه‌اندازی شده تا متقاضیان این تسهیلات بطور 
مستقیم و بدون واسطه در این سامانه ثبت‌نام 
کنند. در این زمینه لازم به ذکر است متاسفانه 
برخی افراد با مقاصد سودجویانه به طراحی 
سایت‌هایی برای ثبت‌نام تسهیلات قرض‌الحسنه 
اقدام کرده و مبالغی را به عنوان هزینه ثبت‌نام 
این تسهیلات دریافت می‌کنند. بر همین اساس 
متقاضیان محترم مراقب کلاهبرداری باشند و 
صرفا از طریق سامانه تسهیلات قرض‌الحسنه 
ازدواج و سامانه تسهیلات قرض‌الحسنه فرزند 
به آدرس https://ve.cbi.ir برای ثبت‌نام این 
تسهیلات اقدام و از پرداخت هزینه و وارد کردن 
اطلاعات خود در سایت‌های غیرمرتبط اکیداً 

خودداری کنند.

خبر

رئیس سازمان بازرسی کل کشور:
۸ میلیارد دلار منابع صندوق 

توسعه ملی از بین رفت 

بازپرداخت تسهیلات ارزی پرداخت شده 
توسط صندوق توسعه ملی ریالی است و با 
کاهش ارزش پول ملی، ارزش منابع صندوق نیز 

کاهش می‌یابد.
به گزارش خبرنگار ایبِنا، ذبیح‌الله خدائیان، 
رئیس سازمان بازرسی کل کشور در سومین 
همایش صندوق توسعه ملی )حکمرانی نوین در 
صندوق توسعه ملی( اظهار کرد: ایجاد شفافیت 
مسئله‌ای است که وجود آن مشکلات زیادی 
را برطرف می‌کند. در طی سال‌های گذشته از 
۱۵۰ میلیارد دلار صندوق ملی توسعه بیش از 
۱۰۰ میلیارد دلار آن توسط دولت‌ها برداشت 

شده است.
 وی افزود: این در حالیست که طبق 
قانون برداشت دولت از صندوق ملی توسعه 
ممنوع است. مقام معظم رهبری همواره در 
مقابل برداشت دولت از صندوق توسعه ملی 
ایستاده‌اند، در غیر این صورت تمام ذخایر این 

صندوق برداشت می‌شد. 
 خدائیان با تاکید بر اینکه در قانون مشخص 
شده است که باید ۳۰ درصد از قیمت نفت، گاز 
و فرآورده‌های نفتی در صندوق ملی توسعه 
ذخیره شود و سالیانه نیز ۳ درصد به این رقم 
اضافه شود، گفت: اما همه ما میدانیم که میانگین 

ذخیره این منابع امروزه حدود ۲۰ درصد است.
 وی افزود: طبق قانون هر مقدار منابعی که 
توسط یک دولت از صندوق برداشت شود، 
تسهیلات محسوب شده و باید در سال‌های 
بعدی به صندوق برگردد اما تاش دولت‌ها 
همواره بر این بوده که استفاده آن‌ها از این منابع 
بلاعوض باشد. عدم وجود شفافیت در این حوزه 
باعث ایجاد چنین مشکلاتی در صندوق ملی 

توسعه شده است. 
 خدائیان با اشاره به دیگر چالش‌های صندوق 
ملی توسعه، اظهار کرد: عدم تناسب جایگاه 
صندوق در ساختار سیاسی کشور یکی از 
مهمترین چالش‌ها در رابطه با این صندوق است. 
صندوق باید مستقل باشد و بتواند منابع خود را 
مدیریت کند و بر مصرف آن‌ها نیز نظارت داشته 

باشد.
 وی گفت: در حال حاضر از ۱۱ عضو هیئت 
امنا که دو عضو آن نیز حق رای ندارند، ۶ نفر 
دولتی هستند و ریاست این صندوق نیز بر عهده 
رئیس جمهور است. بنابراین با توجه به اینکه 
دولت‌ها انگیزه استفاده بلاعوض منابع این 
صندوق را دارند می‌توان گفت در دست دولت 

بودن این صندوق مشکلاتی را ایجاد می‌کند.
 

رئیس سازمان بازرسی کل کشور در ادامه 
گفت: به بخش‌های دولتی تسهیلات متعددی با 
نرخ سود صفر با مهلت بازپرداخت دوازده ساله 
پرداخت شده است. این در حالی است که اعطای 
تسهیلات در قانون مقرر شده است که باید ارزی 

باشد.
 وی با اشاره به اینکه بازپرداخت تسهیلات 
ارزی پرداخت شده ریالی است و با کاهش 
ارزش پول ملی، در واقع ارزش منابع صندوق 
نیز کاهش می‌یابد، گفت: از ۹ میلیارد دلاری 
که به عنوان تسهیلات پرداخت شده در اثر 
کاهش ارزش ریال ۸ میلیارد دلار آن از بین رفته 
است. رئیس سازمان بازرسی کل کشور افزود: به 
حساب ریالی صندوق در بانک مرکزی سودی 

تعلق نمی گیرد.
 خدائیان افزود: از طرفی نیز طرح‌هایی که 
صندوق به آن‌ها تسهیلات می‌دهد به عهده بانک‌ 
عامل است و صندوق هیچ نظارتی بر سودآوری 
آن طرح ندارد. یکی از آسیب‌های صندوق عدم 
مدیریت منابع ارزی صندوق است. در حال 
حاضر صندوق ملی توسعه ۸ حساب با ارزهای 
مختلف دارد و چون نرخ برابری برخی از این 
ارزها نسبت به دلار کاهش پیدا کرده است، در 

سال‌های اخیر ارزش آن‌ها کاهش داشته است.
 وی تاکید کرد: صندوق توسعه ملی  باید 
در مدیریت منابع استقلال داشته باشد و این 
صندوق بتواند منابع خود را برای جلوگیری از 

کاهش ارزش آن‌ها مدیریت کند.
 رئیس سازمان بازرسی کل کشور در پایان 
اظهار کرد: تسهیلاتی که توسط صندوق به 
بخش‌های مختلف پرداخت شده است باید به 
موقع وصول شود و با نظارت دقیق بر اعطای این 

تسهیلات منابع صندوق مدیریت شود.

امکان افتتاح و معرفی
 حساب وکالتی در بانک شهر

یانک شهر با هدف افزایش رضایتمندی 
شهروندان و مشتریان شبکه بانکی از خدمات 
این بانک، امکان معرفی حساب وکالتی برای 
ثبت نام در طرح یکپارچه عرضه خودروهای 
داخلی )مرحله دوم( را، به صورت حضوری و 

غیرحضوری فراهم کرده است.
مرحله دوم فروش یکپارچه خودروها از 
امروز بیستم تا ۲۹ اردیبهشت ماه )۱۰ روز( 
فرصت دارند که با مراجعه حضوری به یکی 
از شعب بانک شهر یا به صورت اینترنتی برای 
افتتاح حساب وکالتی و واریز وجه که مشابه 
مرحله اول همان ۱۰۰ میلیون تومان است 

اقدام کنند.

خبر

مدیر‎عامل بیمه ملت گفت: 
موفقیت‌های شرکت بیمه ملت در سال 
۱۴۰۲ فراتر از انتظار خواهد بود. هدف ما در 
سال ۱۴۰۲ در حوزه بیمه‌های عمر و زندگی 

ارائه محصول جدید به بازار است.
 به گزارش روابط عمومی بیمه ملت، مراسم 
معارفه میثم طاهری به عنوان سرپرست حوزه 
مدیرعامل و سعید عباسی سرپرست بیمه‌های 
عمر و زندگی و همچنین تکریم کمال زارعی 
مدیر پیشین دفتر مدیرعامل با حضور علیرضا 
یزدان‌دوست مدیرعامل، داود قاسم‌پور دیزجی 
رئیس هیئت مدیره، محمد تقی چراغی نائب 
رئیس هیئت مدیره، مهدی کشاورز بهادری عضو 
و دبیر هیئت مدیره و ابراهیم نوروزی عضو هیئت 
مدیره و همچنین جمعی از معاونان و مدیران 
این شرکت برگزار شد. مدیرعامل شرکت بیمه 
ملت با اشاره به ظرفیت‌های شرکت در جذب 
پرتفوی گفت: انتظار هیئت مدیره و اینجانب از 
همکاران تلاش بیشتر برای دستیابی به اهداف 
طراحی شده برای سال ۱۴۰۲ است و ما مطمئن 
هستیم که این موضوع و تحقق بودجه امری 
شدنی است. وی با تاکید بر موضوع همیاری و 

همکاری مدیران در بخش‌های مختلف افزود: 
این همدلی باعث می‎شود تا همواره شاهد روند 
مثبتی علی‌الخصوص در بخش جذب پرتفوی 
باشیم. براساس میزان سرمایه و سقف نگهداری 
در کل مجموعه، می‎توان گفت چشم‎انداز 
خوبی را برای مدیریت‌های مختلف متصوریم.

یزدان‌دوست در بخش دیگری از سخنانش 

با اشاره به معارفه سعید عباسی به عنوان 
سرپرست بیمه‌های زندگی، خطاب به وی گفت: 
زیرساخت‌های خوبی در بخش بیمه‌های زندگی 
در شرکت وجود دارد و تلاش شما باید تقویت 
نقاط قوت، رفع ضعف‌ها و کاستی‌ها با تکیه بر 
موضوع آموزش باشد. در این حوزه شبکه‌سازی 
خوبی باید صورت گیرد تا سال ۱۴۰۲ بیمه عمر 

به یک بخش مثال زدنی تبدیل شود.مدیرعامل 
بیمه ملت با بیان اینکه  موفقیت‌های شرکت به 
یاری خداوند متعال در سال ۱۴۰۲ از تصورات 
ما نیز فراتر خواهد رفت، تصریح کرد: انتظار 
می‎رود تا مدیران و پرسنل محترم شرکت در 
راستای منافع و مصالح مجموعه و با تکیه بر اصول 
حرفه‎ای و استفاده از ظرفیت‎ها و امکانات موجود 
ضمن رعایت ضوابط، مقررات‎، دستورالعمل‎ها و 
آیین‎نامه‎های بیمه مرکزی با حسن تدبیر نسبت 
به برنامه‎ریزی و انجام اقدامات موثر و اساسی 
برای توسعه پرتفوی، ارائه نرخ‎های کارشناسی 
و به موقع، مدیریت ریسک، نظارت مستمر بر 
وصول به ‎موقع حق‎ بیمه، تعامل مثبت با شبکه 
فروش و توسعه، سازماندهی و توانمند‎سازی 
نمایندگان و همچنین شبکه ارزیابان ریسک و 

خسارت فعالیت‎های شایسته‎ای را انجام دهد.
در انتهای این مراسم احکام انتصاب‌ میثم 
طاهری به عنوان سرپرست حوزه مدیرعامل 
و سعید عباسی به عنوان سرپرست بیمه‌های 
زندگی اهدا شد و همچنین از تلاش‌های کمال 
زارعی مدیر پیشین دفتر مدیرعامل قدردانی 

شد.

یزدان‌دوست:
موفقیت‌های بیمه ملت در سال جدید فراتر از انتظار خواهد بود

مدیر عامل بانک توسعه تعاون اعلام داشت همکاری 
ها میان این بانک و صندوق کارآفرینی امید گسترش می 

یابد.
به نقل از روابط عمومی بانک توسعه تعاون، محمد شیخ 
حسینی مدیر عامل بانک توسعه تعاون در جلسه انعقاد تفاهم 
نامه با صندوق کارآفرینی امید اظهار داشت: همکاری بانک و 
صندوق از سالیان گذشته رو به گسترش بوده است و در این مقطع 
نیز محورهای همکاری در حال توسعه است.وی افزود: صندوق 
کارآفرینی امید از نهادهای مالی خوشنام و تاثیرگذار در سطح 
کشور بوده است و در پرداخت تسهیلات خود اشتغالی، خرد و 
کوچک به جامعه هدف تاثیرگذار عمل نموده است .شیخ حسینی 
تصریح کرد: بانک توسعه تعاون خدمات تخصصی و اعتباری 
خود را بیشتر متمرکز بر تعاونی‌ها و بنگاه‌های در اندازه متوسط 
نموده است و رویکرد حمایتی و توسعه ای بانک به این جامعه 
هدف است.مدیر عامل بانک توسعه تعاون تاکید کرد: دستاوردها 
و آثار اجتماعی مثبت خدمات بانک و صندوق در نقاط جغرافیایی 
سراسر کشور قابل مشاهده است.وی خاطر نشان کرد: بانک 

توسعه تعاون به لحاظ انضباط مالی در وضعیت مساعدی قرار 
دارد و به لحاظ استانداردهای حسابداری و قواعد بانکداری به نحو 
موثری عملکرد داشته است و قابلیت اجرای طرحهای عاملیتی را 
در سطح ملی بروز داده است.شیخ حسینی گفت: ظرفیت های 
مناسبی در هر دو نهاد مالی وجود دارد و تجربه همکاری و تعامل 
میان دو نهاد نشان دهنده وجود و تعدد مسیرهای همکاری 
است و دو طرف می توانند با هدف ارائه خدمات بهینه به جامعه 
هدف؛ از دستاوردهای طرفین و امکانات و سامانه های کاری به 
نحو مطلوبی بهره ببرند و هم افزایی موثری در مسیر خدمات 
توسعه ای ایجاد نمایند.این مقام بانکی خاطر نشان کرد: رویکرد 
جهادی مدیریتی و اقدامات موثر در حوزه فناوری و چابک سازی 
در مجموعه صندوق کارآفرینی امید مشخص است و بانک توسعه 
تعاون این اراده را دارد تا بتواند با همکاری صندوق هم افزایی 
موثری را در مسیر خدمات توسعه ای ایجاد نمایند.نعمت اله 
رضایی مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید در این جلسه گفت: 
اقدامات صندوق در پرداخت ۴۰۸۰۰ فقره تسهیلات و ایجاد 
۱۲۰ هزار فرصت شغلی اثربخش بوده است و تلاش شده است 

تا عملکرد و وضعیت صندوق بر پایه بانک های اطلاعاتی دقیق و 
شفاف در دسترس باشد و امکان نظارت و برنامه ریزی برای ادامه 
فعالیت حمایتی بر پایه بسترهای مناسب فناوری اطلاعات نیز در 
حال حاضر فراهم است.وی ادامه داد: صندوق کارآفرینی امید پس 
از سالها تجربه همکاری، تمایل به تداوم این فعالیت داشته و انعقاد 
تفاهم‌نامه‌ها می‌تواند موجب ارتقای کیفیت و کمیت این همکاری 
گردد.در این جلسه سید باقر فتاحی رئیس هیأت مدیره، محمد 
ذوالفقاری معاون مدیرعامل در امور مالی و پشتیبانی و معاونت 
مدیرعامل در امور حقوقی و نظارت، شهرام بخشا سرپرست 
معاونت مدیرعامل در امور برنامه ریزی و فناوری اطلاعات، علی 
یکتا مدیر امور فناوری اطلاعات و ارتباطات، احمد محمدی مدیر 
امور اعتباری، صیاد رحمان پور مدیر امور‏ استان ها و شعب، یونس 
کلانتری رئیس اداره کل امور مشتریان و توسعه بازار، سید علی 
میر فخرایی سرپرست اداره کل روابط عمومی بانک توسعه تعاون 
و همچنین حمیدرضا البرزی معاون اعتبارات و حمیدرضا گل 
محمدی مشاور مدیرعامل و مدیرحوزه مدیریت صندوق 

کارآفرینی امید حضور داشتند.

مطالبات صندوق از دولت ۱۰۰ میلیارد دلار و از بخش 
خصوصی نیز ۴۰ میلیارد دلار است که سررسید حدود ۷ 

میلیارد دلار آن فرارسیده است.
مهدی غضنفری؛ رئیس هیات عامل صندوق توسعه ملی در 
حاشیه سومین همایش صندوق توسعه ملی به خبرنگار ایبِنا، 
گفت: در این همایش شاخص‌هایی برای تحول حکمرانی فعلی 
صندوق به سمت حکمرانی نوین مطرح می‌شود. در واقع اساس 
شیوه جدید حکمرانی بر تبیین مفاهیمی است که به درستی 
تبیین نشده‌اند. اولین مسئله تفاوت بین سرمایه و ثروت است به 
این صورت که آنچه از مواهب الهی می‌فروشیم، سرمایه است نه 
ثروت. بنابراین نباید این منابع به طور مستقیم مصرف شود، بلکه 

باید با سرمایه‌گذاری از سود حاصل از این سرمایه‌گذاری استفاده 
کنیم. تبیین این مسئله کمک می‌کند که درآمدهای نفتی یا به 

صندوق ملی توسعه بروند و یا به بودجه اختصاص داده شوند.
 دومین مسئله تفاوت بین تولید و توسعه است. وامی که 
به تولیدکنندگان داده می‌شود اگر بازگشت داشته باشد در 
بخش‌های دیگر استفاده می‌شود و در نهایت به توسعه منجر 
خواهد شد. اما اگر این منابع بازگشتی نداشته باشد یا به بهانه 
حمایت از تولید با نرخ پائین‌تری برگردد، منجر به توسعه 
نمی‌شود. بنابراین باید تصمیم بگیریم به دنبال تولید هستیم یا 
توسعه؟ وی ادامه داد: مفهوم بعدی که تبیین شد، تسهیلات به 
دولت است که به عنوان کمک بلاعوض در نظر گرفته می‌شود. 

منابعی که به دولت‌ها از صندوق توسعه ملی پرداخت می‌شود 
به عنوان تسهیلات در نظر گرفته می‌شود و باید به صندوق ملی 
توسعه برگردد. به همین دلیل این بخش نیز به عنوان منابع در 
نظر گرفته می‌شود.وقتی می‌گوئیم که ۱۰ میلیارد دلار موجودی 
داریم، منظور این نیست که دارایی صندوق ۱۰ میلیارد دلار 
است، پرتقوی صندوق در حال حاضر ۱۵۰ میلیارد دلار است که به 
صورتی در اختیار گروه‌های مختلف قرار گرفته و به دنبال بازگشت 
این منابع هستیم .  وی در پایان گفت: مطالبات صندوق از دولت 
در حال حاضر ۱۰۰ میلیارد دلار و مطالبات صندوق از بخش 
خصوصی نیز ۴۰ میلیارد دلار است که سررسید حدود ۷ میلیارد 

دلار از این مطالبات فرارسیده است.

رئیس اتاق بازرگانی ایران و قزاقستان از نقش قابل توجه 
بانک توسعه صادرات ایران در زمینه تامین مالی بخش 
تولید و ایجاد بازارهای صادراتی در بیش از دو دهه اخیر 
خبر داد و تاکید کرد که این بانک خانه امن و مطمئنی برای 

شرکت های کوچک و متوسط است.
امیر عابدی روز دوشنبه در حاشیه پنجمین نمایشگاه ایران 
اکسپو و در گفت و گو با خبرنگار اگزیم نیوز، با اشاره به اینکه 
پنجمین دوره نمایشگاه با یک وقفه چندساله برگزار می شود، افزود: 
خوشبختانه اتاق ایران و قزاقستان در دوره قبل نیز مشارکت داشته و 
از توسعه همکاری ها در بخش های مختلف اقتصادی تجارب خوبی 

به دست آورده اند.
رئیس اتاق بازرگانی ایران و قزاقستان با اشاره به اینکه اکسپو ایران 
در دوره جدید شرایط مناسبی را برای تجار و سرمایه گذاران فراهم 
کرده است، اظهار داشت: شرکت های خوبی در صنایع مختلف از 
جمله صنایع غذا و پتروشیمی و ... در این نمایگشاه شرکت کرده اند 
لذا تلاش می کنیم در چند روز برگزاری نمایشگاه نسبت به معرفی 
هرچه بیشتر فرصت ها و توانمندی های موجود در کشور اقدام 

نمائیم.
وی بر ضرورت حضور پررنگتر اتاق های مشترک و بازرگانی در 
این نوع جشنواره ها تاکید کرد و گفت: اتاق ایران و قزاقستان در 
بیشتر رویدادی موثر و مناسب اقتصادی داخلی و خارجی شرکت 
می کند و در این نمایشگاه نیز با یک تیم کارشناسی قوی شرکت 

کرده است. در این نمایشگاه حدود ۵۵ میهمان از قزاقستان خواهیم 
داشت و تلاش می کنیم ضمن معرفی محصولات ایرانی و بررسی 
نیازها و تقاضاهای آنها، توانمندی های بخش خصوصی کشور را 
هرچه بیشتر به آنها معرفی و زمینه انعقاد قراردادهای تجاری میان 

طرفین را فراهم کنیم.
عابدی اضافه کرد: اگزیم بانک کشورهای مختلف می توانند با 
حضور در این نمایشگاه ها، در توسعه مناسبات تجاری میان بخش 
های خصوصی نقش موثر ایفا کرده و نارسایی های موجود در انتقال 

پول را برطرف و زنجیره همکاری های اقتصادی را تکمیل کنند.
وی یادآور شد: بیشتر تجار می گویند چگونه باید نقل و انتقالات 
مالی را انجام دهند تا روند تجاری شکل بگیرد که به نظر می رسد 
قراردادهای ۳ جانبه بین تجار و بانک ها و به ویژه اگزیم بانک ها باید 

نوشته شود.
رئیس اتاق بازرگانی ایران و قزاقستان تصریح کرد: تمام تلاش ما 
این است بتوانیم از خدمات مشاوره برای فعالان اقتصادی استفاده 
کنیم ضمن آنکه بانک توسعه صادرات و صندوق ضمانت صادرات با 
تسهیل قوانین و مقررات می توانند حامی توسعه مناسبات باشند و 

مشکلات مربوط به تامین منابع و کالا را برطرف کنند.
وی در خصوص مشکلات مربوط به افزایش سرمایه بانک های 
توسعه ای از جمله بانک توسعه صادرات، به فعالیت بیش از دو دهه 
ای این بانک اشاره کرد و افزود: افزایش منابع این بانک ها می تواند 
زمینه تقویت تسهیلات دهی به شرکت های کوچک و متوسط را 
که نسبت به شرکت های بزرگ از قدرت لابی کمتری برخوردارند، 

فراهم کند.
عابدی ادامه داد: دنیا به سمت شرکت های کوچک و متوسط 
حرکت کرده و بانک توسعه صادرات برای تامین مالی این شرکت ها 
باید رویکرد قوی تری اتخاذ کند. در کشورهای همسایه مانند ترکیه 

و قزاقستان به شرکت های کوچک توجه ویژه تری شده است.
رئیس اتاق بازرگانی ایران و قزاقستان همچنین اشاره کرد که 
شرکت های کوچک و متوسط جزء سالم ترین بخش های تجاری 
هستند که کمترین درگیری را با بانک ها دارند و به تعهدات خود 
عمل می کنند و از این رو باید یک رویکرد جدیدی در این زمینه 
توسط بانک توسعه صادرات در پیش گرفته شود که خانه امن و 

مطمئنی برای شرکت های کوچک و متوسط باشد.

گزارش اگزیم نیوز در حاشیه اکسپو؛
 بانک توسعه صادرات؛ خانه امن شرکت های کوچک و متوسط 

همکاری ها میان بانک توسعه تعاون و صندوق کارآفرینی امید گسترش می یابد

رئیس هیات عامل صندوق توسعه ملی؛
منابع صندوق توسعه ملی ارزی است و نباید به صورت ریالی محاسبه شود
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اجتماعی

بهار- مدیرعامل سازمان خدمات و مشارکت‌های اجتماعی 
شهرداری تهران از راه اندازی نخستین پایگاه خدمات 
اجتماعی تاکسیرانی کشور در سازمان تاکسیرانی تهران خبر 
داد.به گزارش  بهار ازایسنا، دکتر احمد احمدی صدر در این 
باره گفت: این پایگاه اجتماعی با هدف ارائه خدمات اجتماعی 
به رانندگان، خانواده تاکسیرانان و شهروندان معرفی شده و در 

حوزه خدمات مشاوره، مددکاری و خدمات حمایتی فعالیت 
خواهد داشت.

مدیرعامل سازمان خدمات و مشارکت‌های اجتماعی 
شهرداری تهران ادامه داد: در حال حاضر ۲۸ پایگاه خدمات 
اجتماعی در مناطق ۲۲ گانه شهر تهران، بهشت زهرا و 
پایانه‌های اتوبوسرانی مشغول ارائه خدمات به افراد در معرض 

آسیب یا آسیب دیده هستند و در جهت پیشگیری، ساماندهی 
و کاهش آسیب های اجتماعی فعالیت می کنند.نخستین 
پایگاه خدمات اجتماعی تاکسیرانی کشور در سازمان 
تاکسیرانی تهران واقع در میدان انقلاب اسامی از ساعت ۸ 
صبح تا ۱۵ بعدازظهر در طبقه دوم سازمان تاکسیرانی آماده 

ارائه خدمات به تاکسیرانان شهر تهران است.

راه‌اندازی نخستین پایگاه خدمات اجتماعی تاکسیرانی کشور 

اخطار پلیس فتا
 به صفحات و کانال‌های 
دارای محتوای نامتعارف

بهار- معاون اجتماعی فرهنگی پلیس فتا فراجا ، 
در راستای پاک سازی و حذف محتواهای نامناسب 
و مغایر با شئونات اخلاقی از صفحات و کانال های 

اشخاص در فضای مجازی هشدار داد.
به گزارش بهار ازایلنا از پایگاه خبری پلیس، 
سرهنگ » رامین  پاشایی » در تشریح این خبر 
بیان داشت : در راستای اجرای طرح عملیاتی 
پلیس فتا در خصوص » پاک سازی فضای مجازی 
از محتواهای غیر اخلاقی«  که تهدید کننده امنیت 
روانی خانواده ها می باشد ، ضمن رصد صفحات و 
کانال های فعال در فضای مجازی، در صورت 
مشاهده هر گونه محتوای نامتعارف و مغایر با 
شئونات اخلاقی؛ برخورد با مرتکبان کما فی السابق 

در دستور کار پلیس فتا کل کشور قرار دارد .
این مقام مسئول افزود : بیشترین حجم تولید 
و انتشار محتواهای نامناسب مربوط به تبلیغات 
صفحات تجاری فعال در حوزه مزون های لباس 
زنانه و مردانه ، مدلینگ ، سالن های زیبایی ، پیکر 
تراشی و باشگاه های ورزشی است که تعدادی از 
فعالان این حوزه پس از دریافت اخطار و تذکر تلفنی 
از پلیس فتا نسبت به حذف محتوای نامناسب اقدام 

نموده اند .
معاون اجتماعی فرهنگی پلیس فتا فراجا 
تصریح کرد: در این رابطه مجددا به صاحبان  
اینگونه کسب و کارها اخطار می دهیم تا قبل از 
رصد وتشکیل پرونده قضائی شخصا نسبت به 
حذف محتواهای نامتعارف از صفحات و کانال های 

خود اقدام کنند .
وی بیان داشت : با توجه به حجم بالای تماس 
های مردمی و گزارشات دریافتی از سوی کاربران 
گرامی و فهیم فضای مجازی مبنی بر برخورد با 
جرایم مذکور ؛ اولویت برخورد با مرتکبان تخلف 
در این حوزه در ابتدا تماس تلفنی و احضار مبنی بر 
ارشاد و حذف محتواهای نامناسب بوده و در صورت 
عدم توجه و تکرار مجدد؛ پرونده علیه آنها تشکیل 

وبه محاکم قضائی ارسال خواهد شد.

رییس شورای شهر پایتخت  :
شهرداری در مورد فیش‌های 
حقوقی و سفرهای خارجی 

گزارش دهد

بهار- رئیس شورای شهر تهران از شهرداری 
خواست که گزارش خود را در خصوص فیش‌های 
حقوقی و سفرهای خارجی مدیران به شورای شهر 

ارائه دهد.
به گزارش بهار از ایسنا، مهدی چمران در 
خصوص فیش‌های حقوقی منتشر شده از 
کارمندان شهرداری در فضای مجازی گفت: 
شهرداری در این خصوص در صحن شورا گزارش 
دهد. هر چند که من دیدم که مدیر پسماند و روابط 
عمومی شهرداری در این خصوص توضیحاتی ارائه 
کردند؛ اما دقت داشته باشید که اثر نامطلوب خبر 
اولیه بیشتر است و باید در این خصوص توضیح 

دهند تا هر روز یک فیش حقوقی منتشر نشود.
وی با بیان اینکه جای سوال است که چرا معوقات 
هم در فیش حقوقی آمده، افزود: معوقات جزو 
حقوق نیست و چرا باید در فیش حقوقی بیاید و 
همین می‌شود که هر کسی رقم فیش را ببیند با این 
شرایط خونش به جوش می‌آید و مسئله اینجاست 
که این ارقام از ذهن مردم، سیاستمداران و ... پاک 

نمی‌شود.
رییس شورای شهر تهران با بیان اینکه اگر لیست 
حقوق‌ها در سامانه شفافیت منتشر شود دیگر 
این مسائل پیش نمی‌آید چرا که همه چیز شفاف 
است، گفت: از شهرداری می‌خواهیم در خصوص 
فیش‌های حقوقی مثل مسافرت‌های خارجی که 

قرار بود گزارش دهد، به شورا توضیح دهد.

سرپرست وزارت آموزش و پرورش:
 قطع اینترنت در روز‌های 
امتحان نهایی صحت ندارد

بهار- سرپرست وزارت آموزش و پرورش گفت: 
قطع اینترنت در ۱۱ روز برگزاری امتحانات نهایی 
صحت ندارد.به گزارش بهار از خبرگزاری دانشجو، 
رضامراد صحرایی سرپرست وزارت آموزش و 
پرورش در خصوص ماجرای قطع اینترنت در 
روز‌های امتحان نهایی که در فضای مجازی 
منتشر شده است، اظهار کرد: قطع اینترنت در ۱۱ 
روز برگزاری امتحان نهایی صحت ندارد و تکذیب 
می‌شود.وی ادامه داد: این گزینه بررسی شد، اما 
تصمیمی گرفته نشده است و چنین برنامه‌ای 
وجود ندارد.گفتنی است محسن زارعی رئیس مرکز 
ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش 
در جمع خبرنگاران در خصوص فرایند برگزاری 
امتحانات نهایی گفت: در روز‌های امتحان نهایی، 
اینترنت پایدار و پرسرعت برای حوزه‌های امتحانی 
و محدود سازی اینترنت بین‌الملل در دست بررسی 

است، اما هنوز هیچ نتیجه‌ای نداشته است.

خبر

قائم مقام بنیاد ملی نخبگان:
 توانمندی نخبگان در صنعت 

کشور بکار گرفته می‌شود

بهار- در این نشست، باقری‌مقدم موفقیت 
طرح توسعه هسته‌های مسئله‌محور بنیاد ملی 
نخبگان را راهی برای حمایت از مستعدان جوان 

و جلوگیری از مهاجرت آن‌ها عنوان کرد.
به گزارش بهار از ایلنا از پایگاه اطلاع‌رسانی 
بنیاد ملی نخبگان؛ جمعی از نخبگان، سرآمدان 
و استادان راهبر طرح توسعه هسته‌های 
مسئله‌محور بنیاد نخبگان آذربایجان شرقی با 
»ناصر باقری‌مقدم« قائم مقام بنیاد ملی نخبگان 

دیدار و گفت‌وگو کردند. 
باقری‌مقدم در جمع استادان و نخبگان 
راهبر هسته‌های مسئله محور در تبریز، با اشاره 
به این‌که هدف غایی و رسالت این طرح، تعالی 
و پرورش نیروی انسانی خاق و دغدغه‌مند و 
توانمند است، افزود: در کشور ما سالهاست که 
علم از صنعت جلوتر است و دانشمندان و جوانان 
ما توانایی‌های زیادی دارند که باید در خدمت 

پیشرفت صنعت خودمان باشد. 
وی ادامه داد: بر همین اساس در برنامه‌ها و 
طرح‌های اخیر بنیاد، بر ارتباط دانشجویان و 
اساتید با صنعت، تمرکز جدی صورت گرفته 
که دانشجویان مستعد و اساتید برتر بتوانند 
مشکلات کشور را حل کنند و در این راستا دو 
هدف توانمندسازی و آشنایی دانشجویان با 

مشکلات کشور در دستور کار است. 
قائم مقام بنیاد ملی نخبگان افزود: همچنین با 
کمک هسته‌های تقاضامحور، مسائل و مشکلات 
کشور حل خواهد شد و در این راستا باید در جهت 
حل مشکلات طرح گام برداریم تا هسته‌های 
موفق به شرکت‌های دانش‌بنیان نوپا تبدیل شوند 
و از حمایت‌های ویژه بنیاد ملی نخبگان و معاونت 

علمی و فناوری برخوردار باشند. 
باقری‌مقدم با اشاره به حمایت‌های استاندار 
و مدیران ارشد استان اظهار داشت: در موفقیت 
طرح‎های بنیاد ملی نخبگان در سطح کشور، 
استاندار و مدیران ارشد دستگاه‌های اجرایی 
می‌توانند نقش موثری داشته باشند و 
خوشبختانه این حمایت را در استان آذربایجان 

شرقی به صورت عینی مشاهده می‌کنیم. 
وی در پایان گفت: در سایه حمایت‌های 
مدیریت استان بخصوص استاندار و تلاش 
شبانه‌روزی و موثر بنیاد نخبگان آذربایجان شرقی 
این استان توانسته در توسعه دانش‌بنیان کشور 

مقام ممتازی را به دست آورد.

سازمان ثبت احوال اعلام کرد:
تولد یک میلیون نوزاد

 در سال ۱۴۰۱

بهار - سازمان ثبت احوال کشور اعلام کرد: یک 
میلیون و ۷۵ هزار و ۳۸۱ نوزاد در سال ۱۴۰۱ در 
کل کشور متولد شده‌اند که استان تهران از این 
حیث در رده نخست کشور قرار دارد.  به گزارش 
بهار از ایرنا از سازمان ثبت احوال کشور، ولادت 
ثبت شده در سال ۱۴۰۱ در کل کشور یک میلیون 
و ۷۵ هزار و ۳۸۱ نوزاد متولد شدند که از این تعداد 
۵۵۵ هزار و ۸۵۵ نوزاد پسر و ۵۱۹ هزار و ۴۳۶ 

نوزاد دختر بودند.
براساس این گزارش در سال گذشته بیشترین 
آمار ولادت ثبت شده مربوط به استان تهران با 
۱۳۷ هزار و ۸۴۲ مورد، خراسان رضوی با ۱۰۱ 
هزار و ۷۴۴ و سیستان و بلوچستان با ۸۹ هزار و 
۹۳۴ مورد نوزاد و کمترین تولد مربوط به استان 
کهگیلویه و بویر احمد با ۹ هزار و ۹۰۸ مورد، ایلام 
با ۷ هزار و ۴۲۶ مورد نوزاد و سمنان با ۶ هزار و ۹۱۶ 

نوزاد بوده است.

وزیر ارتباطات تاکید کرد:
اینترنت برای هیچ آزمونی 

قطع نخواهد شد

بهار- طبق اعلام مسئولان وزارت ارتباطات 
اینترنت برای هیچ آزمونی حتی یک دقیقه هم 

قطع نخواهد شد.
به گزارش بهار از ایسنا، حسن زارعی-رئیس 
مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش 
و پرورش- در یک نشست خبری، از بررسی 
درخواستی برای قطع اینترنت هنگام برگزاری 

امتحانات نهایی دانش آموزان خبر داد.
او در این زمینه گفت: از آنجا که تخلفات و 
شبکه‌های سودجو در پیام رسان‌های خارجی 
فعالیت داشتند، درخواست قطع اینترنت 
بین الملل در یک مدت زمانی ۳۵ دقیقه‌ای تا 
ساعت ۸:۳۰ صبح را داشتیم که مصوب شد تا 
در کارگروهی بررسی شود و جلسات تخصصی 
داشتیم. دو موضوع تهیه اینترنت پایدار و پرسرعت 
برای حوزه‌های تصحیح و محدودسازی اینترنت 
در دستور کار بود و در حال بررسی کارشناسی 

هستیم.
پس از انتشار این خبر، محمد احسان خرامید- 
رئیس مرکز اطلاع رسانی و روابط عمومی وزارت 
ارتباطات و فناوری اطلاعات- با انتشار پستی در 
یک شبکه اجتماعی داخلی درباره قطع اینترنت 
اظهار کرد: همانگونه که سال قبل هم اعلام شد، 
وزارت ارتباطات برای هیچ آزمونی حتی یک 

دقیقه هم اینترنت را قطع نخواهد کرد.

خبر

بهار- معاون بهداشت وزارت بهداشت با بیان اینکه در 
زمینه اجرای قانون جوانی جمعیت، بهترین وزارتخانه، 
وزارت بهداشت بوده است، در عین حال از عدم تخصیص 
اعتبارات اجرای قانون جوانی جمعیت به این وزارتخانه در 

سال گذشته انتقاد کرد.
به گزارش  بهار ازایسنا، دکتر حسین فرشیدی در نشست خبری 
به مناسبت آغاز هفته ملی جمعیت، گفت: ما تاکنون خدمات خوبی 
در زمینه قانون جوانی جمعیت انجام دادیم، اما سطح توقع ما این 
نیست؛ بهترین وزارتخانه ما بودیم اما می‌توانیم بهتر کار کنیم به 
شرط آنکه بقیه نیز هم دوش ما حرکت کنند. بسیاری از طرح‌هایی 

که در این زمینه انجام می‌دهیم با بودجه خود وزارت بهداشت بوده 
است؛ پس اعتبارات اجرای قانون جوانی جمعیت چه شد؟ حتی یک 
ریال از اعتبارات سال ۱۴۰۱ به ما تخصیص داده نشده است؛ اما با 
این‌حال ما مراکز درمان ناباروری را تاسیس و تجهیز کردیم؛ اما لازم 

است که سازمان برنامه و بودجه نیز کنار ما بیاید.
وی ادامه داد: مبلغ مصوب ستاد ملی برای سال قبل ۲.۳ همت 
)هزار میلیارد تومان( بوده است ولی هیچ رقمی تخصیص نیافت. 
حال این موضوع را بگذارید در کنار کم کاری در فرهنگسازی. وزارت 
بهداشت ۹۵ درصد از آنچه که وظیفه‌اش بوده را انجام داده است 
اما همه اینها ۳۰ درصد کل موضوع نیست و سایر دستگاه‌ها باید به 
درستی ایفای نقش کنند. چرا باید بانک‌ها برای وام ازدواج انقدر 

جوانان را معطل کنند؟

لزوم اقدام جدی در فرهنگسازی فرزندآوری
او ادامه داد: در سال ۱۳۹۳ سیاست‌های جمعیتی ابلاغ 
شد و دغدغه‌های جدی مقام معظم رهبری در این خصوص را 
می‌دانیم. جمعیت نه به عنوان یک عامل اقتصادی تنها، بلکه 
عاملی برای ارتقای فرهنگ و اقتدار کشورها در تمام جنبه‌ها است 
که کارشناسان به آن رسیده اند. باید نیاز را بر اساس قانون تعیین 
کنیم. در سال ۱۴۰۰ قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت 

ابلاغ شد و ۶۰ درصد مواد آن به حوزه وزارت بهداشت بازمی‌گردد 
و کارهای خوبی در طی سال‌های ۱۴۰۰ و۱۴۰۱ انجام شد، اما قطعا 
راضی نیستیم؛ چون اقدامات بیشتری باید انجام شود. بویژه برای 

فرهنگسازی باید کار زیادی انجام شود.
باید به آسیب‌های تک‌فرزندی فکر کرد

معاون بهداشت وزارت بهداشت با تاکید بر اهمیت تقویت هویت 
مادری، اظهار کرد: گاهی برخی از مادر بودن و زایمان طبیعی فرار 
می‌کنند. پله اول صحبت از خانواده، مادر است‌. باید به دنبال تحکیم 
و نشاط درون خانواده باشیم. متاسفانه برخی سازمان‌های جهانی 
تعریفی متفاوت از خانواده ارائه می‌دهند و وزارت بهداشت در سال 
جاری با همکاری کشورهای اسلامی قصد کارهای جدی دارد. باید 

به آسیب‌های تک فرزندی فکر کرد و برای آن کار کرد.
وی با بیان اینکه سقط عمدی جنین یک گناه در فقه است، گفت: 
باید عوارض جسمانی آن هم بررسی شود و خانواده‌ها را آگاه کنیم تا 
از انجام سقط منصرف شوند. از طرفی باید به دنبال درمان ناباروری 
باشیم‌.فرشیدی با تاکید بر ترویج ازدواج، گفت: سن ازدواج بالا رفته 
است که باید با اصلاح مسائل اقتصادی و فرهنگی به دنبال رفع آن 
برویم. در مورد ازدواج خصوصا در دانشجوها این کار را شروع کردیم 
تا کاهش ازدواجی که در سال ۱۴۰۱ داشتیم را در سال ۱۴۰۲ 

نداشته باشیم.

انتقاد وزارت بهداشت از عدم تخصیص اعتبارات جوانی جمعیت

آژیر شرایط فوق بحرانی آب برای ایران به صدا در آمد؛
تازیانه های بحران آب بر پیکر ایران و ایرانیان

بهار- ایران تا هفده سال آینده در 
شرایط فوق بحرانی آب قرار خواهد 
گرفت. نام ایران در بین 33 کشوری است 
که تا سال 2040 دچار فوق بحران آب 
خواهد شد.در لیست 33 کشور نیز ایران 
در جایگاه سیزدهم قرار دارد.دولت ایران 
باید چه کارهایی را فوری انجام دهد؟ در این 
گزارش سعی شده است به این سوال پاسخ 

داده شود.
به گزارش بهار از رکنا، تقاضای جهان برای آب 
احتمالاً در چند دهه آینده افزایش خواهد یافت. 
رشد جمعیت باعث افزایش مصرف مردم، مزارع 
و صنایع و شرکت ها خواهد شد. تعداد بیشتری 
از مردم به شهرها نقل مکان خواهند کرد و منابع 
را تحت فشار قرار خواهند داد.طبق نقشه بحران 
آب که »مؤسسه منابع جهان « اعلام کرده است 
پیش‌بینی شده است که ایران تا سال 2040 
جزو کشورهایی است که بالاترین بحران آب را 
در جهان خواهد داشت.به گفته موسسه منابع 
جهان، 33 کشور تا سال 2040 شرایط فوق‌ 
بحرانی یا بحرانی را تجربه خواهند کرد که ایران 

یکی از کشورها با شرایط فوق بحرانی خواهد بود.

شرایط فوق بحرانی آب ایران
اینکه ایران تا 17 سال آینده یعنی تا سال 
2040 در شرایط فوق بحرانی منابع آب قرار 
می گیرد و  این آژیر شرایط فوق بحرانی آب 
برای ایران و 33 کشور دیگر جهان در حالی این 
روزها به صدا در آمده است که از حدود 20 سال 
گذشته، کارشناسان و موسسات تحقیقی جهان 

از شکل گیری بحران آب در ایران گفته بودند.

از بیش از ده سال گذشته نیز کارشناسان 
ایرانی به طور مداوم و هفتگی و حتی روزانه از 
بحران آب پیش روی ایران هشدار داده و می 
دهند و حال ایران در وسط بحران آب قرار دارد و 
هشدار موسسه منابع جهان برای ایران این است 
که تا 17 سال آینده در شرایط فوق بحرانی قرار 
خواهید گرفت. بی آبی یعنی مرگ و این را همه 
می دانند. به هشدارهای 20 سال گذشته توجه 
ویژه نشد. مراحل جلوگیری از رسیدن به شرایط 
بحران انجام نشد و حتی روش های شکل گیری 
بحران در کشاورزی، صنعت و استفاده مردمی 
صورت گرفت و حال زنگ شرایط فوق بحرانی 

زده شده است.

اقداماتی که دولت همین الان و در وقت 
اضافه باقی مانده می تواند انجام دهد

در شرایط فعلی برخی اقدامات بالقوه ای که 

دولت می تواند برای مقابله با بحران فوق قرمز 
آب در ایران در این روزها انجام دهد را می توان 

اینگونه برشمرد:
یکی از گام ها اجرای اقدامات صرفه جویی در 
مصرف آب است .دولت می تواند کمپین های 
آگاهی عمومی را برای تشویق شهروندان به صرفه 
جویی در مصرف آب با رفع نشتی ها، کاهش 
مصرف آب و استفاده از وسائل کم مصرف راه 

اندازی کند.
گام دیگر  سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌های 
آب است. دولت می‌تواند در پروژه‌های 
زیرساختی جدید آب مانند کارخانه‌های 
نمک‌زدایی، تأسیسات تصفیه فاضلاب و 
سیستم‌های توزیع آب سرمایه‌گذاری کند تا 
اطمینان حاصل شود که از منابع آب به طور موثر 

استفاده می‌شود.
گام مهم دیگر ترویج کشاورزی پایدار است. 

دولت می تواند کشاورزان را تشویق کند تا 
شیوه های کشاورزی پایدار را اتخاذ کنند که 
آب کمتری مصرف می کند و سامت خاک را 
ارتقا می دهد.اقدام موثر دیگر تشویق منابع آب 
جایگزین است. دولت می تواند استفاده از منابع 
آب جایگزین مانند برداشت آب باران، استفاده 
مجدد از آب خاکستری و تغذیه مجدد آب 

زیرزمینی را تشویق کند.
و اما یک مهم دیگر برای دور شدن از بحران 
آب در ایران همکاری با کشورهای همسایه است 
که به دیپلماسی آب بر می گردد. با توجه به اینکه 
منابع آب اغلب در سراسر مرزها مشترک است، 
دولت می تواند با کشورهای همسایه برای توسعه 
راه حل های منطقه ای برای بحران آب همکاری 

کند.

تازیانه های بحران آب بر پیکر ایران و 
ایرانیان

بحران آب در ایران  منجر به مشکلات 
اجتماعی، بهداشتی و امنیتی شده و می شود. 
کمبود آب منجر به افزایش رقابت برای منابع 
خواهد بود که  نابرابری های اجتماعی و اقتصادی 
را هر روز تشدید می کند. همچنین  منجر به 
مشکلات سلامتی مانند گسترش بیماری های 
منتقله از طریق آب و کاهش دسترسی به آب 

آشامیدنی تمیز می شود.
از نظر امنیت، کمبود آب منجر به درگیری 
بین مناطق مختلف یا کشورهایی شده و بیشتر 
خواهد شد  که منابع آبی مشترک دارند. علاوه بر 
این، اثرات اقتصادی بحران آب می تواند منجر به 

ناآرامی اجتماعی و بی ثباتی سیاسی شود.

بهار- معاون انتظامی سازمان نظام پزشکی ضمن 
تشریح وضعیت ثبت پرونده‌های شکایات پزشکی در 
سال گذشته، اعلام کرد که بیش از ۲۰ درصد از شکایت‌ها در 

حوزه اقدامات زیبایی و ترمیمی بوده است.
به گزارش بهار از ایسنا، دکتر خردمند در نشستی خبری درباره 
آمار سازمان نظام پزشکی از پلمب مطب‌ها به دلیل تخلفات 
احتمالی پزشکان، گفت: در آمار اخیر افزایش معناداری در پلمب 
مطب‌ها و مراکز درمانی نداشتیم. البته در زمان شیوع کرونا تعداد 
زیادی پلمب مطب یا مرکز درمانی به دلیل عدم رعایت پروتکل‌های 
بهداشتی صورت گرفت؛ اما با کاهش شیوع کرونا می‌توان گفت 
که در آمارهای اخیر افزایش معناداری در پلمب مراکز درمانی 

نداشته‌ایم.وی در ادامه صحبت‌هایش درباره پرونده‌های شکایت 
از پزشکان در سال گذشته نیز گفت: البته آمارهای چند ماه پایانی 
سال گذشته هنوز به دست ما نرسیده است، اما در مجموع در ثبت 
شکایت از جامعه پزشکی حدود ۳۰ درصد در سال ۱۴۰۱ نسبت به 
سال ۱۴۰۰ افزایش داشته‌ایم. لازم به ذکر است که در دوران کرونا به 
دلیل کاهش مراجعات مردم برای اعمال الکتیو و همچنین کاهش 
مراجعه به مراجع قضایی، کاهش معناداری در ثبت شکایات پزشکی 
داشتیم.خردمند همچنین ضمن تاکید بر جدیت سازمان نظام 
پزشکی در رسیدگی و برخورد با تخلفات احتمالی جامعه پزشکی، 
افزود: ۴۶ درصد از پرونده‌ها در دادسراهای انتظامی ثبت شده و برای 
آنها کیفرخواست صادر شده است. در مجموع در سال گذشته بیش 

از ۱۰ هزار پرونده در کل هیات‌های انتظامی کشور ثبت شده است.
معاون انتظامی سازمان نظام پزشکی تاکید کرد: میزان 
محکومیت در هیات‌های بدوی و تجدید نظر حدود ۵۰ درصد بوده 
است که این آمار حاکی از جدیت سازمان نظام پزشکی در رسیدگی 
به پرونده‌های شکایات پزشکی است.وی همچنین گفت: از این 
آمار، در سال گذشته مجموعا ۳۱ مورد محرومیت کشوری از طبابت 
داشتیم که تنها یک مورد آن مادام العمر بوده و مابقی از شش ماه به 
بالا بوده است.معاون انتظامی سازمان نظام پزشکی همچنین گفت: 
بیش از ۲۰ درصد شکایت‌ها مربوط به اقدامات زیبایی و ترمیمی 
بوده است. همچنین معمولا کیفرخواست‌هایی که صادر می‌شود 

در تهران بیشتر از سایر استان‌هاست.

بهار- رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام 
آموزش و پرورش توضیحاتی پیرامون برگزاری آزمون‌های 

نهایی خرداد ۱۴۰۲ ارائه داد.
به گزارش بهارازایسنا، محسن زارعی در نشستی خبری در این 
باره اظهار کرد: طبق مصوبات ۸۴۳،۸۵۵ و ۸۶۳ شورای عالی انقلاب 
فرهنگی، سهم سوابق تحصیلی در کنکور سراسری در سال ۱۴۰۲ به 
صورت ۴۰ درصد قطعی، سال آینده ۵۰ درصد و تا سال ۱۴۰۵ به ۶۰ 
درصد خواهد رسید.وی افزود: تا سال گذشته ارزشیابی نهایی از دانش 
آموزان، وابسته به کنکور و مهارت‌های تست زنی بود و یک معظل 
برای نظام آموزشی محسوب می‌شد که معلم، مدرسه و کلاس درس 
مرجعیت خود را از دست داده بود. افزایش سهم سوابق تحصیلی 

می‌تواند فرصت خوبی باشد تا مرجعیت به مدرسه برگردد و از حافظه 
محوری صرف فاصله‌ بگیریم.رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت 
نظام آموزش و پرورش با بیان اینکه تغییرات کنکوری می‌تواند دانش 
آموزان را به سمت یادگیری عمیق ببرد گفت: ما در سال‌های گذشته 
نیز امتحانات نهایی را داشتیم اما با این مصوبه، جنبه رقابتی هم پیدا 
می‌کند و باید به جنبه‌های مختلف از جمله برقراری عدالت کامل در 
طراحی سوالات و... توجه شود. درهمین راستا بانک سوالات کنکور 
طراحی شده است.زارعی ادامه داد: افراد امین و مسلط به موضوع 
تدریس و آزمون، برای طراحی سوالات، انتخاب شده‌اند و طراحی 
تمام سوالات چه آزمون‌های داخلی و چه خارجی در فضای قرنطینه 
کامل انجام می‌شود. بعد از طراحی سوالات، سوالات رمزنگاری شده 

و یک روز قبل از آزمون برای روسای حوزه‌های برگزاری امتحانات 
ارسال می‌شود.وی ادامه داد: امنیت رمزنگاری‌ها بسیار بالاست و قفل 
این رمزها به هیچ عنوان قابل بازگشایی نیست مگر با رمز اصلی. تکثیر 
سوالات در روز برگزاری امتحانات نیز در اتاق قرنطینه پس از دریافت 
رمز انجام می‌شود. با این سازوکار امکان لورفتن سوالات امتحانات 
نهایی را به صفر رسانده‌ایم. این اطمینان را به خانواده‌ها می‌دهم که 
به هیچ عنوان امکان لو رفتن سوالات وجود ندارد.آزمون‌ها تشریحی 
هستند و دریافت پاسخ تشریحی در حوزه‌هایی که دوربین و سیگنال 
یاب دارند امکان پذیر نیست و اگر هم اتفاق بیفتد برگه‌های مشکوک 
را بازبینی کرده و طبق قانون »رسیدگی به تخلفات« با افراد برخورد 

می‌شود.

معاون انتظامی سازمان نظام پزشکی اعلام کرد:

افزایش ۳۰ درصدی شکایت از پزشکان در ۱۴۰۱

تشریح جزئیات برگزاری امتحانات نهایی خرداد ماه :

سوالات امتحانات نهایی »رمزنگاری« می‌شود 
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ورزشی

بهار- هفته هشتم از بیست و نهمین دوره رقابت‌های اسب دوانی 
کورس بهاره کشور 23 اردیبهشت با حضور ۵۰ چابک‌سوار در مجتمع 
سوارکاری صفائیه شهر یزد برگزار شد.به گزارش بهار از ایرنا، در 
این مسابقات که هشت هفته متوالی پیگیری شد در هفته هشتم و 
پایانی به مسافت یک هزار و ۴۰۰ متر برگزار و در پایان اسب تیمسار 
آلشویرد به مالکیت )محمدسپهوند(، ترنم سرمست)متین جرجانی(، 

تارزان مهدیار)یوسف سرگلزایی(، الیتا زلس)محسن مصیبی(، پاداش 
میردهقان)یوسف سرگلزایی(، پناه کاسیت)ابوالفضل دهقان( ، 
پادریان امینی)سعید نوروزی( و پالیز بی تی اس) محمد سپهوند( 
زودتر از دیگران به خط پایان رسیدند.در این هفته به صاحبان 
اسب‌های برتر در مجموع ۶۰۰ میلیون ریال جایزه نقدی توسط 
هیات سوارکاری استان یزد اهدا شد.استان یزد از خاستگاه‌های 

پرورش اسب در ایران است که سابقه تاریخی آن بر اساس شواهد 
باستان‌شناسی موجود به ویژه سنگ‌نگاره‌های کوه »ارنان« مهریز به 
۱۲ هزار سال قبل می‌رسد.بیش از ۴۰۰ مرکز پرورش اسب با ۶ هزار 
و ۵۰۰ راس و سرمایه گذاری بیش از ۲۰ هزار میلیارد ریال در استان 
یزد وجود دارد و هر سال ۲ مسابقه اسب‌دوانی بهاره و پاییزه کشوری، 

جشنواره زیبایی و پرش با اسب در یزد برگزار می‌شود.

هفته هشتم رقابت‌های اسب‌دوانی کورس بهاره کشور در یزد برگزار شد 

معاون ورزش قهرمانی و حرفه‌ای 
وزارت ورزش خبر داد:

توافق وزارت ورزش و اقتصاد

بهار- معاون ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت 
ورزش و جوانان می‌گوید مجامع دو باشگاه 
استقلال و پرسپولیس بعد از پایان رقابتهای لیگ 

برتر و جام حذفی برگزار خواهد شد.
به گزارش بهار از ایسنا و به نقل از وزارت ورزش و 
جوانان، با وجود اینکه دعوت نامه برگزاری مجمع 
باشگاه پرسپولیس به منظور »ترمیم و انتخاب 
اعضای هیات مدیره« این باشگاه منتشر شده 
اما بنا بر اعلام معاون ورزش قهرمانی و حرفه‌ای 
وزارت ورزش و جوانان، در توافقی که دو وزارتخانه 
ورزش و اقتصاد قبل از انتشار  آگهی مجمع 
داشته‌اند، با توجه به در پیش بودن روزهای پایانی 
لیگ برتر و همچنین مراحل نهایی جام حذفی، با 
تنفس لازم، برگزاری مجامع دو باشگاه استقلال 
و پرسپولیس به بعد از رقابتهای لیگ برتر و جام 

حذفی موکول شده است.
پولادگر در پایان افزود: این تنفس در برگزاری 
مجامع به دلیل حفظ آرامش دو تیم در نظر گرفته 
شده اما بلافاصله پس از پایان فصل جاری فوتبال 
ایران، مجامع باشگاه‌های استقلال و پرسپولیس 

برگزار خواهد شد.

سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری:
 کاستی‌های تیم ملی را 

برطرف می‌کنیم

بهار- سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری گفت: 
تلاش می‌کنیم کاستی‌ها را برطرف کنیم و در 

قهرمانی جهان و المپیک مدعی خواهیم بود.
به گزارش بهار از خبرگزاری دانشجو، نواب 
نصیرشال پس از پایان رقابت فوق سنگین 
وزنه‌برداری آسیا و کسب عنوان قهرمانی تیمی 
بیان کرد: یکی از سنگین‌ترین رقابت‌ها در 
فوق‌سنگین بود و خوب سپری شد. حرکت آخر 
هر دو وزنه بردار ما مدال مجموع داشت. نتایج با 
توجه به مدت کوتاهی که تمرین داشتیم، خیلی 
راضی کننده بود و وزنه‌برداران بیشتر حرکات 
خود را صحیح انجام دادند. الان وزنه‌برداران ما 
می‌دانند در چه جایگاهی قرار دارند و چقدر باید 
تلاش کنند. در کنار هم تلاش می‌کنیم کاستی‌ها 
را برطرف کنیم و از مسابقات آینده به لحاظ مدالی 
و عنوانی بهترین آسیا باشیم.نصیرشال در 
مورد ایده‌آل خود برای کسب مدال‌های بیشتر 
در مسابقات گفت: وقتی اردو را شروع کردیم، 
ورزشکاران ما به لحاظ آمادگی در شرایط خوبی 
نبودند. در این ۳۰ تا ۳۵ روز توانستیم به هماهنگی 
برسیم. روحیه جنگندگی وزنه‌برداران قابل توجه 
بود و این روحیه را تقویت می‌کنیم و به شرایطی 
می‌رسیم که در آسیا و جهان مدعی باشیم. حتی 
یک مقدار زودتر به این موضوع می‌رسیم و در 
میادین بزرگتر مانند جهان والمپیک مدعی 
خواهیم بود.او افزود: پنج نفر در این مسابقات مدال 
گرفتند که در این فرصت کوتاه خیلی خوب بود. 
برخی‌ها رکورد‌هایی زدند که تا حالا ثبت نکرده 
بودند مانند یوسفی و جوادی. واقعا ورزشکاران 
ما این را می‌خواهند و ما انتظار داریم همین روند 
ادامه پیدا کند تا شاهد موفقیت‌های بیشتر باشیم.

هتل تیم ملی در جام ملت‌های 
آسیا مشخص شد

بهار- تیم ملی فوتبال ایران در جریان 
رقابت‌های جام ملت‌های آسیا در هتل الریان 

مستقر خواهد شد.
به گزارش بهار از خبرگزاری دانشجو، و به 
نقل از سایت رسمی فدراسیون فوتبال، پس 
از برگزاری مراسم قرعه‌کشی رقابت‌های جام 
ملت‌های آسیا، مهدی محمدنبی مدیر و امیر 
قلعه‌نویی سرمربی تیم ملی برای اقامت تیم ایران 
در جریان برگزاری این رقابت‌ها تصمیم‌گیری 

کردند.
قلعه‌نویی و نبی پس بازدید از هتل الریان 
دوحه، این هتل را به عنوان محل مستقر تیم ایران 

در طول برگزاری این مسابقات انتخاب کردند.
هتل الریان محل میزبانی از تیم ملی ایران در 
جریان برگزاری رقابت‌های جام جهانی قطر بود 
و ملی‌پوشان فوتبال ایران شناخت خوبی از این 

محل دارند.

خبر

خبر

بهار- سرمربی سال‌های دور تیم ملی 
در مورد شرایط تیم ملی در جام ملت‌های 

آسیا صحبت کرد.
به گزارش بهار محمد مایلی‌کهن در 
گفت‌و‌گو با خبرگزاری برنا در خصوص قرعه 
کشی جام ملت‌های آسیا و مشخص شدن 
حریفان ایران در این رقابت‌ها اظهار داشت: 
قرعه ایران نسبت به گروه‌های دیگر قرعه 
بهتری است. از بین تیم‌های انتخاب‌شده به 
عنوان حریفان ایران در این رقابت‌ها شرایط 
فنی و فوتبالی امارات نسبت به تیم‌های دیگر 

بهتر است.
وی ادامه داد: من آدمی هستم که در هیچ 
زمینه‌ای مدعی نیستم؛ 14 سال متوالی 
در پرسپولیس حضور داشتم و بعد از علی 
پروین کاپیتان این تیم بودم و بعد از از رفتن از 
پرسپولیس فوتبال را کنار گذاشتم. در آن برهه 
نفراتی مانند پنجعلی و درخشان شاید از نظر 
زمانی حضور بیشتری در پرسپولیس داشتند 
اما آنها در مقطعی از پرسپولیس جدا شدند و 
به قطر رفتند ولی من با پرسپولیس فوتبالم 
را به پایان رساندم؛ من فقط در یک زمینه 
مدعی هستم که آن شناخت بازیکن و کشف 
استعدادهای زیاد برای فوتبال ایران است که 
نمونه بارز آن را در فوتبال در تیم ملی ایران در 

جام‌ملت‌های ۱۹۹۶ مشاهده کردید.سرمربی 
اسبق تیم ملی با اشاره به خاطراتی از تیم ملی 
در جام‌ملت‌های ۱۹۹۶ تصریح کرد: در آن سال 
میانگین سنی تیم بسیار جوان شد اما توانستیم 
موفقیت‌های زیادی را به دست آوریم و به جز 
اینکه سوم شدیم دیگر عناوین آن جام را به 
خود اختصاص دادیم. ما عربستان را با آن همه 
ستاره‌ها شکست دادیم. بعد از  آن در نیمه‌نهایی 

دوباره به عربستان خوردیم؛ یادم نمی‌رود پس 
از از شکست در ضربات پنالتی برابر عربستان 
همه گریه می‌کردند، من بیشتر از بازیکنان 
ناراحت بودم و گریه می‌کردم اما با این وجود به 
بچه‌ها گفتم بروید به بازیکنان عربستان تبریک 
بگویید؛ اقدامی که در آن دوره مثل بمب صدا 
کرد.مایلی‌کهن خاطرنشان کرد: در آن دوره از 
بازی‌ها در کنار نمایش فوتبالی زیبا، در نهایت 

موفق به کسب عنوان سومی آن‌ تورنمنت 
شدیم؛ آقای گل جام از ایران بود، خداداد 
عزیزی به عنوان بهترین بازیکن شناخته شد و 
جام اخلاق  هم به ایران تعلق گرفت و ۳ بازیکن 
تیم ملی ایران در تیم منتخب آسیا قرار گرفتند.

وی در خصوص پیش‌بینی‌اش از آینده تیم 
ملی در جام ملت‌های قطر گفت: مساله‌ای که 
فوتبال را از همه ورزش‌ها متمایز کرده و باعث 
جذابیت بیشتر این رشته ورزشی نسبت به 
رشته‌های دیگر شده‌است، غیرقابل پیش 
بینی بودن این ورزش است. به نظرم فوتبال 
تنها ورزشی است که نمی‌توان قبل از بازی 
گفت تیم ضعیف‌تر به طور قطع برابر تیم 
قوی‌تر به پیروزی می‌رسد، بارها شده است که 
این موضوع برعکس اتفاق افتاده است  و واقعاً 
نمی‌توان پیش‌بینی درستی از این ورزش مهیج 
و جذاب داشت.پیشکسوت فوتبال در پایان 
اظهار داشت: کارلوس کی‌روش آخر افتخارات 
را برای فوتبال ایران رقم زد! با این همه بازیکن 
که به تیم ملی تزریق شد در جام جهانی 
میانگین سنی تیم ما را به ۳۰سال رسانده بود! 
آدم دلش می‌سوزد. او برای خودش در فوتبال 
ایران رکورد زد؛ یک زمانی تیم ملی ۶ گل به 
حریفانش می‌زد در زمان کیروش ما ۶ گل از 

حریف ما دریافت کردیم.  

سرمربی جدید آبی‌های 
پایتخت مشخص شد

بهار- سرمربی سابق تیم تاتنهام به عنوان 
سرمربی جدید چلسی معرفی می‌شود.

به گزارش بهار از ایلنا، باشگاه چلسی با 
مائوریسیو پوچتینو به توافق نهایی دست پیدا کرده 
و این سرمربی به عنوان مرد اول نیمکت آبی‌‎های 

لندنی معرفی می‌شود.
انتظار می‌رود در روزهای آینده جزئیات این 
معامله رسمی شود. پوچتینو نقش جدید خود را 
در تابستان آغاز خواهد کرد و خسوس پرز، میگل 
داگوستینو، تونی خیمنز و پسرش سباستیانو 
پوچتینو به او در استمفورد بریج به عنوان کادرفنی 

کمک خواهند کرد.
پوچتینو قبل از پایان فصل با مدیران چلسی و 
فرانک لمپارد که سرمربی موقت است، همکاری 

خواهد کرد.
این سرمربی آرژانتینی پس از جدایی از پاری 
سن ژرمن در جولای سال گذشته، هدایت تیم 

دیگری را نپذیرفت.
چلسی از زمان اخراج گراهام پاتر در ماه گذشته 
به دنبال سرمربی دائمی جدید بود و لمپارد 
سرمربی سابق این تیم تا پایان فصل به طور موقت 

آن‌‎ها را هدایت می‌کند.
پوچتینو در اسپانیول و ساوتهمپتون قبل از یک 

دوره بسیار موفق با تاتنهام، به شهرت رسیده بود.
او به تاتنهام کمک کرد تا در 4 فصل متوالی به 
جمع چهار تیم برتر لیگ جزیره راه یابد و همچنین 
آن‌ها را به اولین فینال لیگ قهرمانان اروپا در سال 

2019 رساند.
او در فصل بعد پیش از این که در ژانویه 2021 به 
عنوان سرمربی در پاری سن ژرمن مشغول به کار 

شود، از تاتنهام اخراج شد.
او در می 2021 قهرمان کوپه دو فرانس شد و در 

فصل بعد قهرمان لیگ فرانسه شد.
چلسی فصل بسیار سختی را پشت سر گذاشته 
است که هم پاتر و هم توماس توخل به همین دلیل 

اخراج شدند.
لمپارد در ماه آوریل به عنوان سرمربی موقت 
معرفی شد و پس از 6 شکست متوالی، اولین 
پیروزی خود را با نتیجه 3-1 مقابل بورنموث در ماه 

مه به دست آورد.

چهار تیم پلی‌آف لیگ برتر 
هندبال مشخص شدند

بهار- رییس کمیته مسابقات فدراسیون 
هندبال می‌گوید نتیجه بازی مس - شاملی برای 
شاملی تاثیرگذار نبود چون آنها به فینال رسیده 

بودند.
به گزارش بهار از ایسنا، روز گذشته دیدار مس 
و شاملی از سری مسابقات هفته بیست و یکم لیگ 
برتر هندبال مردان برگزار نشد. مراد کرمی رییس 
کمیته مسابقات فدراسیون هندبال در گفت و 
گو با ایسنا، در مورد علت برگزار نشدن این دیدار 
اظهار کرد: متاسفانه تیم شاملی به محل برگزاری 
مسابقات نرفت. ما هم این موضوع را به کمیته 
انضباطی ارجاع داده‌ایم.رییس کمیته مسابقات 
فدراسیون هندبال در ادامه گفت: از قبل با ارسال 
نامه‌ای اعلام کرده بودند که چون چند تن از 
بازیکنانشان مریض هستند به این دیدار نمی‌روند. 
از طرفی نتیجه بازی برای آنها تاثیرگذار نبود چون 
به فینال رسیده‌اند و علی‌رغم تلاش ما به محل 
برگزاری مسابقه نرفتند. حال باید کمیته انضباطی 

برای این نتیجه تصمیم بگیرد.
کرمی در خصوص ادامه مسابقات لیگ برتر 
هندبال گفت: تنها یک هفته دیگر تا پایان مرحله 
مقدماتی باقی مانده که ۲۷ اردیبهشت مرحله 
مقدماتی تمام می‌شود. یکم و سوم خرداد مرحله 
پلی آف انجام می‌شود. در حال حاضر فولاد، 
شاملی، مس کرمان و سپاهان نوین ۴ تیم برتر 
هستند. البته این چهار تیم به پلی آف خواهند 
رسید چون سپاهان نوین یک بازی دیگر دارد و ۲۵ 
امتیازی است اما گیتی‌پسند بازی دیگری ندارد و 

۲۳ امتیاز دارد.

رئیس فدراسیون 
جانبازان و معلولین:

 تیم دوومیدانی با ۱۳ ورزشکار به 
مسابقات پاریس اعزام می‌شوند

بهار- رئیس فدراسیون جانبازان و معلولین 
با اشاره به به رکوردشکنی های صورت گرفته در 
مسابقات دوومیدانی مسابقات قهرمانی کشور 
بیان کرد: از میان شرکت کنندگان این مسابقات 
18 خانم و 38 آقا به بازیهای پاراآسیایی هانپگژو 
اعزام می شود.به گزارش بهار از خبرگزاری برنا، 
سیدمحمد شروین اسبقیان با اشاره به برگزاری 
مسابقات دوومیدانی قهرمانی کشور به میزبانی 
ایران با حضور نماینده IPC گفت: این مسابقات 
از 18 تا 22 اردیبهشت‌ماه در مجموعه ورزشی 
آفتاب انقلاب با حضور 26 استان و 96 شرکت 
کننده در بخش بانوان و 31 استان و177 شرکت 
کننده در بخش آقایان برگزار شد.اسبقیان در ادامه 
بیان کرد: در نهایت استان های فارس، خوزستان و 
آذربایجان شرقی به ترتیب مقام های اول تا سوم 
مسابقات قهرمانی کشور را کسب کردند که از 
این میان 38 ورزشکار به طور قطعی به بازی های 
پاراآسیایی اعزام خواهند شد و اعزام 6 ورزشکار 
دیگر که دارنده رکوردهای گروهی هستند، 

درحال بررسی است.

مایلی‌کهن: 

کی‌روش آخر افتخارات را برای فوتبال ایران رقم زد!

بهار- خانواده یکی از شطرنج‌بازان مدعی است که 
فدراسیون برای حضور آنها در مسابقات قهرمانی جهان 
کاری نکرده و حالا خانواده‌ها می‌خواهند شکایت خود را 

به فیده ببرند.
به گزارش  بهار ازایسنا، مسابقات شطرنج رده‌های سنی 
قهرمانی جهان قرار است از ۱۵ تا ۲۲ خرداد در گرجستان برگزار 
شود. با وجودی که خانواده‌های شطرنج‌بازان مدعی هستند که 
تمایل دارند با هزینه شخصی فرزندانشان را عازم این مسابقات 
کنند اما فدراسیون کارهای مربوط به ثبت‌نام را انجام نداده است 
که خانواده‌ها نسبت به این موضوع معترض هستند. آنها حتی 
قرار است اعتراض خود را به فیده گزارش کنند که در این شرایط 

می‌تواند مشکلاتی برای شطرنج ایران به وجود بیاید.
ولی یکی از شطرنج‌بازان در گفت و گو با ایسنا، در مورد 
مشکلات پیش آمده برای اعزام فرزندش به مسابقات قهرمانی 
جهان گرجستان اظهار کرد: برخی از قهرمانان کشور خواهان 
حضور در مسابقات قهرمانی جهان گرجستان هستند اما برای 
حضور در این مسابقات باید از طریق فدراسیون به گرجستان 
معرفی شویم. ما چندین مرتبه نامه، پیغام، تماس و حتی 
حضوری هم با فدراسیون در ارتباط بودیم که گفتند کارها را 
انجام می‌دهند یعنی از وزارت ورزش مجوز می‌گیرند و اعزام 

می‌کنند اما هر چه اکنون پیگیری کردیم کاری پیش نرفته 
است.

وی افزود: گویا فدراسیون برای رفع تکلیف یک نامه بدون 
تاریخ و بدون اعلام اسامی نفرات و آنهم خیلی دیر به وزارت 
ورزش زده است. برای همین هم شورای برون مرزی صادر 
نمی‌شود. استعدادهای شطرنج که در این مسابقات می‌توانند 
مقام هم بیاورند با سهل‌انگاری فدراسیونی که حتی پاسخ 

نمی‌دهد از حضور در مسابقه بازخواهند ماند.
او در پاسخ به این سوال که جریان ارسال نامه اعتراضی به 
فیده چیست؟ گفت: می‌خواهیم بدانیم دلیل اینکه یک 
استعداد یا قهرمان نمی‌تواند در مسابقات بین المللی شرکت 
کند چیست. باید بدانیم مقام کشوری به چه دردی می‌خورد؟ 
ما حتی اعلام کردیم آزاد در این مسابقات شرکت می‌کنیم و 
فدراسیون هزینه اعزام ندهد اما فدراسیون مانع اصلی این کار 
است. شنیده‌ایم سابقا پول زیادی از خانواده ها گرفته‌اند و به 
همین خاطر است که وزارت ورزش موافقت نمی‌کند اما در 
این درگیری وزارت‌خانه و فدراسیون تنها شطرنج‌بازان ضرر 
می‌کنندوی افزود: ۱۶ شطرنج‌باز هستند که خواهان حضور در 
این مسابقات هستند. ما حتی با فدراسیون گرجستان در ارتباط 
بودیم چندین ایمیل زدیم و بلافاصله پاسخ دادند. حتی گفتند 

هزینه ۱۰۰ دلاری دیرکرد ثبت نام را نمی‌گیرند منتهی بایستی 
فرم ثبت نام از سمت فدراسیون ایران بیاید چون مسابقات 
جهانی است و باید طبق مقررات جهانی برگزار شود. ما فرم ها را 
داریم اما باید از سوی فدراسیون به فدراسیون گرجستان ارسال 
شود.وی در پایان گفت: مقامی که در کشور گرفته می‌شود 
وقتی شطرنج‌باز به مسابقات بین‌المللی اعزام نشود هیچ ارزشی 
ندارد. همین‌ها سبب می‌شود شطرنج بازان برخی تصمیمات 
را می‌گیرند. همین عدم پاسخگویی و عدم پیگیری سبب شده 
دلسرد شویم. ظرفیت مسابقات ۶۰ نفر بود که اکنون فقط ۴ نفر 

مانده و اگر کاری نشود دیگر فرصت و ظرفیت وجود ندارد.

اعتراض خانواده شطرنج‌باز:

 فدراسیون سهل‌انگاری می‌کند

بهار- پیشکسوت تیراندازی ایران می‌گوید تیراندازی 
بالا و پایین زیاد دارد و نباید توقع داشت تیرانداز همیشه در 

یک سطح باشد. 
به گزارش بهار ابراهیم برخورداری در گفت و گو با ایسنا، در 
خصوص عملکرد تیم ملی تپانچه در مسابقات تیراندازی جام 
جهانی باکو اظهار کرد: تیراندازی نقطه اوج ندارد و فراز و نشیب زیاد 
دارد. اینکه یک تیرانداز همیشه در اوج بماند کار سخت و پیچیده‌ای 
است. نتایج نمایندگان تپانچه مردان به غیر از جواد فروغی به نسبت 
خوب بود. البته نباید زیاد از فروغی هم توقع داشت که همیشه در اوج 
باشد چون تیراندازی بالا و پایین زیاد دارد. تیرانداز همیشه نمی‌تواند 
در یک سطح باشد. ملی‌پوش سابق تیم ملی تپانچه در ادامه گفت: 
جواد فروغی هم فقط یک راند را خراب کرد. بقیه راندها خوب پیشرفته 
بود. شاید در یکی از ۱۰ تیرش به مشکل خورد. خیلی نمی‌شود 
به آن ایراد گرفت. باید به جواد فرصت داد تا در مسابقات آینده خود 
را نشان دهد. او تیرانداز بسیار توانمندی به خصوص در فینال است و 
در آینده می‌تواند موفق باشد.وی در ادامه در خصوص مدال طلای 
سجاد پورحسینی در جام جهانی باکو گفت: سجاد در مسابقات 
مصر هم عملکرد خوبی داشت. در این مسابقات هم که رکورد ۵۸۳ 

زد که رکورد خیلی خوبی است. ثبت این رکورد در مسابقات جهانی 
با حضور ۱۲۰ تیرانداز کار سختی است. سطح مسابقات خیلی بالا 
بود و ۴ نفر ۵۸۳ زده بودند. با کوچکترین اشتباه رسیدن به فینال کار 
سختی است. این مسابقات نشان داد که بعد از کرونا همه تیراندازان 
تمریناتشان را شروع کرده‌اند و مسابقات هم درست پیش می‌رود. 
همه برای المپیک و کسب سهمیه تلاش می‌کنند. او افزود: طلای 
تپانچه جهانی یکی از مهمترین مدال های جهانی است. این مدال از 
با ارزش‌ترین مدال‌ها است. رقابت در آن زیاد است و کشورها حرف 
زیادی برای گفتن دارند. این مدال آینده سجاد را برای کسب سهمیه 

المپیک روشنتر می‌کند.
برخورداری در مورد اینکه پورحسینی گفته بود فکر کرده دوم 
شده است، گفت: این یک تاکتیک فکری است. معمولا در مسابقات، 
تیراندازی که خود را درگیری عملکرد کند موفق می‌شود. سجاد 
تشخیص نداده که اول شده و سعی کرده عملکرد بهتری داشته 
باشد. این کار هوشمندانه بوده است. جدای از آن نصراصفهانی 
هم مدرک کارشناسی ارشد روانشناسی تهران را دارد و در بحث 
روانشناسی قوی است. خودش تیرانداز خوبی هم بوده و جزو اولین 
نفراتی است که رکورد ۵۸۰ را تجربه کرده است.ی در مورد عملکرد 

سایر تیراندازان تیم ملی تپانچه در مسابقات جام جهانی گفت: امیر 
جوهری که در جدول ذخیره تیر زد رکورد ۵۸۰ را ثبت کرد که رکورد 
خیلی خوبی است. او دومین یا سومین سفر برون مرزی‌اش را تجربه 
می‌کرد و خیلی عالی کار کرد. رسول عفتی هم خیلی مستعد است 
که رکورد ۵۷۵ را زد که خیلی پایین نیست و عملکرد خیلی راضی 
کننده‌ای دارد. او هم آینده خوبی مثل سجاد دارد. برخورداری 
افزود: در تپانچه زنان هم هانیه رستمیان تنها ایرانی است که سهمیه 
المپیک دارد و انگیزه خیلی بالایی دارد. او خیلی تلاش می‌کند و 
رکورد ۵۷۷ برای او قابل قبول است. می‌تواند بهتر باشد اما باید یادآور 
شد که ۱۰ متر رشته دوم او است. طوماری و سبقت‌اللهی هم عملکرد 

متوسطی داشتند و انتظار می‌رفت بهتر از این کار کنند.
پیشکسوت تیراندازی گفت: تیراندازان‌ ما دو مسابقه را از دست 
داده‌اند. اگر دو میدان قبلی را هم تجربه می‌کردند شرایط بهتر بود. 
البته که شرایط ارز در ایران همه رشته‌ها را تحت الشعاع قرار داده 
است. اینکه فدراسیون تیراندازی در این شرایط ۲۱ نفر را به این 
مسابقات اعزام کرده است جای تقدیر دارد. همه رشته ها را با تیم 
کامل اعزام کرده است. ۴ یا ۵ مربی اعزام شده‌اند که برای آنها هم 

انگیزه خواهد بود.

بهار- سرمربی تیم ملی کشتی آلیش بانوان با بیان 
اینکه تمرین تیم ملی در اردوی آمادگی با فشار کم و 
صرفاً اشکال‌گیری و مرور است، گفت: با حمایت رئیس و 
نایب‌رئیس فدراسیون کشتی، اردوی تیم ملی کشتی 

بانوان کیفیتی همانند اردوی مردان را دارد.
به گزارش بهار از ایرنا، اردوی تیم ملی کشتی آلیش بانوان از 
۲۲ اردیبهشت‌ماه و تا زمان اعزام به رقابت‌های قهرمانی آسیا در 
ازبکستان در اول خردادماه برگزار می‌شود که سپیده بابایی از 

مازندران در وزن ۵۵ کیلوگرم، ام‌البنین محسنی از قم در وزن 
۶۰ کیلوگرم، رقیه محمودآبادی از خراسان رضوی در وزن 
۶۵ کیلوگرم، ریحانه گیلانی از تهران در وزن ۷۰ کیلوگرم، سحر 
غنی‌زاده از قم در وزن ۷۵ کیلوگرم و عزت قربانی ثانی از خراسان 
رضوی در وزن به اضافه ۷۵ کیلوگرم نفرات دعوت شده به این اردو 
هستند.در میان اسامی اعلام شده، نام هانیه عاشوری کشتی‌گیر 
سنگین‌وزن ایران که برای اولین‌بار در تاریخ کشتی بانوان موفق 
به کسب مدال طلای جهانی شده است به چشم نمی‌خورد؛ 

موضوعی که سرمربی تیم ملی کشتی آلیش بانوان درباره علت این 
غیبت توضیح داد: هانیه عاشوری سال گذشته به دلیل مصدومیت 
از رقابت‌های آسیا جا ماند و امسال هم به دلیل مصدومیت در 
مسابقات کشوری شرکت نکرد و در مسابقات انتخابی هم حاضر 
نشد.هدی نقیبی ادامه داد: عاشوری نیاز به عمل جراحی دارد و 
امیدواریم با عمل جراحی و به‌دست‌آوردن بهبودی کامل، بتواند 
در دوره‌های بعدی با تیم ملی همراه شود.نقیبی درباره وضعیت 
بانوان کشتی‌گیر کشورمان در اردو هم خاطرنشان کرد: بانوان 

آلیش‌کار در ۶ وزن مختلف در اردو به سر می‌برند که خوشبختانه از 
وضعیت جسمانی عالی برخوردار هستند. این آخرین اردو تا زمان 
اعزام است که برای حفظ وضعیت جسمانی و سلامت بچه‌ها، بنا 
شد روزی یک جلسه تمرین با فشار کم داشته باشیم و بیشتر مرور 
وضعیت و اشکال‌گیری صورت گیرد.وی تأکید کرد: با حمایت 
رئیس و نایب‌رئیس فدراسیون کشتی، این اردو در کمپ تیم‌های 
ملی و با همان شرایط و کیفیت اردو مانند مردان در حال برگزاری 

است تا با آرامش و آمادگی به مسابقات قهرمانی آسیا اعزام شوند.

ابراهیم برخورداری، پیشکسوت تیراندازی ایران:

نباید توقع داشت فروغی همیشه در اوج باشد

سرمربی تیم ملی کشتی آلیش بانوان:

 کیفیت اردوی آلیش بانوان مانند کشتی مردان است
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شهرستان

مهدی کوهی مدیر عامل ذوب‌آهن اصفهان در پنل 
صنعت مولد اقتصاد دانش بنیان در رویداد بین المللی تامین 
مالی نوآوری وفن آوری )اینوتکس( که ۲۱ اردیبهشت ماه 
در محل پارک فناوری پردیس برگزار شد گفت : این مجتمع 
عظیم صنعتی اقدامات وعملکردخوبی در خصوص مشارکت 
و همکاری با شرکت‌های دانش بنیان واستارتاپی انجام داده 

است.کوهی افزود: جلسات تعاملی با معاونین پژوهشی و 
فناوری دانشگاه ها، قرارداد های باز با دانشگاه هاوهمکاری با 
مرکز نوآوری دانشگاه شریف وجهاد دانشگاهی از جمله این 
فعالیت هاست . وی گفت : دستاوردهای این گونه ارتباطات 
با شرکت‌های دانش بنیان از منظر مالی به تولید محصولات 
جدید و ارزش افزا از جمله ریل ملی و تامین ۶۸ مکانیزم از 

جمله دریچه کشویی ، قطعات یدکی ، چرخ ومحور قطار ، تولید 
محصولات ارزش افزا از سرباره کنورتور و .... منجر شده است.

مدیر عامل ذوب‌آهن افزود : در زمینه اکوسیستم استارتاپی 
وشرکت های دانش بنیان انچه که باعث رشد وپیشرفت اقتصاد 
کشور عزیزمان می شود اشتراک گذاری وتبادل دستاوردها 

است.

همکاری ذوب آهن اصفهان با شرکت‌های دانش بنیان واستارتاپی نتایج مهمی داشته است

فاز اول آبرسانی به مجتمع 
ماهیزان داجیوند هلیلان

 با 35 درصد پیشرفت فیزیکی 
در حال اجرا است

علی اکبر بسطامی نماینده مردم شریف 
استان در مجلس شورای اسلامی، پرویز ناصری 
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان ایلام، 
فرماندار هلیلان، معاون بهره برداری توسعه آب 
و جمعی از مسئولین محلی از مجتمع آبرسانی 

داجیوند بازدید نمودند.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
ایلام گفت: با درایت و حمایت استاندار محترم 
و نمایندگان محترم مردم استان در مجلس 
شورای اسامی، تمام تلاش مجموعه آبفای 
استان، ارتقا و بهبود آبرسانی و تامین آب شرب 

پایدار برای مردم شریف استان است.
پرویز ناصری با اشاره به اجرای فاز اول 
آبرسانی به مجتمع ماهیزان داجیوند هلیلان یاد 
آور شد: در سنوات گذشته روستاهای مجتمع 
ماهیزان داجیوند هلیلان با کمبود آب مواجه 
بودند، لذا جهت بهبود و ارتقا آبرسانی به  این 
مجتمع، در فاز اول اقداماتی از قبیل: حفر و بهره 
برداری از یک حلقه چاه آبرفتی به عمق 100 
متر با آبدهی ۳۰ لیتر بر ثانیه، احداث خط انتقال 
بطول بیش از 12 کیلومتر، احداث یک باب 

مخزن 200 متر مکعبی بتی انجام گرفته است. 
وی با بیان اینکه این طرح با ۳۵ درصد 
پیشرفت فیزیکی در حال اجراست، افزود:  برای 
فاز اول آبرسانی، اعتباری به مبلغ 250 میلیارد 

ریال در نظر گرفته شده است.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان ایلام 
افزود: در صورت تأمین اعتبار به موقع، این پروژه 
تا پایان تیرماه ۱۴۰۲ به اتمام خواهد رسید 
که جمعیتی بالغ بر ۶۰۰۰ نفر از آب پایدار، 

بهداشتی و سالم برخوردار خواهند شد.
بسطامی نماینده مردم استان در مجلس 
شورای اسلامی نیز در این بازدید ضمن قدردانی 
از فعالیتهای جهادی شرکت آب و فاضلاب 
استان طی یکسال گذشته برای تامین آب 
روستاها و شهرهای استان و مدیریت منابع 
و مصارف، گفت: از هیچ تلاشی برای حمایت 
و تامین اعتبار پروژه‌های آبرسانی به استان 

فروگذار نخواهیم کرد.
لازم در ادامه از منطقه زردلان و روستاهای 
تابعه بازدید بعمل آمد و مسائل و مشکلات آب 

روستاها مورد بررسی قرار گرفت.

450 میلیارد تومان صرفه 
جویی بنزینی در مازندران

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی 
منطقه ساری از 450 میلیارد تومان صرفه 

جویی بنزینی در مازندران خبر داد. 
سبحان رجب پور با اشاره به اینکه باید در 
فرهنگ سازی استفاده از سوخت پاک تلاش 
کرد، اظهار کرد: در سال گذشته با مصرف حدود 
۲۱۴ میلیون کیلوگرم گاز سی ان جی توسط 
خودروها در مازندران حدود ۱۵۰ میلیون لیتر 

در مصرف بنزین صرفه جویی شد .
وی رقم ریالی این صرفه جویی را حدود ۴۵۰ 
میلیارد تومان اعلام کرد و گفت: با اقبال مردم و 
رویکرد شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی 
ایران در توسعه مصرف گاز سی ان جی از سرمایه 
گذاران و ایجاد جایگاههای سی ان جی استقبال 

می شود تا مصرف بنزین کاهش یابد.
مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی 
منطقه ساری با بیان اینکه سوخت سی ان جی 
مصرف شده خودرویی در سال ۱۴۰۰ نیز حدود 
۲۲۷ میلیون کیلوگرم بود، افزود: با توجه به 
فعالیت ۸۸ جایگاه سی ان جی در حوزه عملیاتی 
شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه 
ساری، مصرف بنزین در سال گذشته نسبت به 
مدت مشابه سال قبل ۱۹ درصد افزایش داشته 
و این در حالی است که در مصرف سی ان جی 
در همین مدت ۶ درصد کاهش مصرف دیده می 
شود.رجب پور ادامه داد: دلیل کاهش مصرف 
سی ان جی در سال گذشته، قطع مقطعی گاز 
در ماههای سرد سال و تعطیلی جایگاههای 
سی ان جی بود .وی با برشمردن مزایای استفاده 
از سوخت گاز سی ان جی، خاطرنشان کرد: با 
استقبال مردم در استفاده از گاز سی ان جی به 
جای بنزین به غیر از صرفه جویی در سوخت 
فسیلی، ارزان بودن، صرفه اقتصادی، کمتر شدن 
آلودگی های زیست محیطی و هوای پاک را به 
دنبال خواهد داشت.رجب پور یادآور شد: در 
حال حاضر 14 هزار و 520 خودرو در مازندران 
گاز سوز شدند و تنها ۱۴۷ خودرو در انتظار سوز 
شدن هستند.مدیر شرکت ملی پخش فرآورده 
های نفتی منطقه ساری افزود: ۹۹ درصد 
خودروهای ثبت نام شده برای گاز سوز شدن 
مراحل را به پایان رسانده و در حال حاضر گاز 
سوز هستند.رجب پور از شهروندان مازندرانی 
www.gcr. خواست با ثبت نام در سامانه

niopdc.ir نسبت به گاز سوز کردن خودروی 
خود اقدام کرده تا شاهد آلودگی زیست محیطی 

کمتری در شهرها باشیم.

خبر

بازدید معاون حقوقی، 
پشتیبانی و امور مجلس 

وزارت نیرو از پروژه های 
آبی کردستان 

دکتر احمد حیدری معاون حقوقی، پشتیبانی 
و امور مجلس وزارت نیرو به همراه دکتر زارعی 
کوشا استاندار کردستان، مهندس اوسطی 
نماینده مردم قروه و دهگلان در مجلس، 
دکتر حبیبی معاون عمرانی استاندار، مدیران 
صنعت آب و برق استان و سایر مسئولان شنبه 
23 اردیبهشت ماه ضمن بازدید از برخی از 
مهمترین پروژه های عمرانی و حوزه آب بررسی 
و دستورات لازم برای رفع موانع و تکمیل این 

پروژه ها را صادر نمودند. 
در بازدید از کارخانه ذوب آهن و مجتمع 
فروآلیاژ شهرستان قروه نیازهای این‌مجموعه در 

حوزه های مختلف از جمله آب بررسی شد.
در این‌ جلسه دکتر حیدری با تاکید بر وجود 
ظرفیتهای مناسب آبی در استان به پیگیری های 
وزیر نیرو برای اجرای پروژه های این وزارتخانه 
در استان اشاره و انتقال آب سد آزاد به سنندج 
را از جمله کارهای بزرگ و جهادی این مجموعه 

عنوان کرد.
وی با بیان اینکه وزارت نیرو آمادگی لازم 
برای تامین آب و برق پروژه های اقتصادی را دارد 
خاطرنشان کرد: پروژه ذوب آهن قروه نیز از این 
قاعده مستثنی نیست؛ چراکه معتقدیم رشد 

تولید با بهره مندی از آب و برق میسر می شود.
مهندس فرهاد مدیرعامل شرکت آبفا 
کردستان نیز در این جلسه با اشاره به اجرای 
فروش پساب به مجموعه های صنعتی در قروه 
خاطرنشان کرد: مطابق قانون بودجه امسال 
امکان و زمینه واگذاری پساب به شرکتهای 

صنعتی در دهگلان نیز وجود دارد.
در ادامه دکتر حیدری و هیئت همراه  از سد و 

سامانه انتقال آب قوچم بازدید نمودند.
دکتر حیدری با بیان اینکه این پروژه تامین 
آب قروه و دهگلان را عهده دار خواهد شد گفت: 
امیدواریم این پروژه تا پیش از پایان سال به بهره 

برداری برسد.
دکتر زارعی کوشا استاندار کردستان هم با 
تقدیر از تلاشهای وزارت نیرو و مجموعه صنعت 
آب و برق در استان اطلاع رسانی صحیح و 
گسترده از دستاوردهای دولت در استان را مهم 
دانست و گفت: این کار از مصادیق امیدآفرینی 

در میان‌جامعه است.
وی با بیان اینکه پروه انتقال آب قوچم به قروه 
و دهگلان نگرانی ها در شرق استان را از بین می 
برد، گفت: بازطراحی و برآورد مجدد از پروژه باید 

در دستور کار قرار بگیرد.
مهندس فرهاد نیز پیرامون اقدامات انجام 
گرفته در حوزه تامین آب شرب این دوشهر 
حفر و تجهیز 3 حلقه چاه در دهگلان و 3 حلقه 
در قروه را در این راستا عنوان کرد و افزود: در قروه 

راه اندازی 2 حلقه چاه دیگر در دست اقدام است.
وی با اشاره به پروژه آبرسانی به 169 روستای 
استان در قالب طرح جهاد آبرسانی گفت: یکی از 
مهمترین این پروژه ها در روستای مالوجه قروه 
است که با اجرای مخزن و خط انتقال وارد مدار 

بهره برداری شده است.
در ادامه همچنین از ایستگاه پمپاژ سد سنگ 

سیاه بازدید به عمل آمد.
آبرسانی به شهر مالوجه دیگر پروژه ای بود که 

دراین سفر مورد بازدید قرار گرفت.
مهندس فرهاد در این زمینه با اشاره به تعریف 
169 روستا در طرح جهاد آبرسانی در استان 
کردستان گفت: آبرسانی به شهر مالوجه در قالب 
مجتمع قصلان و در راستای این طرح در نظر 
گرفته شد که شامل مخزن یکهزار مترمکعبی 
است و از 6 کیلومتر خط انتقال مجتمع، 3 

کیلومتر مربوط به مالوجه است.
وی با تاکید بر اینکه این پروژه سه ماه قبل 
در راستای تاب آوری و ارتقای آبرسانی اجرا 
شد خاطرنشان کرد: به این ترتیب نیاز آبی شهر 

مالوجه به طور کامل تامین شد.
وی یاداور شد: علاوه بر طرح آبرسانی به 169 
روستا در قالب جهاد آبرسانی، 99 روستا در قالب 
طرح ملی، 120 روستا به عنوان فاز دوم جهاد 
آبرسانی و 88 روستا در قالب اعتبارات استانی 
تعریف شده که با تکمیل این پروژه ها مجموعا 
آبرسانی به 476 روستای استان انجام می شود 
که در تاریخ شرکت آب و فاضاب بی نظیر و 
موجب افزایش رضایتمندی مردم استان خواهد 

شد.
برگزاری جلسه شورای هماهنگی مدیران 
صنعت آب و برق استان با حضور فرمانداران و 
مدیران صنعت آب و برق شهرستانهای قروه 
و دهگلان بخش پایانی سفر معاون حقوقی، 
پشتیبانی و امور مجلس وزارت نیرو به شهرستان 

قروه بود.
مهندس فرهاد در این جلسه اظهار کرد: از 
126 روستای قروه 107 روستا معادل 85 درصد 

جمعیت روستایی زیر پوشش اب شرب هستند.
وی افزود: در پروژه جهاد آبرسانی 505 
کیلومتر خط انتقال و 264 کیلومتر اصلاح شبکه 

های آب اجرا خواهد شد.
به گفته وی در دهگلان نیز از مجموع 107 
روستا 76 روستا معادل 82 درصد جمیعت زیر 

پوشش آب شرب هستند.
سنندج - محمدی - خبر - آسیا
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طی نشستی با حضور دکتر حسن 
مسلمی‌نائینی و دکتر محمدهادی 
ایمانیه، تفاهمنامه همکاری علمی و 
پژوهشی در زمینه‌های زیست محیطی و 
گیاهان دارویی، بین استانداری فارس و 

جهاددانشگاهی امضا و مبادله شد. 
استاندار فارس در نشست مشترک با رئیس 
جهاددانشگاهی و هیئت همراه، گفت: فارس 
دارای ظرفیت‌های علمی و جهادی فراوانی است 
و جهاددانشگاهی نیز نهادی برخاسته از متن 
انقلاب به شمار می‌رود که هم علم هم جهاد را 

در خود دارد.
دکتر محمدهادی ایمانیه از آمادگی برای 
بهره‌گیری از توان و ظرفیت جهاددانشگاهی 
در حوزه‌های مختلف سخن گفت و با اشاره به 
فعالیت مرکز افکارسنجی جهاددانشگاهی) 
ایسپا( عنوان کرد: نظرسنجی یک اقدام علم 
پایه محسوب می‌شود که لازمه کار مدیریت در 

سطوح و حوزه‌های مختلف است.
وی ضمن یادآوری توانمندی‌ها و پیشتازی 
جهاددانشگاهی در زمینه رویان و درمان 
ناباروری، پیشنهاد داد که این نهاد در استان 
فارس به بخش نرم‌افزاری درمان ناباروری ورود 
کرده و نسبت به ارتقاء آگاهی‌ها و دانش عمومی 
جامعه نسبت مسائل مرتبط با بارداری اقدامات 

علمی و کاربردی، اهتمام ورزد..
استاندار فارس به ایجاد یک اتاق فکر 
قوی در استان و احصاء هشت عرصه برای 
انجام فعالیت‌های مختلف اشاره کرد و گفت: 

جهاددانشگاهی به‌واسطه توان علمی و اجرایی 
می‌تواند دریکی ۲ عرصه از موارد مدنظر و احصاء 

و بررسی‌شده توسط اتاق فکر، ورود کند.
دکتر ایمانیه یکی از مباحث مهم مدنظر 
اتاق فکر استانداری فارس را انرژی خورشیدی 
و استفاده از آن ذکر و خاطرنشان کرد که 
جهاددانشگاهی ظرفیت ورود به این بخش را دارد 
و می‌‎تواند همانند اقداماتی که در زمینه ناباروری 
و سلول‌های بنیادی انجام داد، بسترساز اقداماتی 

اثرگذار و ماندگار شود.
آمادگی جهاددانشگاهی برای همراهی و 

همکاری با اتاق فکر استانداری فارس 
رئیس جهاددانشگاهی نیز در این نشست 
مشترک، به بخش‌هایی از توانمندی‌های این 

نهاد اشاره و برای کمک به استان فارس در احصاء 
مسائل و مشکلات و یافتن راهکارهای حل آنها، 

اعلام آمادگی کرد.
دکتر حسن مسلمی‌نائینی با یادآوری اینکه 
جهاددانشگاهی طی چهاردهه گذشته ثابت کرد 
که توانایی انجام کارهای بزرگ و اثرگذار را دارد، 
یکی از اولویت‌های مدنظر را مباحث فرهنگی 

برشمرد.
رئیس جهاددانشگاهی خاطرنشان کرد: در 
تمام اقدامات و طرح‌ها، مبحث فرهنگی به‌عنوان 

یک اولویت باید مدنظر قرارگرفته و دیده شود.
وی همچنین برای همکاری در زمینه اجرای 
طرح‌های نظرسنجی در ابعاد مختلف، ایجاد 
مراکز درمان ناباروری و ... اعام آمادگی کرد 

و گفت: جهاددانشگاهی آمادگی همراهی و 
همکاری با اتاق فکر استانداری فارس را هم دارد.

رئیس جهاددانشگاهی استان فارس نیز در 
این نشست، هماهنگی و همکاری دستگاه‌های 
مختلف در این استان را مطلوب توصیف و 
بر فراهم بودن زمینه‌های همکاری در ابعاد 

مختلف، تاکید کرد.
در این جلسه دو تفاهم‌نامه همکاری 
علمی و تحقیقاتی با موضوع استفاده از توان و 
ظرفیت‌های علمی و پژوهشی جهاددانشگاهی 
در زمینه‌های زیست‌محیطی و گیاهان دارویی 
به امضای دکتر حسن مسلمی‌نائینی رئیس 
جهاددانشگاهی و دکتر محمدهادی ایمانیه، 

استاندار فارس رسید. 
از زمینه های همکاری مشترک این تفاهم 
نامه می توان به راه اندازی پژوهشکده فرآوری 
گیاهان دارویی با استفاده از ظرفیت های ملی 
جهاددانشگاهی، راه اندازی پالایشگاه  فرآوری 
گیاهان دارویی با استفاده از ظرفیت های ملی 
جهاددانشگاهی، راه اندازی پارک و باغ  بوتانیک و 
موزه گیاهان دارویی در استان با جاذبه توریستی، 
آموزشی – پژوهشی، استفاده از ظرفیت 
ساختارهای فرهنگی و رسانه‌ای جهاد جهت 
اطلاع رسانی در راستای حمایت از تولیدات 
گیاهان دارویی و برگزاری دوره های مهارت 
افزایی و آموزش تخصصی و همایش های‌ علمی 
و پژوهشی و جشنواره های تجاری در زمینه 
پرورش، فرآوری و تولید گیاهان دارویی اشاره 

کرد.

امضا و مبادله ۲ تفاهمنامه بین جهاددانشگاهی و استانداری فارس

  فرمانده سپاه امام علی بن ابی طالب علیه السلام 
استان قم گفت: انقلاب اسلامی با تمام مولفه‌ها و اهداف 
مشخص شده در حال پیشرفت و فتح قله‌های تعیین 

شده است.
 قم-فاطمه میرزابابائی،سردار محمدرضا موحد در آیین 
افتتاحیه نمایشگاه آسمان اقتدار»نمایشگاه توانمندی‌های 
نیروی هوافضای سپاه« در باغ موزه انقلاب و دفاع مقدس قم، 
بیان داشت: باید متناسب با هر دوره ابزار و تجهیزات مورد نیاز 
برای حفظ استقلال، امینت و اقتدار ملی فراهم آید‌. وی با بیان 
اینکه پیشرفته بودن، غیروابستگی و‌ بروز بودن سه ویژگی مهم 
اقتدار نظامی در هر دوره ای است، گفت: تجهیزات پیشرفته و 
نیروهای مومن و مقتدر مهمترین مولفه‌های قدرت بازدارندگی 
نظام اسلامی است. وی ادامه داد:برغم تحریم بی سابقه، عملیات‌ 

روانی شبانه روزی، تهاجم فرهنگی، ترور، لشکرکشی به منطقه 
و جنگ ترکیبی، انقلاب اسامی ایران به همراه جبهه مقاومت 
اسلامی در مسیر روبه رشدی قرار دارد. فرمانده سپاه امام علی 
بن ابی طالب علیه السلام استان قم تصریح کرد:هر کدام از فتنه 
و توطئه‌های اجرا شده علیه جمهوری اسلامی برای زمین گیر 
کردن یک‌ کشور قدرتمند کافی بود اما به مدد امدادهای الهی، 
توطئه‌های دشمنان ابتر مانده است. وی با تاکید بر اهمیت 
مقاومت اسلامی در پیشرفت و توفیقات ملی، بیان کرد: در حالی 
دشمنان طی فتنه اخیر، آرزوی نابودی نظام اسلامی را در سر 
می پروردند که امروز معادلات کاملا تغییر کرده و ورق به نفع 
جبهه مقاومت اسلامی برگشته است. سردار موحد با بیان اینکه 
امروز فلسطینیان به برکت اسام و مقاومت توانایی ساخت 
موشک را کسب کرده اند،خاطرنشان کرد:روزانه بصورت 

متوسط ۳۰ عملیات توسط مقاومت فلسطین علیه رژیم غاصب 
اسرائیل انجام می‌گیرد که همه اینها مقدمه نابودی این غده 

سرطانی است.

سردار موحد:

انقلاب اسلامی با تمام مولفه‌های قدرت خود در حال پیشرفت است

نخستین کنگره هوش مصنوعی در علوم پزشکی از 
تاریخ ۲۷ الی ۲۹ اردیبهشت‌ماه در جزیره کیش برگزار 
خواهد شد. برگزاری این کنگره به‌صورت حضوری و 
آنلاین بر‌عهده دانشگاه علوم پزشکی هوشمند است. 
این کنگره فرصتی منحصر‌به‌فرد برای ارائه نتایج نظری، 
روش شناختی و کاربردی مرتبط با به‌کارگیری هوش 

مصنوعی در پزشکی ایجاد می‌نماید.
به گزارش زیبا طباطبائی خبرنگار بهار ، هوش مصنوعی 
مقوله‌ای است که در سال‌های اخیر مورد توجه سیاستمداران و 
پژوهشگران سراسر دنیا قرار گرفته است. استفاده روزافزون از 
ابزارهای هوشمند از یک‌سو و ظهور گفتمان هوش مصنوعی در 
زبان دولتمردان از سوی دیگر، منجر‌شده تا این علاقه و توجه 

دوچندان شود.
در این بین کمیته تعالی هوش مصنوعی در علوم پزشکی در 
 AIMS راستای اجرای سیاست‌‌ها و برنامه‌‌های مبتنی بر رشد
درصدد است، برنامه‌‌های ترویجی خود را در سطح محققان 
علاقه‌مند به هوش مصنوعی در علوم پزشکی در سراسر جهان 
توسعه دهد. این‌در‌حالی است که بر اساس سیاست‌های کلان، 
کشور بایستی بتواند تا سال ۱۴۱۰ جزء ۱۰ کشور برتر این حوزه 
در سراسر جهان باشد و از طرف دیگر هدف اصلی کمیته تعالی 
هوش مصنوعی، کسب درآمد بالای چهار بیلیون دلار در علوم 

پزشکی با استفاده از تکنیک‌های هوش مصنوعی است.
یکی از فعالیت‌های این کمیته برگزاری کنگره بین‌المللی 
هوش مصنوعی AIMS2023 در ۲۷ لغایت ۲۹ اردیبهشت 

سال ۱۴۰۲ است. هدف اصلی این کنگره برقراری ارتباط با 
محققین فعال و علاقه‌مندان به این حوزه و نیز شناسایی نقاط 

ضعف، چالش‌ها و فرصت‌های پیش‌رو خواهد بود.
 از‌آنجایی‌که تجهیزات پزشکی مبتنی بر هوش مصنوعی، 
به‌سرعت در‌حال تبدیل به راه‌حل‌های انجام‌پذیر برای روش 
بالینی است، تمرکز رویداد پیش‌رو تبادل ایده‌ها و اکتشافات 
نوین میان پزشکان، اساتید دانشگاهی، پژوهشگران بنیادی 
و صنعت، اپیدمیولوژیست‌ها، دانشمندان کامپیوتر و داده‌ و 
نفرات اجرایی خواهد بود.شایان ذکر است، محورهای علمی 
نخستین کنگره هوش مصنوعی در علوم پزشکی تکنولوژی‌های 
پیشرفته در حوزه پزشکی عبارت است از، »هوش مصنوعی در 
پزشکی«، »سلامت هوشمند«، »راه‌حل‌های هوشمند در حوزه 

پزشکی« و »تکنولوژی‌های پیشرفته در حوزه پزشکی«.
در کنگره بین‌المللی ۲۰۲۳AIMS، از محققان علاقه‌مند 
دعوت به‌عمل آمده آثار پژوهشی اصلی و با کیفیت خود را که 
مرتبط با موضوعات علمی کنگره است، ارسال نمایند. در این 
رویداد همچنین از سخنرانان برجسته سراسر دنیا برای ایراد 

سخنرانی‌ها دعوت به‌عمل آمده است.
شایان ذکر است، نشستی با محوریت هوش مصنوعی با 
حضور پروفسور حمید سلطانیان زاده دانشمند ارشد موسسه 
سلامت هنری فورد از امریکا در تاریخ ۱۸ اردیبهشت ماه برگزار 
شده که در واقع پیش درآمدی بر چالش‌ها و دستاوردهای 
هوش مصنوعی بوده که در »اولین کنگره هوش مصنوعی در 

علوم پزشکی« مورد بحث قرار خواهد گرفت.

نخستین کنگره هوش مصنوعی در علوم پزشکی برگزار می‌شود 

زیبا طباطبائی 
روزنامه نگار
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7انرژی
بهار- تصاویر ماهواره‌ای نشان می‌دهد با پیگیری و اجرای پروژه 
انتقال آب به دریاچه ارومیه، یکی از مهمترین مشکلات دریاچه یعنی 

کاهش میزان ورود آب تا حد قابل توجهی حل شده است.
به گزارش بهار از دانشجو، خشکی دریاچه ارومیه به عنوان یک 
تهدید زیست محیطی بزرگ منطقه‌ای کشاورزی است که سلامت 
مردم را به طور مستقیم در شمال غرب کشور درگیرکرده است و 

نجات این دریاچه اراده ملی و حاکمیت را می‌طلبد تا با اقدامات به 
موقع و اثرگذار مانع از بین رفتن این دریاچه آبی شود.

احیای دریاچه ارومیه دغدغه‌ای است که از دولت نهم آغاز و اکنون 
با ورود مستقیم مجلس شورای اسلامی و پیش از آن به عنوان اولویت 
اصلی با آغاز دولت سیزدهم و در سفر رییس جمهور به آذربایجان 
شرقی و آذربایجان غربی دور جدید آن به طور جدی کلید خورده 

است.
در همین خصوص »حسین دلیریان«، سخنگوی سازمان فضایی 
ایران، در صفحه شخصی خود در توییتر نوشت: تصاویر ماهواره‌ای 
نشان می‌دهد که دولت سیزدهم با پیگیری و اجرای پروژه انتقال آب 
به دریاچه ارومیه، یکی از مهمترین مشکلات دریاچه یعنی کاهش 

میزان ورود آب را تا حد قابل توجهی حل کرده است.

خبر خوش سازمان فضایی درباره دریاچه ارومیه

مقفول ماندن صنعت سی‌ان‌جی در سالهای اخیر :

سی‌ان‌جی سد راه واردات بنزین می‌شود

برترین ادارات تهران
 در مدیریت مصرف برق

 معرفی شدند

بهار- مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق تهران 
بزرگ گفت: همزمان با برپایی همایش مدیریت 
مصرف برق در بخش اداری، برترین ادارات شهر 
تهران در حوزه مدیریت مصرف برق معرفی و 
تجلیل شدند.به گزارش بهار از ایلنا از وزارت نیرو، 
»کامبیز ناظریان« اظهار داشت: در راستای معرفی 
ظرفیت‌های موجود در حوزه مدیریت مصرف 
برق در بخش اداری و با حضور جمعی از مدیران 
و نمایندگان ادارات و دستگاه‌های اجرایی شهر 
تهران، ضمن آشنایی حاضران با اقدامات انجام 
شده در تابستان سال گذشته به منظور گذر از 
فصل گرما و تامین برق مصرفی مشترکان تهرانی، 
راهکارهای مدیریت مصرف برق در این بخش 
معرفی و از برترین ادارات شهر تهران که بیشترین 
همکاری را در تابستان 1401 در مدیریت مصرف 
برق داشتند قدردانی شد.وی ادامه داد: در این 
مراسم، دیوان محاسبات کشور، مرکز مخابرات 
شهید کلانتری، سازمان ملی زمین و مسکن، 
معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری، شرکت 
ارتباطات سیار ایران، شرکت سهامی بیمه آسیا، 
شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس و شرکت 
ملی نفت ایران، به عنوان ادارات منتخب شهر 
تهران در زمینه مدیریت مصرف برق معرفی شدند.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق تهران بزرگ 
در ادامه این همایش، از پژوهشگاه نیرو، تعاونی 
مسکن کارکنان بانک توسعه صادرات ایران، 
مجتمع تجاری اندیشه و هتل بزرگ تهران نیز به 
عنوان مشترکان برتر در زمینه همکاری با شرکت 
توزیع نیروی برق تهران بزرگ در اجرای طرح 
مدیریت بار سامانه‌های سرمایشی با استفاده از 
فناوری‌های مبتنی بر اینترنت اشیا )IOT( تقدیر 

شد.

عضو کمیسیون انرژی مجلس مطرح کرد:
بی‌اهمیتی مسئولان نسبت 
به قانون دلیل  عدم اجرای 

قانون پتروپالایشگاه‌ها

بهار- عضو کمیسیون انرژی مجلس گفت: 
»قانون حمایت از توسعه صنایع پایین دستی نفت 
خام و میعانات گازی با استفاده از سرمایه‌گذاری 
مردمی«، مرسوم به قانون »پتروپالایشگاه‌ها« 
به‌دلیل بی‌اهمیتی مسئولان نسبت به اجرای 
قانون تاکنون اجرا نشده است.به گزارش بهار 
هادی بیگی‌نژاد در گفت‌وگو با خبرگزاری خانه 
ملت درباره عدم اجرای قانون پتروپالایشگاه‌ها و 
دیگر قوانین اجرا نشده در حوزه انرژی، گفت: اگر 
این قانون تاکنون بر روی زمین مانده به دلیل بی 
توجهی لازم به آن است، به‌عنوان مثال دو سال 
است در قانون بودجه به دولت تکلیف شده که 
پتروپالایشگاه شهید سلیمانی را با همراهی بانک‌ها 
راه‌اندازی کند و طبق برآورد انجام شده راه‌اندازی 
این پتروپالایشگاه  حدود 10 میلیارد دلار بودجه 
نیاز دارد که اگر بخواهیم به نتیجه برسد سالانه 
به حدود 80 هزار میلیارد تومان بودجه نیاز دارد 
و سوال این است که واقعا این میزان پول در سال 
در کشور وجود ندارد؟ که با توجه به رقم بالای 
وام‌های که بانک‌ها می‌دهند باید گفت؛ چنین 
بودجه‌ای موجود است و فقط نیازمند هماهنگی 
ازسوی دولت دارد.  نماینده مردم ملایر در مجلس 
شورای اسامی ادامه داد: به ثمر رساندن این 
قوانین نیازمند پای کار آمدن تمامی افراد مسئول 
است تا کار را به اصلاح جمع کنند بنابراین اگر به کار 
اهمیت دهند و تمام مسئولان مانند وزیر اقتصاد 
و رئیس بانک مرکزی و مدیرعامل شرکت ملی 
پالایش و پخش اراده کنند قانون اجرا خواهد شد 
البته رئیس‌جمهور و معاون اول وی باید بالای سر 
کار باشند و مدیران خود را وادار و مجاب به این کار 

کنند.

مشترکان خانگی پرمصرف به 
کنتور هوشمند مجهز می‌شوند

بهار- معاون هماهنگی توزیع توانیر از تجهیز 
اشتراک‌های خانگی پرمصرف به کنتور هوشمند 
تا پایان امسال خبر داد.به گزارش بهار از ایلنا از 
وزارت نیرو، »حمیدرضا پیرپیران« از برنامه 
تجهیز تمامی مشترکان خانگی بالای الگوی 
مصرف به کنتورهای هوشمند، تا پایان سال 
جاری خبر داد و افزود: امسال مشترکان تجاری 
بالای هزار کیلووات‌ساعت مصرف ماهانه به 
همراه تمامی مشترکان صنعتی و کشاورزی به 
کنتورهای هوشمند مجهز می‌شوند و امیدواریم 
طی یک برنامه پنج ساله کار نصب کنتورهای 
هوشمند روی تمامی اشتراک‌های برق کشور 
به اتمام برسدوی با اشاره به نزدیک شدن دوره 
اوج بار تابستان از مردم خواست همچون سال 
گذشته با مشارکت و همراهی با برنامه‌های 
صرفه‌جویی انرژی به عبور بدون مشکل 
از تابستان پیش رو کمک کنند و از پاداش 

صرفه‌جویی بهره‌مند شوند

خبر

بهار- هرچند طی سال‌های اخیر 
توسعه صنعت سی‌ان‌جی آن‌طور که 
باید مورد توجه قرار نگرفته اما رویکرد 
فعلی دولت گسترش سی‌ان‌جی در سبد 

سوخت کشور است.
به‌گزارش بهار از ایسنا، در کشور ۲۶۰۰ 
جایگاه سی ان جی فعال است، که می‌توانند 
روزانه ۵۰ میلیون مترمکعب عرضه سی 
ان جی داشته باشند، اما اکنون با ۴۴ درصد 
ظرفیت خود کار می‌کنند این در حالی است 
که جایگزینی مصرف سوخت سی‌ان‌جی به 
جای بنزین در خودروها یکی از راهکارهای 
جلوگیری از افزایش بی رویه بنزین و قطع 

وابستگی کشور به واردات بنزین است.
میزان مصرف این فراورده نفتی در کشور، 
حدود ۲۰ تا ۲۳ میلیون مترمکعب در روز 
است که طبق اعلام مسوولان می‌توان این 
عدد را به راحتی تا ۴۵ میلیون مترمکعب 
افزایش داد، اکنون حدود نیمی از ظرفیت 
فعلی عرضه سی‌ان‌جی کشور استفاده 
می‌شود و حدود ۵۰ درصد از این ظرفیت 
بلااستفاده مانده است؛ با حل مشکلات این 
صنعت،   می‌توان مصرف روزانه سی ان جی 
کشور را دو برابر میزان فعلی کرد و به همان 

اندازه از مصرف بنزین کاهش داد.
مصرف فعلی سی ان جی کشور حدود ۸ 

میلیارد مترمکعب در سال است
آنطور که محسن جوهری، رئیس انجمن 
صنفی سی ان جی به ایسنا گفته قانون توسعه 
صنعت سی‌ان‌جی در دوره قبلی مجلس به 

تصویب رسید اما اقدامات انجام شده دست 
کم تا امروز تاثیر چندانی در توسعه این صنعت 
و افزایش مصرف سی ان جی نداشته است که 
یکی از دلایل مهم آن عدم توجه به مشکلات 
صنعت سی ان جی در هر دو بخش عرضه و 

تقاضا بوده است.
وی با اشاره به اقدامات لازم‌الاجرا برای 
توسعه صنعت سی‌ان‌جی گفت: در بخش 
تقاضا باید به این سمت برویم که جذابیت 
قیمت سی‌ان‌جی را برای مصرف کننده 
بیشتر کنیم؛ تبدیل رایگان خودروها، تعویض 
رایگان مخزن خودروهایی که نیاز به تعویض 
مخزن دارند باید در حوزه تقاضا در اولویت 
قرار بگیرد و واردات خودروهای دوگانه سوز 

با کیفیت خارجی با تعرفه پایین انجام شود و 
در بخش عرضه نیز باید کارمزد منصفانه‌ای به 
جایگاهداران پرداخت شود تا بتوانیم به سمت 

توسعه حرکت کنیم.
به گفته رئیس انجمن صنفی سی ان جی، 
خودروسازان نیز در تولید خودروهای دوگانه 
سوز باکیفیت کوتاهی کرده اند و قراردادی که 
بین وزارت نفت و ایران خودرو مبنی بر تولید 
۴۵ هزار خودروی دوگانه سوز امضا شده، 
هیچ خروجی نداشته است و شاهد هستیم 
در سیاست فروش خودروسازان داخلی، 

خودروی دوگانه سوز وجود ندارد.

جوهری اظهار کرد: مصرف فعلی سی ان 

جی کشور که حدود ۸ میلیارد مترمکعب در 
سال بوده، درآمد سرشاری را نصیب دولت 
کرده به طوری که سالانه ۱۰۰ هزار میلیارد 
تومان سودآوری برای دولت داشته و بسیار 
عجیب است که با این حجم سودآوری، این 

صنعت با غفلت و بی توجهی مواجه است.
افزایش نیم‌درصدی توزیع سی‌ان‌جی

در شرایط فعلی جایگاه‌های عرضه 
سی‌ان‌جی در کشور ۱۲ میلیون مترمکعب 
ظرفیت خالی دارند، هم‌اکنون به‌طور 
میانگین روزانه ۲۴ میلیون مترمکعب 
سی‌ان‌جی در کشور توزیع می‌شود که این 
عدد نسبت به مدت مشابه سال گذشته 
)۱۴۰۱( نیم درصد رشد نشان می‌دهد. با این 
حال اما علی اکبر نژادعلی مدیرعامل شرکت 
ملی پخش فرآورده‌های به‌تازگی از توقف 
تولید در بخش خودروهای پایه‌گازسوز خبر 
داد موضوعی که باتوجه به افزایش مصرف 

بنزین خطر واردات را بیشتر می‌کند.
رشد مصرف بنزین در کشور عددی 
غیرمنتظره است، سال گذشته نسبت به 
سال ۱۴۰۰، معادل ۲۱ درصد رشد مصرف 
داشتیم. امسال نیز با گذشت ۴۹ روز از سال 
جدید، با رشد ۱۰ درصدی، بیش از ۱۱۰ 
میلیون لیتر بنزین مصرف شده که میزان 
تولید نیز همین مقدار است. هرچند که تا 
کنون واردات بنزین اتفاق نیفتاده اما این 
مساله چندان دور از ذهن نیست به همین 
دلیل سیاست توسعه صنعت سی‌ان‌جی در 

دستور کار دولت قرار گرفته است.

بهار- مدیرعامل شرکت نفت و گاز اروندان با اشاره 
به جمع‌آوری گازهای همراه نفت و مشعل گفت: پروژه 
جمع‌آوری و انتقال گازهای مازاد تأسیسات دارخوین و 

غرب کارون اجرایی می‌شود.
به گزارش بهار از شانا به نقل از ایسنا، عبدالله عذاری‌اهوازی با 
اشاره به اجرایی‌شدن پروژه جمع‌آوری گازهای مازاد تولیدی 
واحدهای بهره‌برداری و نمک‌زدایی دارخوین و غرب کارون اظهار 
کرد: این پروژه به‌منظور جمع‌آوری و انتقال این گازها به پالایشگاه 
گاز هویزه )ان‌جی‌ال  ۳۲۰۰( برای تأمین خوراک این مجتمع 

اجرایی می‌شود.
وی افزود: تلاش شرکت ملی نفت ایران به منظور گازهای 
همراه تولید نفت، جمع‌آوری، فرآورش و تبدیل این گازهای 
مازاد به محصولات با ارزش افزوده بسیار بالاتر است که ضمن 
خاموشی مشعل تأسیسات و جلوگیری از ایجاد آلایندگی‌های 
مختلف محیط زیستی، به ایجاد ارزش و ثروت و تأمین خوراک 

پتروشیمی‌ها و صنایع پایین‌دست کمک می‌کند.
مدیرعامل شرکت نفت و گاز اروندان بیان کرد: تحقق اهداف 
جمع‌آوری گازهای مشعل و همراه تولید نفت و ثروت‌آفرینی از آنها 

در میدان‌های غرب کارون از طریق پالایشگاه گاز هویزه )ان‌جی‌ال 
۲۳۰۰( برنامه‌ریزی شده است که فاز نخست آن به‌تازگی از سوی 
رئیس‌جمهوری با ظرفیت روزانه ۲۵۰ میلیون فوت‌مکعب به 
بهره‌برداری رسید.عذاری‌اهوازی ادامه داد: هم‌اکنون خوراک این 
فاز پالایشگاه گاز هویزه، نزدیک به ۱۱۰ میلیون فوت‌مکعب در روز 
از میدان‌های یادآوران )حدود ۸۰ میلیون فوت‌مکعب( و آزادگان 
شمالی )حدود ۳۰ میلیون فوت‌مکعب( تأمین می‌شود که همسو 
با استفاده حداکثری از همه ظرفیت فراورشی آن، پروژه انتقال 
گازهای مازاد تأسیسات دارخوین به‌ مقدار حدود ۷۰ میلیون 
فوت‌مکعب در روز و تأسیسات غرب کارون به‌ مقدار روزانه حدود 

۳۵ میلیون فوت‌مکعب به این واحد ان‌جی‌ال مصوب شده است.
وی با اشاره به ارزش بیش از ۷۰ میلیون دلاری این پروژه 
انتقال گاز اعلام کرد: تأمین سرمایه این پروژه از سوی هلدینگ 
خلیج‌فارس انجام شده است و شامل استقرار تأسیسات نم‌زدا در دو 
واحد بهره‌برداری غرب کارون و دارخوین، تأسیسات افزایش فشار 
گاز و نصب ۹۰ کیلومتر خطوط لوله انتقال گاز ترش است و همه این 
موارد همگی به‌دست تولیدکنندگان و پیمانکاران داخلی در کمتر 
از دو سال اجرایی خواهد شد که بی‌شک در ایجاد اشتغال بومی و 

توسعه بیش از پیش میدان‌های غرب کارون نقش‌آفرینی می‌کند.
مدیرعامل شرکت نفت و گاز اروندان افزود: قرارداد این 
پروژه طبق برنامه‌ریزی انجام‌شده در روزهای آتی در حاشیه 
بیست‌وهفتمین نمایشگاه بین‌المللی نفت، گاز، پالایش و 

پتروشیمی تهران طی آیینی امضا می‌شود.
عذاری‌اهوازی با تأکید بر نقش ویژه شرکت ملی نفت ایران 
در تکمیل پروژه‌های جمع‌آوری گازهای مازاد که پیش از دولت 
سیزدهم با تأخیر روبه‌رو شده بودند، تصریح کرد: واحد ان‌جی‌ال 
۳۲۰۰ با فرآورش گاز غنی و ترش میدان‌های غرب کارون، 
محصولات متنوعی مانند گاز مایع طبیعی و گاز خشک تولید 
می‌کند که گاز مایع طبیعی آن با ارسال به پتروشیمی بندر امام 
خمینی )ره( خوراک تولید محصولاتی باز هم با ارزش افزوده بسیار 
بالاتر را تأمین قرار می‌گیرد و گاز خشک تولیدی نیز در شبکه 
گاز سراسری استفاده می‌شود و کمکی برای تراز گاز تولیدی و 
مصرفی کشور است.وی در پایان اظهار کرد: این فرآیند فرآورشی 
محصولات جانبی مانند گوگرد دانه‌بندی‌شده )گرانول‌شده( را نیز 
به‌دنبال دارد که بسیار باارزش است و می‌تواند در صنایع مختلف 

شیمیایی و کشاورزی استفاده شود.
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مدیر اچ‌اس‌ئی شرکت ملی گاز
 ایران اعلام کرد:

بهره‌گیری از ظرفیت 
دانش‌بنیان‌ها در تدوین

 نقشه راه مدیریت
 بحران صنعت گاز

بهار- مدیر بهداشت، ایمنی، محیط زیست 
و پدافند غیرعامل )اچ‌اس‌ئی( شرکت ملی گاز 
ایران گفت: برگزاری رویدادها و نمایشگاه‌ها 
برای هم‌افزایی شرکت‌ها و نهادهای دولتی و 
خصوصی به‌منظور مدیریت بحران بسیار حائز 
اهمیت است، ضمن آنکه بهره‌گیری از ظرفیت 
شرکت‌های دانش‌بنیان در تدوین نقشه راه 
مدیریت بحران سبب افزایش کیفیت مطلوب 

صنعت گاز در این حوزه می‌شود.
به گزارش بهار از شانا به نقل از شرکت ملی 
گاز ایران، سیدجلال نورموسوی در نشست 
کمیته تخصصی بهداشت صنعتی این شرکت 
که به میزبانی شرکت گاز استان فارس در شیراز 
برگزار شد، اظهار کرد: فراهم کردن زمینه‌ای 
برای خروج از سیستم سنتی در مجموعه، تولید 
رویه یکسان در سطح شرکت، تولید محتوا برای 
ثبت همه رویدادها، طراحی نرم‌افزار اچ‌اس‌ئی، 
شناسایی موارد شغلی و آموزش همکاران 
به‌منظور رویارویی با این حوادث، توجه به طب 
صنعتی و راه‌اندازی پیام‌های بهداشتی هفتگی 
و شناسایی عوامل زیانبار ساختمانی، از موارد 
سیاست‌گذاری واحد اچ‌اس‌ئی شرکت ملی گاز 

ایران است.

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:
حق‌آبه هیرمند اولویت اول 

دستگاه‌ها باشد

بهار- یک عضو کمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی مجلس شورای اسامی 
با بیان این‌که باید موضوع حق‌آبه هیرمند 
اولویت اول دستگاه‌ها باشد، گفت که معاون 
اول رئیس جمهور وعده برگزاری جلسه‌ای 
برای پیگیری حق‌آبه هیرمند را داده است.به 
گزارش بهار فداحسین مالکی در گفت‌وگو با 
ایسنا، اظهار کرد: با توجه به خشکسالی‌های 
 ممتد شرایط سختی از لحاظ کمبود 
آب بر مردم استان سیستان و بلوچستان 
می‌گذرد. در این بین طالبان قول‌های متعدد 
به دستگاه دیپلماسی داده است؛ براین اساس 
کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسامی به این موضوع ورود 
کرد و جلساتی با دستگاه‌های دولتی همچون 
وزارتخانه‌های خارجه و نیرو و دستگاه‌های 
حاکمیتی در موضوع حق‌آبه هیرمند تشکیل 

داد.
وی توضیح داد: گزارش وزارت نیرو شرایط 
سخت آبی را در سیستان و بلوچستان تایید 
می‌کند که اگر تا دو سه ماه دیگر آب نیاید، 
مشکلات جدی داریم؛ در روزی که رئیس 
جمهور برای استیضاح آقای فاطمی امین 
در مجلس شورای اسامی حضور پیدا 
 کرد گزارشی به رئیس جمهور دادم که

 ایشان هم تاکید کرد که باید این موضوع 
مورد بررسی قرار گیرد. نامه‌ای هم به آقای 
مخبر نوشتیم که اولین جلسه حاکمیتی برای 
پیگیری حق‌آبه هیرمند گذاشته شود و این 

موضوع به عنوان اولویت اصلی کشور باشد.
نماینده زاهدان در مجلس شورای اسلامی 
با بیان این‌ اعتقاد که »تاکنون موضوع حق‌آبه 
هیرمند اولویت دستگاه‌ها نبوده است«، اظهار 
کرد: پیشنهاد ما به آقای امیرعبداللهیان 
وزیر خارجه این بود که جلسه‌ای به 
ریاست ایشان در موضوع حق‌آبه هیرمند 
 تشکیل شود اما ایشان پیشنهاد کرد که

 با توجه به دستگاه‌هایی همچون ستاد کل و 
شورای عالی امنیت ملی بهتر است جلسه در 
سطح بالاتری یعنی به ریاست معاون اول رئیس 

جمهور برگزار شود.
مالکی اظهار کرد: براین اساس کمیسیون 
امنیت ملی پیشنهاد تشکیل جلسه به ریاست 
معاون اول رئیس جمهور را داد و در حال 
پیگیری برگزاری آن است تا با استفاده از ابزارها 
آب هیرمند در منطقه جاری شود یا این‌که 

تصمیمات دیگری اتخاذ شود.
وی در پایان گفت: تاکید رئیس جمهور 
این است که باید موضوع حق‌آبه هیرمند 
پیگیری شده که برهمین اساس هم ما 
 یادداشتی با آقای مخبر معاون اول رئیس

 جمهور نوشتیم و ایشان هم قول برگزاری جلسه 
برای پیگیری حق‌آبه هیرمند را داد.

مدیرعامل شرکت نفت و گاز اروندان:

پروژه جمع‌آوری گازهای مازاد تأسیسات دارخوین و غرب کارون اجرایی می‌شود

بهار- تفاهم‌نامه دانشگاه آزاد اسامی و سازمان 
انرژی‌های تجدیدپذیر و بهره‌وری انرژی برق با حضور معاون 
تحقیقات، فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد و مدیرعامل ساتبا 

به امضا رسید.
به گزارش بهار از ایسنا، تفاهم‌نامه همکاری »احداث نیروگاه‌های 
خورشیدی و ارتقای بهره‌وری انرژی« بین دانشگاه آزاد اسلامی 
و سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر و بهره‌وری انرژی برق )ساتبا( به 
امضای دکتر مجید مشکینی معاون تحقیقات، فناوری و نوآوری 
دانشگاه آزاد اسامی و دکتر محمود کمانی معاون وزیر نیرو و 

مدیرعامل ساتبا رسید.
دکتر مشکینی در نشست امضای این تفاهم‌نامه با اشاره به 
ظرفیت‌های دانشگاه آزاد اسلامی، گفت: این دانشگاه یک مجموعه 
بزرگ با اعداد بزرگ است که با دارا بودن یک میلیون و۲۵۰ هزار 
دانشجو، ۱۷ هزار هکتار زمین، ۲۳ هزار عضو هیأت علمی وابسته، 
۳۰ هزار عضو هیأت علمی پیوسته، ۲۹ هزار کارمند و ۱۱ میلیون 

مترمربع ساختمان در ۴۰۰ شهر کشور حضور فعال دارد.

وی ادامه داد: دانشگاه آزاد اسلامی تا سال ۱۳۹۷ به عنوان یک 
دانشگاه نسل دوم اداره می‌شد و بر آموزش، پژوهش و تحصیلات 
تکمیلی تکیه داشت، اما در دوره جدید ضمن توجه به این موارد، شعار 
خود را حل مسأله و نگاه به جامعه قرار داده است. در این راستا دانشگاه 
آزاد اسلامی برای حرکت به سمت خلق فناوری، ثروت دانش‌بنیان و 
حل مسائل کشور، تغییرات ساختاری انجام داده و به دنبال ممزوج 
شدن با صنعت است. یکی از راهکارها در حوزه‌های دانشی استفاده از 
مدل آموزش پزشکی است که دانشجویان در کنار آموزش‌های پایه، 

در عرصه عملی نیز مهارت‌آموزی کرده و پرورش می‌یابند.
معاونت تحقیقات، فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد اسلامی تاکید 
کرد: یکی از طرح‌های دانشگاه آزاد اسامی برای کار آمادگی و 
مهارت‌آموزی دانشجویان، »طرح پویش« است. در این طرح، 
صنایع به دانشگاه می‌آیند و دانشجویان علاقه‌مند و مستعد را بورس 
می‌کنند، دانشجو هم در این طرح در کنار آموزش، با نیازهای صنعت 
آشنا می‌شود. بدین تربیت شغل دانشجویان پس از فارغ‌التحصیلی 

مشخص است.

دکتر مشکینی با بیان اینکه رویکرد جدید باعث شد دانشگاه آزاد 
اسلامی در صنایع و حوزه‌های مختلف از جمله فولاد، صنایع دستی، 
انرژی‌های مختلف و هرچه اقتصاد شهرهاست، ورود کند، گفت: در 
حوزه انرژی نیز اولین قرارداد دانشگاه آزاد اسلامی برای راه‌اندازی 
یک نیروگاه CHP منعقد شد که می‌تواند عاوه بر درگیر کردن 
نیروهای دانشگاه، برای ارتقای موضوعات پژوهشی و آموزشی کمک 

کننده باشد.
وی افزود: این جلسه یک پنجره جدید در حوزه انرژی‌های 
تجدیدپذیر بین دانشگاه آزاد اسلامی و ساتبا خواهد بود که بتوانیم از 

ظرفیت‌های دوطرف استفاده کرده و هم‌افزایی داشته باشیم.
در ادامه، دکتر کمانی مدیرعامل سازمان ساتبا گفت: همکاری 
با دانشگاه آزاد اسامی می‌تواند در سه بخش توسعه انرژی‌های 
تجدیدپذیر، بهره‌وری انرژی برق و پژوهش و آموزش باشد. در بخش 
نیروگاهی چند مدل داریم که دانشگاه می‌تواند براساس آن اقدام به 

احداث نیروگاه کند.

بهار- مدیر عامل شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت با بیان 
اینکه در حال حاضر حدود ۶۱ درصد انتقال نفت و فراورده توسط 
خط لوله انجام می‌شود، گفت: این میزان باید رشد پیدا کند، خط 
فسا-شیراز، خط پارس، تابش بندرعباس- رفسنجان به این منظور 
تعریف شده که میزان انتقال فراورده از نفتکش‌ها کم شود، زیرا 
صرفه اقتصادی دارد و ۹.۵ تا ۱۰ برابر ارزان‌تر است و هم خطرات 
جاده‌ای و محیط زیستی را کاهش می‌دهد.به گزارش بهار ازارسلان 

رحیمی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره پروژه‌های خارج از کشور اظهار 
داشت: همکاران خطوط لوله ونزوئلا وارد ایران شدند و از امکانات 
ما بازید کردند و بنا بر این است که اگر لازم باشد از تجربیات ایران 
نیز استفاده شود، فعلا در خواستی نیامده ولی اگر درخواست داشته 
باشند شرکت ما این توان را دارد که نسبت به احداث خط لوله در این 
کشور اقدام کند، باتوجه به اینکه بعد از یک خط در آلاسگا، دومین 
خط صعب‌العبور در کل جهان یکی از خطوطی است که در منطقه 

اصفهان و در مسیر مارون احداث شده ما این توان را داریم که هر 
خطی را در هر نقطه‌ای از جهان که نیاز باشد احداث کنیموی با تاکید 
بر لزوم توسعه خطوط لوله برای انتقال نفت و فراورده گفت: استفاده 
از خطوط لوله هم به لحاظ محیط زیستی و هم اقتصادی نسبت به 
نفتکش به صرفه‌تر است و اما در مسیرهایی هم چاره‌ای جز استفاده 
از نفتکش برای انتقال نفت و فراورده وجود ندارد.مدیر عامل شرکت 
خطوط لوله و مخابرات نفت با بیان اینکه در حال حاضر حدود 

۶۱ درصد انتقال نفت و فراورده توسط خط لوله انجام می‌شود، 
خاطرنشان کرد: این میزان باید رشد پیدا کند، خط فسا-شیراز، خط 
پارس، تابش بندرعباس- رفسنجان به این منظور تعریف شده که 
میزان انتقال فراورده از نفتکش‌ها کم شود، زیرا صرفه اقتصادی دارد 
و ۹.۵ تا ۱۰ برابر ارزان‌تر است و هم خطرات جاده‌ای و محیط زیستی 
را کاهش می‌دهد، بنابراین هر کشوی تا جایی بتواند از خطوط برای 

انتقال فراورده استفاده می‌کند.

همکاری دانشگاه آزاد و ساتبا برای راه‌اندازی نیروگاه خورشیدی

برنامه ایران برای اجرای پروژه خط لوله در خارج از کشور



فرهنگ و هنر

ساخت یک سریال 
جدید با بازی کیانیان، 

غفوریان و پورسرخ

بهار- تصویربرداری سریال نمایش خانگی 
»بی تو می‌میرم« با بازی رضا کیانیان، مهران 
غفوریان، پوریا پورسرخ و محمدرضا شریفی‌نیا 
از نیمه گذشت.به گزارش بهار از ایسنا به نقل از 
روابط عمومی پروژه، »بی تو می‌میرم« عنوان 
سریالی به نویسندگی و کارگردانی عباس 
مرادیان و تهیه‌کنندگی فرشید رئوفی است که 
تاکنون بیش از نیمی از تصویربرداری آن انجام 
شده است و گروه پس از اتمام بخش‌های مربوط 
به تفلیس گرجستان، برای ادامه کار به تهران 
آمده‌اند.»بی تو می‌میرم« یک تریلر عاشقانه، 
جاده‌ای و معمایی است که داستان خود را در 
بستری امنیتی و اطلاعاتی روایت می‌کند.این 
سریال شبکه نمایش خانگی با حضور جمعی از 
بازیگران مطرح ایرانی و بین‌المللی در ارمنستان، 
گرجستان، ترکیه و ایران تصویربرداری می‌شود.

رضا کیانیان، پوریا پورسرخ، محمدرضا شریفی‌نیا، 
الیاس یالچینتاش، الکساندرا، مهران غفوریان، 
امیرمهدی ژوله، یکتا ناصر، شقایق دهقان، علی 
اوجی، ثریا قاسمی، فریبا نادری، آشا محرابی، 
شهین تسلیمی، رضا توکلی، رضا رویگری )با 
معرفی( سارا محمدی در نقش اصلی داستان 
با نام »رها« گروه بازیگران »بی تو می‌میرم« را 
تشکیل می‌دهند. طی روزهای آتی چند چهره 
دیگر نیز به گروه بازیگران این پروژه اضافه خواهند 
شد.دیگر عوامل این پروژه عبارتند از: مجری طرح: 
فرشید رئوفی، تصویربردار: فرزام گلسفیدی، 
مدیر تولید: داود باقری، طراح گریم: کامران 
خلج، طراح صحنه: صدرا صدری، طراح لباس: 
سمیرا دادخواه، تدوین: وحید درویشی، مشاور 
رسانه‌ای: امین اعتمادی‌مجد، انتخاب بازیگران: 
داود باقری، منشی صحنه: سودابه صفری، عکاس 
و تصویربردار پشت صحنه: امیر ترکی، مدیر 
تدارکات: حامد عیدی، صدابردار: میثم یاردیلو، 
برنامه‌ریز: حمید شوریده، دستیار کارگردان: 
سعید آهنج، مدیر مالی: ثریا رئوفی، جلوه‌های 
ویژه میدانی: حمید رسولیان، طراح بدلکاری، 
امیرحسین خنجری، مترجم زبان استانبولی: 

مهشید رئوفی.

فیلم کوتاه »سامپو« ایرانی در 
جشنواره مورد تایید اسکار

بهار- فیلم کوتاه »سامپو« به بیست و سومین 
 »DeadCenter« جشنواره جهانی فیلم
)دِدسنتر( آمریکا راه یافت.به گزارش بهار از 
ایسنا، »سامپو« به کارگردانی مرضیه ریاحی، 
تهیه‌کنندگی حسین کاکاوند و نویسندگی 
مرجان ریاحی به عنوان نماینده ایران در بخش 
مسابقه فیلم کوتاه جشنواره رقابت می‌کند.   گفته 
می‌شود، این جشنواره بزرگترین و مشهورترین 
جشنواره فیلم اوکلاهاما و مورد تایید آکادمی 
علوم و هنرهای سینمایی اسکار است و بهترین 
فیلم کوتاه و بهترین انیمیشن جشنواره به آکادمی 
اسکار معرفی خواهند شد.بیست و سومین 
جشنواره جهانی فیلم »DeadCenter« آمریکا 

۸ تا ۱۱ ژوئن )۱۸ تا ۲۱ خرداد( برگزار می‌شود.

مدیرعامل مجمع ناشران
 انقلاب اسلامی :

امسال تولید کاغذ 
به ۸۰  هزار تن می رسد

بهار- مدیرعامل مجمع ناشران انقلاب اسلامی 
خودکفایی کاغذ را »امریه« برای همه دولت ها 
توصیف کرد، گفت:در سال ۱۴۰۰ در کشور 
حدود ۵هزار تن کاغذ تولید میشد، اما با همت 
دولت  در سال ۱۴۰۱ به بیش از ۴۲هزار تن رسید 
و امسال بیش از ۸۰ هزار تن خواهد رسید، البته 
هنوز در اول راهیم.به گزارش بهار میثم نیلی در 
گفت و گو با ایرنا درباره رشد تولید داخلی کاغذ 
اظهار داشت: همه اجزا و ارکان دولت از شخص 
رئیس جمهوری تا وزیران فرهنگ و ارشاد 
اسامی، صنعت، معدن و تجارت، آموزش و 
پرورش و معاون اول رئیس جمهوری، همه دست 
اندرکار هدفگذاری خودکفایی کاغذ به عنوان یک 
راهبرد هستند، خودکفایی کاغذ »امریه« است. 
همه دولت ها قبلی باید این کار را به نفع مردم 
انجام می دادند.مدیرعامل مجمع ناشران انقلاب 
اسلامی افزود: دولت سیزدهم از همان آغاز فعالیت 
همت کرد مانند همه موارد دیگر که در دستور کار 
قرار داد، با همه توان و انگیزه اجرایی، خودکفایی 
و افزایش تولید داخلی هدف قرار داد و پیگیری 

می کند.

خبر

پای یک سریال طنز جدید
 به تلویزیون باز شد

بهار- سریال تلویزونی »طعم طمع« از شبکه 
یک سیما روی آنتن می‌رود.

به گزارش بهار از ایسنا به نقل از روابط‌عمومی 
سریال، سریال تلویزونی »طعم طمع« ا از شبکه 

یک سیما هر روز ساعت ۱۵ و ۲۴ روی آنتن می‌رود.
سریال تلویزیونی »طعم طمع« در ۲۶ قسمت 
روایتگر داستانی طنز و خانوادگی است که به 
نویسندگی علی اکبر محلوجیان و کارگردانی 

امیرحسین عنایتی در اصفهان مقابل دوربین رفت.
اعلام شده است تصویربرداری این سریال در 
اصفهان به پایان رسیده است. بازیگرانی چون 
محمد فیلی، پوراندخت مهیمن، آشا محرابی، 
شهاب عباسی، فاطمه شکری،  افشین سنگ چاپ 

و پویا امینی در این سریال ایفای نقش کرده‌اند.
در این سریال همچنین بازیگرانی اصفهانی از 
جمله رسول هنرمند، سیف الله نامداری، اسماعیل 
سلمانی، زهره قاسمی، احسان خادمی، حسین 
شاهسنائی و معرفی احمدرضا صفدرزاده حقیقی، 
نگار خدابخشی، حمید محمدی، علی مصدق،  
مارال خدادادی و علی دهقانی، بازیگر خردسال: 
دلوین شاهپسند نیز ایفای نقش کرده‌اند. مجری 
طرح این سریال شرکت سینمائی فدک فیلم نقش 

جهان است.
همچنین مهدیه آنتیکی، مهرشاد صفری، داوود 
خوشنود، بهناز حراجی، طارا سیفی، علی عابدی، 
نرگس نصر، بهنام خللی، احسان صفری، بهرنگ 
مهتشمیان، مصطفی قیصری، ابراهیم رحمانی، 
عسل باقرفراش، شهاب خدادادی، میلاد یوسفی، 
باربد حسینی، فرناز اسماعیلی، محمد رنجکش و ... 

از دیگر بازیگران »طعم طمع« هستند.
طعم طمع روایتگر داستان خانواده کشاورزی 
اصفهانی است که با بروز بحران خشکسالی بر سر 
دوراهی ماندن و رفتن قرار گرفته‌اند و در این میان 
طمع بیش از اندازه پسر ارشد خانواده آنها را دچار 
چالشی بزرگ می‌کند.   از دیگر عوامل تولید این 
سریال می توان به امیر حسین عنایتی تهیه کننده و 
کارگردان، افشین سنگ چاپ بازیگردان، علی اکبر 
محلوجیان و فرهاد نقدعلی نویسنده، مجید عکاف 
زاده ناظر کیفی، جلال زارع تصویربردار، سعید 
بهرامی صدابردار، مسعود جزایری طراح صحنه، 
امید نصوحی مدیر تولید، محمد رئیسی دستیار 
اول کارگردان و برنامه ریز، حمید تربتیان مدیر 
تدارکات، نازنین عرب منشی صحنه، فاطمه جهانی 
طراح لباس، مریم فرخیان عکاس، مهدی دهقان 
تدوینگر، شکوفه مدنی مشاور رسانه و فاطیما 

موسوی مدیر روابط عمومی اشاره کرد.

جایزه بهترین کارگردانی 
جشنواره ایدرومنو برای 

ستاره اسکندری

بهار- »خورشید آن ماه« جایزه بهترین 
کارگردانی را در جشنواره فیلم مستقل ایدرومنو 

دریافت کرد.
به گزارش بهار از ایلنا، فیلم »خورشید آن ماه«، 
نخستین فیلم بلند سینمایی ستاره اسکندری، به 
تهیه‌کنندگی منوچهر محمدی و پخش بین المللی 
شرکت ایریماژ، در دومین جشنواره فیلم مستقل 
ایدرومنو )۱۵ تا ۲۲ اردیبهشت ۱۴۰۲ / اشکودر – 

آلبانی(، جایزه بهترین کارگردانی را از آن خود کرد.
این فیلم، داستانی از عشق ناکام و سکوت 
بی‌فرجام را در دل زیبایی‌های بلوچستان روایت 
می‌کند و تصویری واقعی و متفاوت از این قوم 

محجوب ارائه می‌دهد.
این فیلم سینمایی در جشنواره »گل علیه 
گلوله« نیز نامزد دریافت جوایز بخش فرهنگ‌ها، 
بهترین کارگردان، بهترین فیلمنامه نویس، بهترین 
بازیگر زن، بهترین فیلمبرداری، بهترین تدوین و 

بهترین موسیقی متن شده است.

۱۵ هزار نفر در یک هفته 
تماشاگر »جهان بانو« شدند

بهار- نمایش میدانی »جهان بانو« در طی یک 
هفته اجرای خود در بوستان ولایت تهران، از ۱۵ 
هزار مخاطب میزبانی کرد.به گزارش بهار از ایرنا از 
روابط عمومی پروژه »جهان بانو«، فصل دوم این 
نمایش میدانی به تهیه‌کنندگی علی اسماعیلی و 
کارگردانی حسن بزرا از روز یکشنبه ۱۷ اردیبهشت 
ماه در بوستان ولایت اجرای خود را آغاز کرده و تا 
۱۳ خرداد ادامه دارد.»جهان بانو« محصول سازمان 
هنری رسانه ای اوج است که با مشارکت اداره کل 
فرهنگی شهرداری تهران و به همت موسسه 
سیمای ققنوس روی صحنه می‌رود.علاقه‌مندان 
می‌توانند برای تهیه و رزرو بلیت این نمایش به 

سامانه namaticket.ir مراجعه کنند.

خبر

آگهی ها: 09121838537 - 66567763
سازمان شهرستان ها : 66567769-66567767
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بهار- سامانه دریافت گزارشات تخلفات پیامکی به همت 
کارگروه ساماندهی خدمات پیامکی ارزش افزوده و پیامک 

انبوه در شبکه‌های ارتباطی فعال شد.
به گزارش بهار از ایلنا به نقل از روابط عمومی مرکز توسعه 
فرهنگ و هنر در فضای مجازی، به نقل از حامد حاجی 
ملامیرزایی نایب رییس کارگروه ساماندهی خدمات پیامکی 

ارزش افزوده و پیامک انبوه در شبکه‌های ارتباطی، این 
سامانه در سه مصداق پیامک حاوی متن نامتعارف، پیامک 
حاوی لینک‌های کلاهبرداری )فیشینگ( و ارسال پیامک 
تبلیغاتی علی‌رغم اعلام مشترک به سامانه 800* مبنی 
بر علاقه نداشتن به دریافت پیامک، آماده دریافت تخلفات 

پیامکی است.

هموطنان از سراسر کشور می‌توانند با مراجعه به پایگاه 
اطلاع‌رسانی کارگروه ساماندهی خدمات پیامکی ارزش 
افزوده و پیامک انبوه در شبکه‌های ارتباطی به نشانی 
smsregulatory.farhang.gov.ir تخلفات مدنظر 
خود را گزارش دهند تا با متخلفان این حوزه برخورد قانونی 

شود.

تخلفات پیامکی را به وزارت ارشاد گزارش دهید

بهار-  سیاوش طهمورث با حضور در 
غرفه انتشارات نمایش در نمایشگاه کتاب 
تاکید کرد مطالعه زیاد و هدفمند، شرط اول 
برای موفقیت هر هنرمند در عرصه تئاتر 

است.
به گزارش بهار از رکنا به نقل از روابط عمومی 
اداره‌کل هنرهای نمایشی، غرفه انتشارات نمایش 
در سی‌وچهارمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب 
تهران، در کنار ارائه آثار مکتوب و دیجیتال به 
بازدیدکنندگان، شاهد برگزاری نشست‌های 

تخصصی و حضور چهره‌های هنری هم است.
سیاوش طهمورث بازیگر و کارگردان 
پیشکسوت تئاتر، یکی از مهمانان غرفه انتشارات 
نمایش بود که در گفت‌و‌گویی کوتاه از تاثیر 
مطالعه روی عملکرد هنرمندان تئاتر، وضعیت 
کتاب‌های دانشگاهی این رشته و اهمیت 

انتشارات نمایش گفت.  
او با اشاره به اهمیت مطالعه و کتاب‌خوانی برای 
اهالی تئاتر گفت: »قطعا تاثیر مطالعه کتاب روی 
عملکرد هنرمندان غیرقابل چشم‌پوشی است. 
به همین دلیل اهالی تئاتر نباید مطالعه را به 
چند کتاب محدود کنند. کسی که قرار است در 
هنرهای نمایشی فعالیت کند، حتما باید خواندن 
رُمان، نمایشنامه، داستان و کتاب‌هایی در زمینه 
تاریخ، جغرافیا، روانشناسی، جامعه‌شناسی، 
اقتصاد، فلسفه و ... را در برنامه زندگی خود 
بگنجاند. این مطالعات، برای بهتر شدن شناخت 
او از زندگی، جامعه و انسان‌های اطرافش، خیلی 

اهمیت دارد.«کارگردان نمایش »معرکه در 
معرکه« که این روزها در تماشاخانه ایرانشهر 
روی صحنه است، ادامه داد: »هنرمند تئاتر باید 
برای خلق یک شخصیت به واقعیت انسان اشراف 
پیدا کند. البته اگر قرار است تنها برای شهرت به 
عنوان هنرپیشه یا کارگردان وارد عرصه هنر 
شود نیازی به مطالعه ندارد اما برای تبدیل شدن 
به یک کارگردان یا بازیگر مطرح، صاحب فکر و 
اندیشه قطعا باید مطالعه داشته باشد. اگر ما 
مطالعه نداشته باشیم، هویت‌مان را نشناسیم و با 
تاریخ‌مان زندگی نکرده باشیم، چگونه می‌توانیم 
شخصیت را از دل این جامعه بیرون بکشیم و به 

نمایش بگذاریم؟«
طهمورث در توصیه‌ای به هنرمندان جوان 

گفت: »من با آن جوانانی که برای شهرت و بحث 
مالی به تئاتر و سینما روی می‌آورند، کاری ندارم. 
ولی جوانان علاقه‌مند به تئاتر و سینما بدانند، 
هنر زمانی در انسان شکل می‌گیرد که براساس 
مطالعه کتاب و همچنین شناخت درست از 
جامعه باشد. تاثیرات مطالعه، هنرمند را وادار 
می‌کند آنچه را درک کرده و فهمیده‌ است، 
برای جامعه بازگو کند.«او درباره تاثیر مطالعه 
بر زندگی هنری خودش توضیح داد: »من از 12 
‌سالگی مطالعه جدی را با خواندن رمان »مادر« 
نوشته ماکسیم گورکی شروع کردم، چراکه 
همیشه دوست داشتم، آدم‌ها، هویت تاریخی 
و اجتماعی آن‌ها و در یک کلام انسانیت را بهتر 
بشناسم«.این بازیگر و کارگردان تئاتر با اشاره به 

نقش مهم انتشارات نمایش گفت: »این انتشارات 
در حوزه هنرهای نمایشی تا حدود زیادی خوب 
کار کرده و موفق است. ولی این‌که تنها به فکر 
چاپ آثاری باشد که مستقیم به حوزه هنرهای 
نمایشی مربوط هستند، اشتباه محض است. 
تاریخ، اقتصاد، روانشناسی، جامعه‌شناسی و 
دیگر موضوعات هم به هنر مربوط هستند و 
می‌توان کتاب‌هایی هم در این زمینه‌ها که به 
طور غیرمستقیم به درد اهالی تئاتر می‌خورند، 
منتشر کرد«.سیاوش طهمورث همچنین 
درباره وضعیت انتشار کتاب های دانشگاهی 
تئاتر گفت: »متاسفانه بسیاری از آثار منتشر شده 
در بازار نشر، از نظر محتوا آن‌قدر قدرت و کشش 
ندارند که بتوانند منبع درسی تئاتر در دانشگاه‌ها 
باشند؛ در این رابطه، انتشارات نمایش می‌تواند با 
چاپ کتاب‌های مرجع و آکادمیک، خلاء موجود 
را پرُ کند. اگر چنین شود، استادان به جای تهیه 
جزوه درسی، از دانشجویان خواهند خواست به 
کتاب‌های مرجع و دانشگاهی که از طرف وزارت 
علوم یا وزارت فرهنگ و ارشاد منتشر شده‌اند، 
مراجعه کنند.«هنرمندان، دانشجویان و سایر 
علاقه‌مندان به تئاتر، می‌توانند برای تهیه کتاب‌ 
به غرفه انتشارات نمایش واقع در سالن ناشران 
عمومی )شبستان( ردیف 25، شماره 1/13 
مراجعه کنند.سی‌وچهارمین دوره نمایشگاه 
بین‌المللی کتاب تهران از بیستم تا سی‌ام 
اردیبهشت در مصای امام خمینی برگزار 

می‌شود.

سیاوش طهمورث، بازیگر پیشکسوت :

بدون مطالعه، نمی‌توان هنرمندی موفق در تئاتر شد

بهار- رئیس موسسه فرهنگی اکو گفت: شاهنامه 
شناسنامه مردم جهان است. در واقع این اثر تنها 
شناسنامه ملی محدوده امروز ایران نیست چون 
پیام‌هایی که فردوسی در زمان خود در قالب اثرش 

مخابره کرد، زمان و مرز و بوم نمی‌شناسد.
به گزارش بهار از ایسنا مرادجان بوری بایف در همایش 
بازشناسی نقش شاهنامه فردوسی در هویت ملی که در دانشکده 
ادبیات و علوم انسانی دانشگاه فردوسی مشهد برگزار شد، 
اظهار کرد: سخن تازه گفتن از شاهکار فردوسی سهل نیست. 
باید از روزنه‌ای که فردوسی به مسائل نگاه می‌کرد، جهان را دید. 
فردوسی اثر خود را در زمانی نگاشت که یکی از پرآشوب‌ترین و 

پرماجراترین زمان‌ها بود.
وی ادامه داد: در همان گیرودارها این دانای صدآفرین از بیم 
آنکه تاریخ ایران به باد فنا رود یا فراموش شود، شبانه‌روز روی این 
اثر کار کرد و این شاه‌اثر پدید آمد و جای شاهنامه در ادبیات ما و 
جهان خالی نماند. شاهنامه دریای پرگوهری است که سرایده آن 
مفاهیم ماندگاری مانند خرد، دانش، میهن‌دوستی، جوانمردی، 

آیین کشورداری و دستور زندگی را در قالب حماسه بیان می‌کند 
که این کار بزرگی است.بوری بایف گفت: حکیم فردوسی به مثابه 
معمار هنرمند کاخی بنا کرد که هم‌زبانان و کسانی که پس از 
او آمدند، نگاه ژرف بر آن انداختند، جز تقلید کار دیگری انجام 
ندادند و به تقلید آثاری خلق کردند که هیچکدام به آن پایه 
نرسیده است. اگر این سعی و تلاش، میهن‌دوستی و اقدام حکیم 
نبود، تعریف ایران‌زمین دچار اختلال می‌شد و بیم آن می‌رفت که 
به فراموشی سپرده شود اما این سخن‌سرای آگاه هوشمندانه به 
آن پی برد.رئیس موسسه فرهنگی اکو بیان کرد: براساس نظر 
گوینده شاهنامه نجات جهان بر پایه خرد استوار است. خرد 
انسان را به سعادت و رستگاری خواهد رساند و جهل، بی‌خردی، 
نادانی، حرص و آز انسان را به گمراهی و نابودی خواهد کشاند. 
این ۲ همیشه در نبرد تنگاتنگ قرار دارند. بر پایه نظر فردوسی 
همیشه خرد و دانایی پیروز نیست؛ گاهی تاریکی بر روشنایی 
و نادانی بر دانایی چیره می‌شود و این ستیز است که زندگی را 
بقا و تداوم می‌بخشد.وی اضافه کرد: سرنوشت بشریت بر این 
اصل بنا نهاده شده و حکیم فرزانه این موضوع را صحنه‌آرایی و 

صحنه‌پردازی‌ها و با قلم توانای خود به تصویر می‌کشد. تاکید 
صاحب شاهنامه این است که تنها نور، دانش و خرد انسان 
را وارسته می‌کند؛ جهان را به سوی پیشرفت و آگاهی می‌برد 
و نیکی، گذشت، تفاهم و فضای صلح و آشتی را در عالم فراهم 
می‌کند.بوری بایف افزود: پیام‌های فردوسی ما را وادار می‌سازد به 
گذشته پرنور خود توجه خاصی داشته باشیم. حکیم فردوسی نه 

در ایران و منطقه بلکه جهان خوب شناخته شده است.

بهار- عضو کمیسیون فرهنگی مجلس یازدهم با تاکید بر 
فرصتِ مغتنمِ استفاده از فضای شبکه نمایش خانگی در تولید 
آثار ارزشمند فرهنگی، بهره‌مندی از محتوا و متن‌های منطبق 

بر ارزش‌های اخلاقی و اعتقادی جامعه را ضروری دانست.
به گزارش بهار غلامرضا منتظری نماینده مردم گرگان و آق‌قلا در 
مجلس شورای اسلامی، در گفت‌وگو با ایرنا، با بیان اینکه ایجاد شبکه 
نمایش خانگی در عرصه فرهنگی کشور یک فرصت است نه تهدید، 
اظهار کرد: این امر مشروط بر این است که در حوزه محتوا، تولیدِ آثار 

مبتنی بر ارزش‌هایی باشد که جامعه به آن پایبند است.
این عضو کمیسیون فرهنگی تصریح کرد: غایت فرهنگ و هنر رشد 
و بالندگی انسان است و شکوه و عظمت یک جامعه از مسیر ارتقای 

فرهنگی با توسل به ارزش‌های اخلاقی به دست می‌آید.

منتظری با بیان اینکه در شرایط اقتصادی امروزِ جامعه ایجاد 
فرصت‌های شغلی برای طیف هنرمندان و فرهنگیان اتفاق مبارکی 
است؛ اذعان کرد: شبکه نمایش خانگی توانسته در شرایطی که بسیاری 
فاقد کار و شغلند، بستر مناسبی برای به‌کارگیری هنرِ هنرمندان فراهم 
کند. اما باید تلاش شود روح حاکم بر این محصولات با اصول فرهنگی و 
اعتقادی جامعه مغایر نباشد.نماینده مردم گرگان در مجلس افزود: باید 
بتوانیم سطح فرهنگی و هنری جامعه را با استفاده از انتخاب دقیق‌تر 
محتوا ارتقا دهیم که این امر در کنار غنی‌سازی اوقات فراغت و ارتقای 
سواد بصری جامعه می‌تواند به تولید یک محصول هنری و فرهنگی 
مناسب بینجامد.این عضو مجلس شورای اسلامی ادامه داد: محصول 
فرهنگی باید با اخلاقیات و سبک زندگی اسلامی- ایرانی گره بخورد و 
از این نظر برخی از آثار شبکه نمایش خانگی و نه همگی باید در نظارت 

و سنجش محتوا دقت بیشتری صورت دهند.منتظری هدف‌گذاری 
اصولی در تولید آثار شبکه نمایش خانگی را متذکر شد و گفت: روح 
یک اثر فرهنگی در محتوا و متن آن است. فیلمنامه که نوشته می‌شود 
سرچشمه خلق اثر هنری است؛ اگر این متن زلال و زندگی‌بخش باشد؛ 
کارگردانی و هدایت اثر، بازیگری و تولید فنی نیز به شکل مناسب‌تری 
جلوه پیدا می‌کند و این‌گونه یک اثر باشکوه تولید می‌شود.این عضو 
کمیسیون فرهنگی ضمن بیان ضرورت حمایت و استفاده مناسب 
از این ظرفیت فرهنگی یادآور شد: در حوزه محتوایی باید چارچوبی 
تعریف شود که مبنای سنجش باشد و تهیه‌کنندگان و فعالان این حوزه 
نیز علاوه بر پایبندی به اخلاقیات و اصول و ارزش‌هایی که در جامعه 
مورد احترام همه است، ظرایف هنری را نیز مورد توجه قرار دهند زیرا ما 

نسبت به آحاد یک جامعه و طیف‌ها و سنین مختلف مسئولیت داریم.

بهار- معاون سلامت و توانمندسازی اجتماعی بنیاد 
شهید و امور ایثارگران آخرین اقدامات برای بهبود ارائه 

خدمات درمانی به جامعه ایثارگری را تشریح کرد.
به گزارش بهار از ایسنا، محمد میرزابیگی با اشاره به اهمیت 
ارائه خدمات درمانی با کیفیت به ایثارگران، گفت: با اقداماتی که 
در خدمت‌رسانی از طریق بیمه تکمیلی انجام خواهد شد بسیاری 
از مشکلات مرتفع می‌شود و در این راستا از بیمارستان‌های محلی 

بیشتر استفاده خواهد شد تا مشکلات و خطرات رفت و آمد به 
خصوص با توجه به سنین بالای والدین معزز شهدا و مشکلات 
جانبازان عزیز که هزینه‌های واقعی و جانبی ایجاد می‌کند، کم شود 
و امیدواریم در مراکز استان‌ها امکانات مناسبی بدین منظور فراهم 

شود.
وی خاطرنشان کرد: در اجرای این برنامه از تمام مدیران کل بنیاد 
شهید و امور ایثارگران استان‌ها درخواست شده که خدمات مناسب 
را با هماهنگی دانشگاه‌های علوم پزشکی و بیمارستان‌های تأمین 
اجتماعی خریداری کنند که مسلماً با این اقدام هزینه‌های رفت و آمد 

ایثارگران کاهش خواهد یافت.
معاون سلامت و توانمندسازی اجتماعی بنیاد شهید و امور 
ایثارگران با اشاره به اینکه استفاده درست از بیمه پایه و بیمه سلامت 
از دیگر موضوعات مورد توجه است، افزود: در برخی موارد هزینه‌های 
درمانی مربوط به بیمه پایه در بخش بیمه تکمیلی پرداخت می‌شود 
و در این زمینه باید نقص‌ها برطرف شده و نظارت همه‌جانبه انجام 

شود.

میرزابیگی سه بخش پیشگیری، درمان مستقیم و غیرمستقیم 
را مهمترین اقدامات حوزه سامت دانست و تصریح کرد: بخش 
پیشگیری در قالب پایش و ارتقای شاخص‌های سلامت ایثارگران 
پیگیری می‌شود. حوزه درمان مستقیم از طریق شرکت متد اقدام 
می‌شود که بیمارستان‌های متعددی را در کشور تحت پوشش 
دارد و در کنار این بیمارستان‌ها می‌توان از بیمارستان‌های مراکز 

دانشگاهی و تأمین اجتماعی نیز استفاده کرد.
معاون سلامت و توانمندسازی اجتماعی بنیاد شهید و امور 
ایثارگران با بیان اینکه درمان غیرمستقیم از طریق بیمه انجام 
می‌شود، تأکید کرد: بیمه می‌تواند با اتخاذ روش‌های مختلفی مانند 
حمایت از مراقبت در منزل، سیستم مشاوره و راهنمایی تلفنی به 
موضوع درمان ایثارگران کمک کند.وی در پایان خاطرنشان کرد: 
نشست‌ها و هماهنگی‌ها با مراکز خدمات‌دهنده و شرکت بیمه 
برای بهبود خدمات‌رسانی به ایثارگران به صورت مستمر ادامه دارد 
و اعتبارات لازم پرداخت می‌شود و بیمه نیز در مقابل متعهد شده که 

عقب‌ماندگی‌های سال‌های قبل و بدهی‌ها را به‌روز کند.

معاون بنیاد شهید اعلام کرد:

بهبود خدمات درمانی به جامعه ایثارگری

رئیس موسسه فرهنگی اکو:

شاهنامه شناسنامه مردم جهان است

عضو کمیسیون فرهنگی مجلس یازدهم مطرح کرد:

شبکه نمایش خانگی را یک فرصت می‌دانم نه تهدید


